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2.2.1 ZMEEEShYLEE

Xt 45 E B E AU SR B (. D RWBHE LR T LA & FAR i, Fiseitis
n=1 E‘Jfﬁi‘%%,ﬁ%?ﬁﬁglﬁl[m » Lt 1]&%}\}—2‘\ bR R (E Ye=f(x) s yer1 = f(xpr1 ) B3R
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LR E 2 W L (o) TR

Li(xe) = s Li(xe) = Yanr.
y=L, (I)E@Rﬁg‘)(ﬂt%ﬁﬂﬂﬁﬁ(xuyk)'3(1/z+1syk+1)B4JE% WME 2-2 iR, Ly ()
FR AT LR X EES T

Li(x) = g+ 22— Ve ) (EEIR),

Z k1 T

(2. 1)
L](I) = IH.] _xyk-i— = % Ykt (W\j,'\]—\:';it)
T — L L1 — Xy

MM AXEN, L () 2B EM R

Lz) =="Z p () =-F" 5 (2.2)
Xp — Tpl L1 — Ty

LHEHSHRE, KRB IR v Ky B

Ll(x) =yklk(x)+yk+1lk+1(x). (2.3)

B U B Ly (O WREMEIRE Z TR, ET 8 20 Kooy B4 5106 R 44
Lx) =1, L(xen) = 0;
nlx) =0, Lp(xm) = 1.

FATFRREL L (O B Ly (o) A EMEBEREE L S0 EEILE 2-3.

Y y
y=L,(x)
Y= ) i
I
|
|
1 Vi1
] |
|
Pk I
1 1
0 x; Xpr1 % o X
B 2-2 . B 2-3

FHEAIE n=2 BHEA. BEHE SR 2z 20 yER ZWARME 2R L, (o) ff
B2
L,(x;)) =y;y, j=k—1,k,k+1.
HATHIE y=L, () U k28T = S (s yi1) » (o syi) s (e i) LR H
TR Ly () B 3RE R AT R 2 R8O o M SR L (00 L () J Ly () B R
B, HLAE T 50 b4 51 R A1
balze) =1, Ly (x)) =0, j=rkk+1;
L(x) =1, Lx;) =0, j=k—1,k+l;}
b (xp) =1, Ly (zj)) =0, j=k—1,k.

(2.4
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Wi R S (2. O MIBE LR BRBAE S KRB, BIHR L (), BHEAERNFR 20 K xis
WAl KRR
lk_l (x) = A(I—Ik)(1_1k+1)9

Horp A R e BB AT R Lo (oD =1 E H
1

= (xk—l _Ik)(l‘lz—1 _Ik+1) ’
TR
Mz m ) — zin)
el = (zpy —xp) (g1 — Ik+1).
GEAogt! .
lk(f)’ - (x — 2 )& — le) ’ ' W I_k_u(x)
(Ik _.1'/371)(.1‘/: _l'lz+1) b . g
- (x— 1) (. — 1) 3
la ) = (Z4p1 —~ Zp1) (Zppr — )’
:D’L(fﬂtaﬁ%liﬁﬁlk-l(1),lk(x),lk+1(x)?'£lZ|‘Eﬂ E i
(i1 sxin J LR EDTE LA 2-4. o xk-ll\/ﬂ\/;‘m -
%'Jﬂ?:ﬁﬁiﬁ%@ﬁ lk—l (x) 9lk(1) ’llz+1 (&) ’
S IS AR E £ TR Al
Lz (1‘) = ylzmlllzf] (I) —!—ykl,,(x) + Vi1 llz+l (l’) ’ (2. 5)

EIL% 9?%/@%#‘1 Lz(x,-)zy,-(j=k—1,k,k+l). %LEFK?%E‘J lkkl(x),lk(x),l,ﬁ,, (I)’fﬁ
A2.5R, 15

(x——x,,)(x—xﬂl) (x—xk_l)(x—xkﬂ)
(Ilz-l _l‘k)(l‘/,_1 —x,,ﬂ) yk»(lk —I,H)(:ck _IHI)

Lz (1) = M

(I—xk—])(x_xk)
(Ilz+l _‘Ik—x)(-Ter _Ik).

2.2.2 fiiREAHBESIK

EEEAIS n=1 K n=2 BWIFR. BB T —KE _KFEHELHK L (0 & L, (), EF]
2. DR Q. HORER. XFABEERBERRNTERES T B —BIEE. ThH
eI E R 2+ 1 AR 20 <o <<z, B n WIEEZTK L, (), BE BT L
#1

+ Yen

L.(z;) = y;, j=0,1,"n. (2.6)
HT R L, (o) BATHERE X n A5 R AK.
X1 HaRZHRL@G=0,1,E2+1 AT EH z <o <<z, LR
%%
1, k=j,

l,‘(lk): X j1k=0919"'7n9 2.7
0, k¢]9
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,ﬁ’jﬂ*/’]ﬁz n+1 /l\ n ?ﬁ(g]ﬁiﬁ lo(x),ll (x)9...7ln(1)ﬁ_—'Hj‘)§i\ Lo s X199 Xy _I:E/:J n ;kﬁﬁg
X n=1Kkn=2 N ERATEDZIT. FHELIAHES T2, 782 o ROE(H 5 K
¥

(x—zo) " (x— 231 ) — T ) (. — )
(xp —x0) (xy — xp1) (s — Tpp1 ) (e — )

BREWMERMFC.D. TR MRERMFEC. OMBELIRX L, () EKRHN

lk(x)z k:(),l,‘",n. (2.8)

L.(z) = D) yli(2). (2.9
k=0
EB lb(I)E}‘J%SL’%ﬂ
Li(z) = D de(x) = y;5 j=0,1,,n,
k=0

2. DX HEL K L, () FR NI BA B (Lagrange) FHE ST, 17 (2. )R 5 (2. 5)
KEY n=1 M n=2 B KK EE.
=5l AIEE
w1 (x) = (@ — 2 ) (— 1 ) owlx —Z,) (2.10)

5ok 78

Dt

wyr/il () = (g —2g) (s — s D) (e — xpp1 ) oo (g — ).

FEARC. OTKRE R

L) = D)y, @2 (2.11)
k=0

(.T_Ik)w,,,+1 (l‘k).
EE,n WKIHEZ T L, (o) B H RN » B2 TR, 8505 5 F AT 88 /N T n.
Wﬁﬂ an-:j:iEﬁE}g (xo ,yo)’(ruyi),(xz 7}’2)%:&%{5%@5& Lz(1)9ﬂu%5)§'\;ﬂ\:é§2’mu
y=L()HiR—HL, MARMYL, X L, () RE—RETR.

2.2.3 BERWSREMRIT

AELasb] B L () B f(2), M BTR2Z K R, (2) = f(2) —L, (2) , WFR J 1 i
ZUA MR X TFHEKRTAA T 5.

EE2 W@ Ela,b] E#ELE, f° (T (@, ) WIFTE, T a<ao<ay <<
2, <0, L, () R 55 (2. 6) WA E Z TR, WA AE] = € [a,b], i AT

(nt1)
Ri(a) = #la) — L (2) = %wmw, (2.12)

XH € (a,0) BB T xrw,e1 () B (2. 10) R T E X
ERl HAERMGM R, (OFEFH 2, (F=0,1,,0) FHB, B R, (,)=0(k=0,
19"'971);3:%
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R, (x)= K@) (xz—z)(x—x)) (x— x;) = K()w1 (2), (2.13)

Hh Ko RS x A XM 52 kL.
B x B La,b] 18— [ E L F k5
o) = f(&) =L, (&) — K@)t —z) t—z1)(t—x,),
R £ BT o (O FELa,b] EFESL, o P (OTE (ay0) WAFTE. B IEIEIE K ME R AT E
ST (O FERL 20 s 21300 s 2, Bz A RE B o(OFE[a 0] B4 n+2 AT 5 R B /R
(Rolle) i H, o (DTE (O WITAF R BELH — B E M o OTELa,b]NBELH n+1 4
TR X ORI AP REB, A ¢ (OFELa,b]HNELH n AR A. B HE, o ()
1E (DN EDA —NELLIDH € (a,b) 1
") = (O —(n+ 1D IK(x) =0,

TR

- f(rrfl) (E)

KERA 213D, A BRI EAR (2. 12), FE.

B 245 Y RIFX R DA TE £ BB SRR A BRI . £ 75 Carb) Py B9 EL I fir
TR AT AL 1 AREAT AT LK max | £ () | =M, JBAREL TR L, (o) i
£ B ITR 22 R

M,

Rl

M on=1 0, KUEBERTH
Ri(@) = — f"®wn (2) = @G @ =), € [mymls  (2.15)
M n=2 [, Y R AT AE R TR
Ry () = %f’”(&)(r—xo)(r—xl)(x—xz), £ 2 Lo g 1 (2.16)

| @1 () |. (2.14)

MARMEIBER(2.12), Y (=2 G<wB, 1 F ' () =0, F LA

R.(z) = 2* — D z.(x) = 0,
i=0

A
ixfli(x) =z*, k=0,1,,n (2.17)

BER % k=0 7 B
i(;l,-(.r) = 1. (2.18)

(2. 173U (2. 18) 2L 2470 {1 6 B 45089 1 0 ) A0 D508 77 3R — s 0 20 1 £
A AR K (2. 12) 38 AT 400, % 4 {5 sk 8 £ (o) € H, (H, RERENDTEF 0 11
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ZHAER) MT [P (@=0,8 R, (2)=f()—L,(2)=0, HEHHHELTR L, ()=
fCz),

Bl 1 HiF B Zu — )i (x) = 0, [ (2) BETFTH xorx1 025 W3R
iE AR iﬂjﬂi/\f(z 17) W[ 4§

E (o —2) L (x) = Z (2! —2x;x + 221 (x)
i=0 i=0

5 5 5
= D32l (2) = 2z Dzl i (2) + 2 D) L (2)
i=0 i=0 =0

=z — 22"+ = 0. .
B2 B4 sin0.32=0. 314 567,sin 0. 34=0. 333 487,sin 0. 36 =0. 352 274, JF| 2R P45 (& %
HARAE TSR sin 0. 3367 AYMEH-fl AN IR 2.
R OB 20=0.32,y,=0.314 567,2, =0. 34, y, =0. 333 487, 2, = 0. 36, y, =
0.352 274.
PSR T8, T 0. 3367 A+ F 2020 Z LB 20,20 #ATHE , AR (2. D

sin 0. 33672 L, (0. 3367) = y, +i‘ y"(o 3367 — x4)

Ve

0.018 92

= 0.314 567 + 0.02

(2. 15 KRB HB MR L
| R, () |<% | Ep— i g | 5

X 0.0167 = 0. 330 365.

Hrr M, = max | f"(2)]. B f(x)=sinz, f"(x)=—sinz, B M, = max |sin x| =

2\ Sasrg Iogzgzl
sin 2, <<0. 3335, F &
| R,(0.3367) | =] sin0. 3367 — L, (0. 3367) |
1 N
< X 0.3335X0.0167 X 0.0033<C0.92X10°°.

2
I £ i {E i+ sin 0. 3367 HT mARC. 55

(x—x,)(x— oy (& —-x5) Co—73) (x—z0)(x— x;)
(zo—zl)(zo—xz N @ =z (@ —x2) Y @ —20) (o — 1)

sin 0. 33672 y,

4
= L,(0.3367) = 0.314 567 x L7689 X 107% | ) 222 407

0.0008
3.89 10 —0.5511 X 10™*
m—“f‘o. 352274 X 0.0008 = 0. 330 374.

MR 6 (LA BT I IE SRR e — R 3 X U B Ay R A R R (EDRG B B A
T. B (2. 14) 15 H W7 in 2% R



2.3 HEH5FFEHEZHTX .~ 29 =

| R,(x) |<M | (z—x)(x—a)(x—x3) |

Hrp
M, = max | f”(x) | = cos z, < 0.9493,
xy e,
T2
| R,(0.3367) |=| sin 0.3367 — L, (0. 3367) |
< ! X 0.9493 X 0.0167 X 0.033 X 0.0233 < 2.0132 X 10°¢,

6
BI3 & £€CLab] RIE:
f@ [ 1@ + LB LD (g ’g Lo—ar'n,,

Hth M, = maxlf”(x)| 185 Cla,b]RRFEXE La,b] b — K 5 503% L2 1 ok 5025 ().

a<

max

a<zx<b

MERR SEEH A (as f(a)) R (b, £(B)) IR PERE R

f(a)

Lilz) = flgy+ PRI =F@ o5
b—a

max

A<

B~ [f( )+M a)”

= grore | Fll— By (o) = max | L (5 (x—a><x~b)‘
a<a<lb a<x<lb

<Aﬁ axl(:c—a)(x—b)|——(b—a) M,.
AR

2.3 ¥E5FEHRE 25X

2.3.1 #REZTEUHRRER

A 2 R BAR A 5 R BB AR B B IR 2R, ARG B E e b &
B H YA RO T R I E AT EO R, N T O W & R A
B R A WA Z KW Tk e B 5 n=1 WK R BELTRIC K P (o), B2
FM Py (z0) = f(20), Pi(x)=f(x) , HC. DR EBRXFER K

Pi(x) = f(xo) +ﬂi):£ﬂ<x—xo),
0

Xy

E AR BGREFRIEE P, (2) = f(x) MBIE, B
P](.T) == PO(I)+a1(I—x0),

oot o, =TI LS g ) 922 . TR A 0 R P () B



.« 30 . %28 W O ¥

%
P;(xo) = f(x9)s P:(x) = f(x1)s Pylx) = f(x3),
Al RR A
P,(x) = P{x) Fa,(x—2) Cx— 23 ).
BIREWREM P, (x)=f(x) & P, (x)=f(x,). & P,(x,)=f(x,), |15
SCxy) — Q) flmi) — flxq)

Pz(Iz)“P](Iz) o Xy — Xy Xy — Xy

az = —
(IZ—IQ)(IZ_Il) Xy — X1

Ffa, BB f W EHHER". —BEBCH fEFHES 2. G=0,1,-,n) LHEN
Fa)G=0,1,,n) B3R n WIHE L TR P, ()W B &M
P.(z)) = f(zx)s i=0,1,",n, (3. 1)

0 P,(x) Al LR R

P,(x) = a5 a1 (@E— o) > ta, (—5 ) (% — Zyei s (3.2)
Hraoyar, e, RREERPGATHZAMGG. DIE. SHAE&MHBERNR, XEH P, ()2
HEERE (L, x—z0, s (x—z0) (2= 2, )} BB RPN, ATHHERERH 0. (i=0,
Ly, n) B RIRS, 5 51 E 1 22 (R 22 7D 19 € L.

2.3.2 HERHEER

EY2 % f[xo,xk]=ﬂx;—)k;cf:—x9—)%mﬁ FOETFH 200z W—BHE. [z,
f[-zo 9Ik]_f|:xo ’11]

X I

A (OB ZMBE. — B, &

) ,I/e]:

f[xo 9" 9 Tp—2 ’Ik] ey f[xo 2y XLy 9°°° ’1;,*1]

f[xo9-7319"'a1/e] = PR e (3.3)
A (OB kHEEOHRIER).
YA N B AR
(1) kG Z A RRFREE f(20) s f(z1) 5o () RMEAHE B .
T fCx)
f[.‘l‘o 'y X1 9 9Ik:| ; (Ij _xo)"'(xj _Ijq)(l'j _xj+1)"‘(l‘j _-T/z). (3.4)

AT 925 B g P . 3P T L 3R B 3 25 5 0 AR HE B IR G 56 BR R 1 25 i R R
7, B
Flasszis o szs] = flarados@as = sxil = * = fLz1 s*** sZh 926 )
(2) BMHEFR ) R 3HRXAE ’
FLxyszs s sze ] — flzo sz ""’I/H]'

L — Tp

(3 % f(x)Tf[aib]J:’_ﬁETf n m%ﬁ’ﬁﬂﬁ,ﬁ Ty » I »"'sr,.e[a,b]aﬂlﬂ n Kﬁﬂi%%ﬁ

fl:l“o s Xys°ct »l‘k] =

(3.3)
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KR H
f[l'o’-’l'l""vl',.] = %9 56 [aab] (35)

X A2 2] B 2 R GE BRUE B
422 B oA P A T L) L. S22 BTSN 2 R AN (K 2- D).

F2-1 HER
i FCx) — By 2= Zhr ¥ =W Y i ¥ 2
To flxo)
2 fCxD) flxos 2]
x2 flx2) flxr,z] flzorz1 572 ]
x3 fiCxs) FIETE Sl sz 525] FLEo iT1 9 ZainiEs]
x flx) Sflzsrzi] f[l'z’Isil'qj flar sz s 25 524 ] SfLxo sx1 5 5 5223 524 ]

2.3.3 HHEESTHL

15 B ¥ 25 B0 5 S, — WKHR A TR AT %R H
Pi(x) =Py () + flxorx1 1(x — x0) = flx0) + flae i J(x — 15) »
T — WA 2 T AT %R N
P,(z) =P, (x) 4+ flao,x1 2, J(x — 20) (x — x1)
= f(xo) + flaxosx1 1(x — x0) + flao yx1 y22 1z — 20) (x — ).
bR b RIEYZE K 2 BLa,b] F— 5,718
f(@) = f(zo) + flx,xe J(x— z0) s
flzsze] = flzosx 1+ flaszorx J(x—21) 5

fLlas@os s stpy | = flxosxy sz, 1+ flxrzo s, (o —x,).
RERF —XRKRARART—K, 352
(@) =f(x0) + flxo sz 1(x — 26) + flaosz1 922 1z — 20) (ot — 1) + o+
F flaosxy sz, J(x— 20) (2 — z01)
+ flaszos > s Zu Jwrena (x) = P,(z) +R,(z),
Hrp
P,(x)= f(xo) + flaosz1 J(x — x0) + flxo s 1 522 1(x — 26) (. — 21) + +=-
+ flxo sy sz, J(x— ) (x— 201 » (3.6)
Rilx) = flz) = P, (2) = flaxszxss~isd; Jonalz) s (3.7)
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Hr we () H 210K E X

i 3. )X E W Z I P, () BAWE RIEMEAM . 1D, HRECAB T . B8t 2

G. 2B, KRR

ar = flxoszissxi]s k=0,1,,n
EAVFR P () WF WM EBESTR. Z o MEHER 2-1 PIBENENYZE, B 1L
A% B B AR(EIT A R4, BE TRF T,

G DR NFHERT, HidHEZ WA, E5Q 12D XNESEN,. T LM HEY
Z5S¥RRARG. T H G DML 2. 120, HG. DRXEFALH MM, 25t £ =2 h stk
SRR R SRR AETE I 58 .

Bla Za fCoOMREEERLE 2-2) 5K 4 WA WRE 2 m R, I it 8 70, 596)
BUREIER

H R 45 R R T B K.

F2-2 HPFRERHER

0. 40 0.410 75

0.55 0.578 15 1.116 00

0.65 0.696 75 1. 186 00 0. 280 00

0. 80 0.888 11 1..275 73 0.358 93 0.197 33

0.90 1.026 52 1. 384 10 0. 433 48 0.213 00 0.031 34 :

1. 05 1. 253 82 1,515.33 0.524 93 . 0.228 63 0.031 26 —0.000 12

MBI 22 RFE B 4 Bri 22 0% 80 MO 4 R 2R P, (o) #E oL B Ay
P,(x) =0.410 754 1.116(x — 0. 4) 4+ 0. 28(x — 0. 4) (x — 0. 55)
+0.197 33(x — 0. 4) (x — 0. 55) (x — 0. 65)
+0.031 34(x—0.4)(x—0.55)(x—0.65)(x —0.8),
T2
£(0.596) ~ P,(0.596) = 0.631 92,
iR 22
' | Ri(x) || fLao sz szs Jus (0. 596) | < 3. 63 X 10°°.
X U B AR TR 22 AR /N, T 2 R 1
%WU%&%E?%%‘Ei'f“EP »0 Kﬁi@ﬁ f[l"lo g o2 N’U]Fﬁ f[lo » XL ,"',15]:—0. 000 12 ix
. A—FIr kR 2=0.596, i £(0.596)20. 631 92, AT K18 fLx,z0,-»x, 10T BUE
M AT SRAG | R, () | B 3L

2.3.4 ESRAMNFHBELR
T 25 5 (976 16 25 050 45 A0 8 0 A 10 195 60 o L S 6 7 1 428 %6 388 8 4 45 o, D
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xp =0 TRh(R=0,1, ) {IEIE . X B b FAF K, AR EA XA BB f k. & o 81
PREE R fo= f(xe) (R=0,1," )3 FR Afe=ferr— fi R BV R KB —B (RED
Z20. KUK A =0 v —Afe Bx BRZBrES. — B, 5K

A'fe = A" fern — A fa (3.8)
N A n RES. T KA TE, BIAHNEHABE RS

Ifi = fis Efi = fins
IFRAREREF EMRAL KN h A BET, Il

Afe = finn— i = Efi —1f, = (E—1) £

A'fy = (E—Drf, = 2(—1)1‘(7)E'ﬂfk = Z(—1)i(7)f"+k.,,., (3.9
j= J j=0 7

Eﬂh(j):"("_l) D oy~ FR BT RE (3. 9) 2R B 25 45 T o 4

il
H. Z A AT A B 22 00 Rom sRBE. SEBR 1, i

Fos = E'fy = (14 A f, = [Z; (:)A’}fk

Fom = 2 (n

)A’fk. (3.10)
j=0 \J

WAl RS E SRR
. f[-rkal'/er]:]—karl f" _Aflz’

Tpr1 — Tp h

[xlz+1 vl”Hz:]_f[Ik !Ik—H] Asz

Lpta — Iy 2]7,2

f[I/e s Lt 9Ik+z] =

aﬂﬁﬂﬂ 7ﬁ

f[xk,'",x,&,,,]:%h—zk"f“ = L i o, (3.11)

HGIDKAEKG. HRXNAIBIES SSHNLE.
A'fe =h"f"(&, Hee (zi,zin). (3.12)
H 4 %%ﬁti’%ﬁﬁ%ﬁ"%ﬁ‘fﬂau?ﬁ/ﬁéﬁi%tﬂ

A /o
&%y _

A URAEE AR (. 6)H, FFJ(B 11)*?!3‘)%53\1’&?%1@% L x=xz,+th, W75
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et —1)

P,(xo +th) =f, +tAf, + o7 A% fo + o+
+‘(t_1)"'n('l_"+l)A"fo, (3.13)
(3. 1) KRB N EMATHEAR i B, DRBHAT N
B fz) = ’(’_(ilr"'l(;!‘ n) i ponth) (gy §€ (xusm). (3.14)

Bl5 4 f(x)=cosx fEx,=kh, k=0,1,-,5,h=0.1 Ab A R E {8 ., iR 4 K41
BHE AT £00. 048) B 3E UE AL R 2.
f eMEESFRRALE 2-D I AW ATIEA (3. 13)3K £€0. 048) #3T U{A.

£23 EHEK

L flx) Af A f A f At f N f
0. 00 1..000 00

—0.005 00
0.10 0.995 00 —0.009 93

—0.014 93 0.00013
0. 20 0.980 07 —0.009 80 0. 000 12

—0.024 73 0.000 25 | —0.00002
0. 30 0. 955 34 —0. 009 55 0. 000 10

—0.034 28 0.000 35
0. 40 0.921 06 —0. 009 20

—0.043 48
0.50 0.877 58

B 2=0. 048 ,h=0. 1,t=1—;9=0. 48, 14

(0.48)(0.48— 1)
2

P,(0.048)= 1. 000 00 + 0. 48 X (— 0. 005 00) + (—0.00993)

+ 31—,(0. 48)(0. 48 — 1) (0. 48 — 2(0. 000 13)

+ 4—1'(0. 48)(0. 48 — 1) (0. 48 — 2) (0. 48 — 3)(0. 000 12)

= 0.998 85 &~ cos 0. 048,
M (3. 1O AT iR EA N

| R,€0.048) |<%‘” | t(t—1)@—2)(t—3)(t—4) | h* < 1.5845 X 1077,

H M, =sin 0. 6]<C0. 565.



2.4 BIRAKHFIHE

e 35 o

2.4 BURRFFRM

7 0E 22 T3 SR AE 976 9 A b R BB AR 26 L A £ 552 o 1 L0 SR 74 5 S A 2
L 28 5 7 T U0 A A 3 2 K o SRR 4 47 11 25 T SR 3 4R K (Heermite) 966 8 45 191 4.

241 ETAMESRYEE

et — X TFHE 4 CRIE).
EE 3 T\& fEC”I:a,b].Io LIV S TR o j‘j[a’b]_tﬂg*ﬁﬁi%"‘i an\'J f[fo 9 L1yt
7 I % S PR B
R Lasb] LRSS ARIEY 252 X% f€C [a,b], A
llmf[ro,x] = lim M -~ f’(l'o)-

T, T — Xo
./'[10»130] - limf[lu 91] = f/(xo).
%Mﬁﬁﬁfﬁ)\(iﬁﬁﬂgimﬁjﬁ’% X #JO Hrj’sﬁ
f[l"oy-roa-ﬁ] . f[l'o ’11]‘f[xo.~loj-

X T Xy

l:L,i I, —>x, B‘Tsﬁ
fl:fo s XLy 9Io:| = llm f[l'o ' I yl'g] =i ‘“f”( o)

1 =%

Ty,

— e T X on B 25, i (3. 5) 248
flaosxos = yze] = hmf[xq 1 50 0, | = f(")(.To).

T¢¢ﬁﬁ£?ﬁﬁglﬁﬁ(3 6>EP E‘? z—>x,(i=1,2,- “*sm), D“JEH(4 ].)—tT
I =X
P,(x) = f(xo) + £/ (zs)(x — 20) +---+M<x—xo>"
BEPR ERTES 2 BHEER f(2) By — AW B IRE 2 TR, TR &

PP (x0) = fP(z0)y k=0,1,-,
DX N RSHBES TR R — /\f%m&ﬁ}ﬁ{ﬁziﬁi’c,ﬁﬁiﬁ%

/( +1)(E) L nt1
R(I) h( +1)'(l .T()) ’ Ge(avb)s

’1‘n:]%ﬁ\:

4.1
s B2

4.2)

(4. 3)

(4. 4)

ESHERICAD KDL 2,22, (i=1,2, ,n) {55 B —3%. SEBR b 2R 4 1 R 2R W
MR FRIE A S HAE — 5 20 Ab A n+ 1 AN B8 451 (4. 3) B 5 » IR IR K il &

.
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— e HOE A o+ 1 MR AR AR 5 R BN 5 0B 8 7T 3 HH IR BOR e m IR A 3%
IRAFEHEZ T T B A AR X B AR S B B IROR R RE A R, Rt
WP R 1) 5

2.4.2 WANABPKRRKFHE

Je BN A P = f(2) G=0,1,2) K P (z1) = ' (zy) B9 1 2 T 2 J% B4 150
B4 E SRR T E RO B 3 AR Z TR, B TR EZHRE T A (2o, f(20)) s
(zy s f(x) B Cza s fCa)) BRI RN
P(x) = f(x¢) + flxosx1 J(x — x0)
+ flzosxi s J(x — ) (x — x1) + Az — 20) (2 — 21 ) (x — 1)
Hrp A BTEE HB B AN P () =f () #5E @ of 78 15
A — F () — flaosx ] — (z1 — x0) flxo »201 ,12].

(1 — x5 ) (3 — 3)
NIRRT R(x) = f(2) —P() W FER, Tk
R(z) = f(x) — P(x) = k(I)(I‘Ig)(I—‘Il)2(1—12)}
Horp k() R F7 € R
(1) = f(1) —P@) — k() —z2) Gt — 1) (t — 23)

BAR o(2,)=00=0,1,2),H ¢'(2,)=0,0(z)=0. # e(DTE(a,O)NE 5 NBH(ZHR
BWA. B f AR, RN B R EB 8 o0 (DFE(a .0 NEDLH—E
PR3N ‘

e (&) = fPO —4lk(x) =0,
FTE
1
@) = 519,
AT FEIEA N
R(z) — j—'f‘“<e><x~x0><x—x1>2<x—zz), (4.5)
-‘EQLP Efﬁﬂ:xo SN &) %ﬂ r@?ﬁﬁﬂ‘]?ﬁﬁw\]

B6 HE S =" z=pom =L = R f%[ 1.2 | Em=wmmok
*%?H?{Eg:[ﬁit P(I)’ﬁgﬁﬂ P(I.)zf(l',)(lzoylaz)9P,(I1):f/(1'1),#E:ﬁ%Iﬁ%
k=K.

R TR E AR

2

fo=f(§)=% H=FD=1, f - 7(2)=14,

-
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fl@ =227, f'a) = !

—2_‘.
) FH 2 5 44 25 4 E . SeoR B E R I 2-4. ®24 HEX
?%ﬁf[fov-rl]:%’f[l'ovxl’Iz]::lg-é. L fi
1 1
AT 4 1 8
7 1 11 1 1 1 e 11
= S s S 4 = a— 6 30
P(I)_8+6( 4>+3o(1 4)(3‘ L 9 21 19
4 8 10
+A(I-——)(1—1)( —%)
B &M P (D=1 <1>—%7 u
_ 7,113 3(_5\_3
Ll 6+3O4+A4( 4) %"
fift
_ 163 7 _ 11 14
= 15(2 6 40) 225"
FRICK ) =B R AL
B 1 11/ 1 NS U S 9
P(I)__ _(I )+3o( 4)( ot 225( 4)“ 1)( 4)
__ 14 . 263,233 1
— 2257 +450 J“450 25’
ARTTH

o f(A)(E) __l o : _9_
BGrd = el =Ple) = L (z 4)<I 1 (x 55

—5/2 1 2 _ 9 1 9
=i o)t z—p ) g€ {5 )
5 ST ) T T A Ve AR KA A B O Y 2 B sy B 2 TS
FLL (o i 12 28

H;(x) = yis»  H;3;(xp1) = Yerr» } (4 E3
Hi(z) = mys Hi(zm) = mpn. )
R A R BT 2
H;(x2) = a3 (2) yi + arr1 (2) yers + Be (@) + Beps ()M 4.7

ﬁq:' ar () sap1 () Bk(l) ,8k+1 (I)%;&{FT’ [5\ Ea &1’“13/] Mﬁdx*%?ﬂ‘aﬁ%é@ﬁ»f{
AT 3 531l e 2% A
ak(sck)zly ak(IHrl):Ov a;(lfk):al(xk-u):();

7 4
app1 () = 0, e () = 1, ak+l(1k) - ak+1(l’k+1) = 0;
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ﬁk(Ik):B/z(IH_]):O’ ‘B/k(l‘k)zly ﬁ,k(l'H—l)ZO;
B/ﬁAl(Ik) = ﬁk+1(~rk+l) =0, ,32+1(Ik) =0, ,3k+1 (zen) = 1.
MR 45 5 Sk A 7T 4

@ (x) = (ax-l—b)(m)z,

Lp T Tpt1
AR
ak(.rH]) = al(IHl) =0,
A H
ak(xk) = adX g +b = 19
R
dile) —p ETE 4 Yy,
Xp = Tpt1
fil 45
2 Zxk
=——t, p=14+—"F_,
“ T = Trt T = Titl
TR
o - 2
qifs) = (142 ——2 J{ ==} (4.8)
XL 41 Ty L Lpt1
[F] 2 7] SR A5
. R 2
an () = (142 2L ) (Z2 ) (4.9)
Ly Lpt1 X g1 Ty

HR B ) o 5 2R T 4
B(x) = a(x—xﬂ(ﬂ)z,

Tr = Trtl

HEEH g (z)=a=1 135

. o X T Tph ‘
B(z) = (x xk)<x—k _IM) . (4.10)
A ¥4
2
o o JX— B
‘B/Z+1 (I) - (I Ik_H)(I—;&l __xk) . (4. 11)

(4. R~ 4 IDRILRICA 4 DR
Hs(l):(1+2 — )(1_«1’&1 )Zyk+<1+21~1kﬂ>< — )Zylz+l

Ly = Tk Xy — Tra Lp = Tpta Lpt1 — g
X — T . X — L ‘
k
+(1‘—1k)(——) mk—f—(x—xk...l)(—) Myt » (4.12)
Tp — Tl T+l — T

HAT R, (2)= f(x)—H, (2). &4, 5) X A8
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R3 (I) - %f(“(5)(1‘_1;;)2(.1'_1';?-}-1)29 E 6 (Ik 91'/z.+1). (4. 13)

2.5 Sy BRK4h{E

2.5.1 BREEHRSHER

L TRATRE K 16 Lo b 1 4 095 S ORI 2 TR L (AR £ (o) — B B IA Y
L GO WOUCB n BPAIAE f Co) WM ERAF LS AR . 5002 B9 £ R B 1
$5 nemooltf L, (R —SE M f(2). 20 BRI M (Runge) B4 th T — -4 B 4 4
FHZA L, O FUET £ WHIT. M8 KRN () =1/A+2"), B[ —5,5]
LAY FHSFELE. 2E[—5,5] LBt ] AN FHH R 2= 510 2 (k=0,1, -, n) iy
e O LA 1 082 8

Lz = > —2 Dy L5

1+If (I—Ij)w,,/,H(I,').

J=0

/7"\ l'n——x/z:‘;—(fn 1+I,.),D1'J In—l/zzs_%v%i 2-5 Kf'JHjT% n=2,4y+,20 HTJ'E/‘J L,(x,1/2)

E"Ji’f’%%%&& In*l/ziagﬁ% R(In—l/z)- ﬂlz‘l%tﬂ ’Fﬁf n E‘Ji%ﬁ[l »R (_r,,,l/z)ﬂf\,]éﬁﬁ'{ﬁ
JUF B IG . XU Y n—>coft, L, #E[—5,5] E RS BHIEW T, E M HEEK
cA3. 63, [f118 X | x| <c B, limL, (2) = f(2), T 4 | x| >c B {L, (2) } K H#L.

K25 HEERRIZE

n flxau—1s2) L,(x,—12) R(x,—1/2)

2 0. 137 931 0. 759 615 —0.621 684
4 0.066 390 —0. 356 826 0,423 216
6 0.054 463 0.607 879 —0.553 416
8 0.049 651 —0.831 017 0. 880 668
10 0.047 059 1.578 721 —1.531662
12 0. 045 440 —2.755000 2. 800 440
14 0.044 334 5.332 743 —5. 288 409
16 0.043 530 —10. 173 867 10. 217 397
18 0.042 920 20.12 3671 —20. 080 751
20 0. 042 440 —39. 952 449 39. 994 889

THBR n=10, R\ HHE@EE y=L,, () K y=1/Q+2)FE[—5,5] L EIE, I
K 2-5.
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ME 2-5 B3, 1 xr==+5 ffiE Ly, (2) 5 flx)=
1/ Q42 i BRI , B0 L, (4. 8) =1. 804 38, (4. 8)
=0.041 60. XU HEKRBEME LT R L, (2) M
SO BEERIF AL, PR T 388 S D 86 o 4 16 T P 4 B G
RABME. WAGIE R, R RATIE y=1/Q+22) S
Rx=0,+1,%£2,+3,+4,+5 b ARLERKER
B Lo (08I f( 8%, XERRNTTEEITLN
3 BAR YA 18 A HH % 5.

2.5.2 SER&MEE

O3 B A 98 1 2 0 5 47 {1 AP 4T 48 B o B A 5B £ (). BEHPTH a=z,<a
o<z, =b ERIBRBE fos fros furiB e =20s1 — rh=maxh,, R — L KH I, (x)
s 2 -

(D Li(x)ECla,b];

(2) Li(xp)=f(k=0,1,+,n);

) L FEFA /N L4 s 2aq 1 ]2 LR o %K.

WIBR T, () 2 43 B 2% 1 6 1 o 3. .

HUE AT 1 (O BB/ K ] [y, 20, ] AT 7 N

x—rfrfkﬂ, a<z<zm, k=0,1,+,n—1. (5.1
— Xy

hlz) = =28 g o

Ly 7 Tpp Zpt1

O3 B2V 49 1L ) 192 2 i 1 7 0 B (400 (2. 15) 49 5

max | f(x)—I,(x) lg% max | (x—x)(x— 241) |
T SISTy 2 5<a<a,,

17
max | f(z) —I,(z) |< %hz,

Hdg M, = max | f7C) |, sk ar 48 5
1}(i11(‘)11,, () = f(x)
Ela,b] b —BER ST, K I () FE[a,b] F—B 83 (o).

2.5.3 SEB=ERBRESEE

O B AR (L oK B 1 () ) S 8002 6 T £ L 5 %5 5 T (R=0,1,+,n) B %0 o 5 11
[ SPEGHFBAE £ =m, CR=0,1seeym) o SRR R TT 480 3 — A 5 0 S8 1) 49 B 466 68 2%
IACORNZS Js S0

(5.2)
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() Li(x)EC' [a\b];

) Lix)=Ffi - Ii(z)=fi(k=0,1,,n);

(3) LD TEBAN/PNX A L2y 52001 ] ERZREB B

RIEF S SRIEE L2 TR @ 12, L (O FE X L2y 20000 ] ERIREBRXN

o () (142 222

el — Xp L = Trt

X

L(2) =(:’f—_1—“‘) (1+2

Tp = Tpt L1 = Tp

X Xptl — Tk

£ /
+( ) (x—xk)fk-i—( ) (2 — zen) . (5.3)
FRXTF £=0,1,,n—1 BL.

asunazmame%ﬁ{azmm%rmj 13), AT AR 2 £
| Flzx) —Li(z) |<=>=ht max | fP@ |, z€ [zirxin]s

384 e,
hi =1 —x» TR A48 T I 2 .
EE4 & fECT[asb], LA f(OET R
a=xo <z <<z, =0b
A4 B = R IR K R B 2 K, A

max | f(x) —I,(x) |< max | fV(x) |,

a<a<b 384 a<2<<h

Tp = gt Tpt1 — Tg

ﬁqﬂ h= maxf (Ilz+]_xlz)

0<<h<n

SEFR 4 4 B = R R OK BRI (] b 43 B 4k M 4 B ORI 5 3. LS A B 220Kk 4
A8 B SR RE TR R AR RE  HO B MR (A — B R BESD) , sk X Fh
376 B LA 5 IR L R st B B = OB AR (B A0 4R

2.6 ZRFESRAHIE

T 9 Y 43 B U A L o R A — BOB S L (DGR B X TR AL L3
2k WA RE S RUE R AR AR SRR W R B, B B 4 4. RO T O o [
B A S Y A0 R Sk OFTIE AR 200 PR Bk BT e e i b ZE AL T ik A el 25 il SR S
ARSI T LR BRORE SRR, B AR i AR SE B bR ph 23 BE = UK i 25T e A, 7 3 % BB
M EEOR T RO S, WBCE BRI S B BCE R A X . TR R
FHH =R 2% R 2K

2.6.1 =XRBEETIY

E)Zs %@ﬁ S(:c)Gcz[a,b],ﬂft@/l\/l‘lzrﬁl[lj,x,e1].[:% U\g —t’,\LP a—
10<1]<"'<I":b%%%—%lﬁimuﬁ: S(l‘)%%}f—i Lo 919" s Xy _tE(J lﬂﬁ%ﬁﬂ ﬁf
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TRl 2, ERERBIE y; = f(x)(G=0,1,.n) , L
S(x;) = ;s j=0,1,,n, (6. 1)

MIFR S(a) h =R EIHE R .

ME SCHIEOR 1 S s TEGA /DMK [, 2,0 ] L EHE 4 DM ERBLTIEH 2 /0
DX Ta], BN BE 4n DS ARHE SO FELa, 6] E B SBOELE FEW S 2, G=1,2,-,n—1)
Qb 7 G L 3 S M A
S(z; —0) = S(z; +0), S'(x;—0) =S(z;+0), S"(z;—0) =8"(z; +0). (6.2)
X EIEH 3n—3 &M, Hin b SCo) W RARME KA (6. 1), e H dn—2 MR, PR 5 B
k2 AR E S(2). 8 H ALK 8] Las 6B S a=x0 b=z, b & I—A &0 (Fr
HIBFFM R SBR[ M ER G . WA LT 3

(1) & J0 4 3t 19 — B S 4501, B

S'(zy) = fhy Sz, = f.. (6.3)
(2) P B S 5E 0, B '
Sl = b Sz = %, (6.4)
FCARRRAR B R
S Uz} = §"(x,) = 0. (6.4)

(6. 4)' PR K BRI RE M.
(3) 3 fC)RLA @, — 20 o JE 104 FEL 00 o Bt DU SR S (o) o 2 JE) 30 R M. Sk i)
24 L W5 A2
S(xo +0) = S(x, —0), S'(z, +0) = S'(z, —0),
{S”(xo +0) = §"(z, —0), e

S (6. DI yo = y,. SXEEH E B RE AR BRB S (o) R B ERE & R 8.
2.6.2 FEFIHERBMEL

A 35 T A L 2% 1 (6. 1) BB 300 5 4% 1 0 = URRE SRR (B R B S (o) B Rk R AT U &
RROTiE. BN, T LB R 4 B = UOR R R BRI, REBE S (1) =m, G=0,1,,n),
A A (6. DA {5

S(z) = EEyjaj(I)—l—m,ﬂj(‘I)], (6. 6)

7

Ht a; ()8, () 2t (4. 8) R~ (4. 11) 3 77% B 475 18 55 56 550 R A2 1 (6. 2) 30 B ML 30 5
A (6. 3D~ (6.5 X, MAT BB T m, G=0,1,,n) B =X B4, 5k m; W75 )
FITSK B9 =R PR 5% SRS ().
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_Fﬁﬁﬂ]*”}zﬁ S(JF)E/‘J:IKJ/I\EF%({E S//(x, ):M, (j:()919"' 571)%3\3 S(x). EH:]: S(.I)T:E
[Z.IETJ[I, ’Iﬁw]i%EDﬁ(%Iﬁiﬁ’MIS”(-T)T:E[J} ’IjJrI]J:IEé%lK‘E@#[aﬂ%é/:J:\‘%j

SWx):ALEA#:£+A@4£%£% (6.7)
“J J

Xt S" (OB PRI R S =y; B S(a;1) =y, A & H S35, TRE =R

g S —x) (x—x;)°  M;h} xﬁ; = &
) =0 S ks 6h, +@] 6) R,
_M}Hh? X — Xj . . o
+ (2n —?—)m ) i = Oyl — L (6.8)
XHE M G=0,1,,n)RRHHK. WT%% M;(j=0,1,+,n), % S(x)R T8
, M (i —x I*x,—) yin—y Mg —M, )
S (1‘) M, _2}1! +M,rn 2}1} + }lj 6 hj, (6 9)
N ACI
; h, Iy =
Sﬂn+m=—§M—§Mm+L%TL
R FT SR SO FEX B [, 1 »x; | E M KR, T 15
Sz —0) ==, 4 , LM, + 2 i
6 A,
FIR S (x;+0)=S"(x; —0) AT 1§
M +2M; + My =d,, j=1,2,,n—1, (6.10)

H
.:# ,\,:L
Hi jl+h" j j1+h—'

o f[x} ’1161] f[IJ l’I]
4=6 hjy +h;

XF 5F — R34 R R (6. 3) , AT S AN 7 R
ZMU +M1 = }li(f[l'o"r]:l’—f:))9

—6][1‘1 1,IJ,IJ+1] j:1,2,"'7n_1, (6.11)

(6.12)
Mnﬂ +2Mn -

11”%7 A=1,d,= (fl:fo’llj fo s fhn =
m&@ﬁﬂgﬁﬁ%%ﬁ

n—1 51'.]) !%B/Z\(G. 10)it&

n
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2. % M, do
g - 2 Ay M, d,
: =|: . (6.13)
fry 2 Je| [ Moy d,
w2 )M, d,
X 45 R0 R (6. 4) , BRI A TR
M, = f5, M,= f.. (6.14)

WRA Ao =p=0,do =217 ,d,=2f7, M (6. 10)XF (6. 14) K MLAT L F K (6. 13) XA R.
Xt F 5 =Rk KR (6.5), 115

M, = M,, AnM1+ﬂnMn—l+2Mn =d,, (6.15)
Hrp
A ﬁ fr = == h,,_}lz":liho’
d =6 flxo sz ] — flxmrs24] .
! ho + hu
(6. 10) AN (6. 15) AT LAE B B I X
2 A] M1 M1 dl
M2 2 /12 Mz dz
) [T $ = | . (6.16)
Mn—1 2 An1 Mn—l dnﬂl
An ta 2 M, d,

RAETT L (6. 1) FN(6. 16D R RT M;(G=0,1,- , ) =X AR FTBRA M, 7 J12%
@B RE o, BE AR RN S BISE, R AT FR4 (6. 13) FI(6. 16) FR Sk =254
FFE. HRREG 1D G IO RBHEEF TR A CREWE. FEHWE A, =0,=>
0,4, tp; =1, [t 2R B0 B R 4% X £ o5 D8 R, AT J7 B 41 (6. 13) F1 (6. 16) 4 ME— . 3K
fife J AT DL 5. 3 1B R R R AR 45 RARA (6. 8) B AT.

Bl 7 & f(x)RE LAEL27.7,30] LR eRE FETT A 2 (i=0,1,2,3) ERELINT :

flxe) = FC271.1) = 4.1, flx;) = F(28) = 4.3,
flzy) = f(29) = 4.1, f(x;) = £(30) = 3.0.
R = RBE SR RS S() B R R & S7(27.7)=3.0,5"(30)=—4.0.

m SEEH(G 11);"&&(6 12);‘&#%3 hy =0. 30,h, :h'_;:l,,u] :%v}lz :%9#3 =1,A=1,

10

/11:1_3'

,Azzé,do =hi(f[ro.xl:|—ff))=—46. 666, d, = 6f[ 20,2152, ]= — 4. 000 02,
0
dy =6 fLx1 s 2 5213 1= —2. 700 o‘o,d3=h§<f;—f[xz,13])=—17. 4.
2

FH A4 R B Rk D7 R 41 (6. 13)
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2 1
3, 1 M,) (— 46.6666
13 13 M| |—4.00002
1, 1((M]| |—27000
) 21 m,) (=17 4000
1 2
SRAR I 7 R A5 3
M, =—23.531, M, = 0.396,
M, = 0.830, M, =—9.115. 28 W5 29 295 30
’lngo’Man’Ms 'f’%A%ﬁit(GS)?%EU(HH%m B 2-6
K 2-6).
13.072 78(x — 28)* — 14. 843 22(x — 28) + 0. 220 00(x — 27, 7)?
+14.31353(z —27.7), z € [27.7,28],
Spy — J0-06600(20 —2)! 44,234 00(29 — 2) +0. 138 33(x — 28)°

+3.96167(x—28), z € [28,29],
0.138 33(30 — 2)* +3.961 67(30 —x) — 1.519 17(x — 29)°
+4.51917(x—29), z € [29,30].
B SR = YR A% 0 AT ARG b 5 R 1 A TR B R 1 L O A
PP IR S AR LR B SR B 4 SR T

1;“ 8 éﬁ%’@ﬁ f(1)=ﬁ,—5<1<5,%}§( Ik:_S"f'k (k=0,1,"',10)JREYK
#%’??ﬁfﬁ Slo(JC).

£ 26
1 1
& 72 Sio () Lo (2) I 7 S0 () Ly (x)

—5.0 0.038 46 0.038 46 0.038 46 2.3 0.158 98 0.16115 0. 24145
—4.8 0. 041 60 0.037 58 1. 804 38 —=2.0 0. 200 00 0. 200 00 0.20000
—4.5 0. 047 06 0.042 48 1.578 72 —1.8 0. 235 85 0.23154 0.188 78
—4.3 0.051 31 0.048 42 0. 888 08 ={.5 0. 307 69 0.297 44 0. 23535
—4.0 0. 058 82 0.058 82 0. 058 82 =] 3 0.37175 0.361 33 0.316 50
—3.8 0.064 77 0. 065 56 —0.201 30 =1.0 0. 500 00 0. 500 00 0. 500 00
=3.5 0.075 47 0.076 06 —0. 226 20 —0.8 0.609 76 0. 624 20 0.643 16
—3.3 0.084 10 0.084 26 —0.108 32 —0.5 0. 80000 0.82051 0. 843 40
—3.0 0. 100 00 0.100 00 0. 100 00 —0.3 0.917 43 0.927 54 0. 940 90
—2.8 0.11312 0.113 66 0.198 37 0 1. 000 00 1.000 00 1.000 00
~2 B 0.13793 0.13971 0.25376

BU S (z) = f(x4) (B=0,1,+,10),Sl,(—5)= f'(—5), S5 =F"(5). HE it



o« 46 o FLoewE H OMAE B

BAISR I Si () FEFE 2-6 T3 45 & B9 GRS AR, ax B 13 Hh e fh b il B & s B9 ED .
MERFERLIEHIEH S5 f(OREBR/NEAERN f(OFEXBE[—5,5] LAEL,
T FH Pk B B AR 2 550 Lo (o HHE AR 5 A Lo (o) (B 2-6), AT f(o)HM
ZRKEE 2-5 FELFRNEARRIER (O BEM.

2.6.3 REFRSUHHE

ZURRE S R BU B SR 2 A T LB R AR X BN N UE B M 2 Y — A LA AR
EHES & f()EC [a,b],S(x) Ml L5 —Mal s —Fhih H 54 (6. 3)8 (6. ) ) =
ﬁ(#%%ﬁ’é\ hi= ma)slhi9h|:Ii"l_Ii (120,1,"',71—1),91\”7@’%'}‘]‘?&.

max | f¥(x) —S®(2) <G max | FYCz) | A5, & =10,1,2, (6.17)

5 1 . _3
EEP (fu 3849(/1 249Cz g

XNEBAEALEE T S WREELAIGHEEE S(o iR 241, m BB Y4 A—>0 B, S(2)
BH—M S8 S (M B3 S" (OB N —BS T (o, f (R ().

L S

W% — i WS 2. E— AR Wallis $2 H 60, fin 52 25 55 AT — I 9 A
FERRR 43 0]t LA, 360 0 32 A Sy — ol 3 50 o 50 10 A 3 7 9 » i o 00 30T 501 Tl AL 0 0 i
Gy 7 BB R o SE L. BIA% B E A (R R R 2 R B0 M AR 2 T, RS B
HE L EF AR KRITE. e eR B0 15 2 R4 18] R0 U5 R R 4 1 25 5 S 0 0 4 (L 1) A
AR bR SCH) AR RO I AR U £ 0 XA Aok L 2 R ek B A R
PLUHRSEYENENMEEARENEH. Tk LR SMARE RN 20 mEAsR,
HAETE R AR TAA. W REF AR RS EE F E R B ERE 2R
Tk R RWRIRX. A R R W] 2 WCHR[18,19]. TR KIGEFE BB IR, &%

A S O E. 8 F ER A 4 B ORAE A A5 0 2 = RFEARR A, B B A BRIl stk 5%
P, A B R B BRI A R TE R AL b R . RSk
$J2 1946 4F f Schoenberg B 542 H 19, A CHE 5030 Kot 8 aT WLSCHk[ 20,217,

WERMF—REEHIRT, TR TIEREZIR, 5 — T AT E S
AR EE. 56— 0 5 A B8 0 38 B0 S i N BB A — dE B 4 A A R R
X 7 ) BRI 5 =R A B 9 T B SR BG — N A i 0 L i o AR BEORfR
s LB R B 38 AT MATLAB B rh 2303 (polyfio) . FE A4 L Cspline) s FEAR B
BORAE (ppval). 78 NAG FEA IMSL J rhth 45 18 {8 9 F 72 5. N
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5 EEE

2 BB 1) A S R R AR T R Y 7 AT EE B Y
o R R R S RIAE Lz, 2 VA IARR?
22 BB n 3227 EA BB
B 1 AN R I AR 2 0 S A 0 25 i 2 R B AT T 5 R 7
A 2 TR B E RS TR R TR Ax =y, o RGHE M A 5 A pR 2K
B,y AL IR 0 BRI (o sy s s )" TR AR AR 2 0 XA (E A 3
M A HAEF TR I A6 .

(1) BT I 5

(2) FiHs W H T

(3) A HEJiK.

6. JH b A28 I = b A [ e R s 4 1 45 T 2 A O v e o AR B ik TR R
1S5 = 45t HEFE

7. 4R AE(E 2 0 AT R 2 Qe e A T TR 22 7

8. BURKIHRMEE R BIEEX MRt 4 H2aREH 2T R AKMNFT
fh 4 18 22 =X 7

9. M AEKRLTAIEMEA RS AW E? 0 BR KA A S A K 2 WU E A
ﬁmjcﬁ?

ZRBE SRS =R A BURRK BRI (A T X 50 7 BF— A SEAL A 5 1 A B

11. Bﬁm n+1 AT S S RAE AT R BB 2 0S80 e XSS HG F N B A
LA

12, FWEF 5 A R 3 E 7

(1) X4 5 B BOHE VE AR (8L 4 (el B BOTT MR 2.

(2) T2 58 5 Y 20 100 A (R E — 19 o U HC 2 0 X3 3 sl 2 o — 1.

(3) L(2)G=0,1, ) BT E 2.G=0,1,,n) BIRLHE B H 17 1 2 08 50, x4

U‘IJ>~UJ[\'J>—A

AIRBA KT n ETR POFE D)L Px) = P).

i=0

(4) 2% FCo) B RB 3 2, (i=0,1, -, n) JZEHE T 5, M XS hAR B B 3 (1 2 0 0
L,(x), W n &KL, (x)#EE (0.

(5) [] [ f8, 254 3 = RRE AR E R SR S, (o), ] » B RIS B = IREE SRR EL S, (o) il
r f(o.

(6) WUPLKE I H IH AR K.

(1) R f(OWEHIFEHEZHR P, (), R (ONERBHIIFE, WY 2~



o 48 o WoE MO %

Io(iz‘lyzy"'ﬂ?)HTJ-vP,,(I);iﬁ:% f(I)E Xy ;ﬁﬁgﬁﬁgmﬁ-
2 I |

L % a=1,—1,2 8, f(2)=0,—3,4,35k f(x)B = RKIHMH LTzt
(D TR

(2) FIHIAS B H 4 {5 2%

(3) FA WA .

TE B =P 07 vk 45 2 B 22 390 22 A ] .

2. /il f(x)=Inx WEAEFE.

z [ 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8

Inz J —0.916 291 —0.693 147 —0.510 826 —0.356 675 —0.223 144

PR A K — WAEE 34 In 0. 54 1935 BU{E.

3. #Hith cos 2,0°<<a<T90° M R Bk 32, K h=1"=(1/60)°, & B £ LA 5 A ¥
T TR MR cos = VT MUE I B9 2405 25 5L

4 Bz, ERWHEG=0,1,,n),3KiF;

(1) D12,(x2) = 2*(k = 0,1, yn);
j=0 ,

(2) D)z, — M (x) = 0Ck = 1,2, ,7).
j=0
5. & f(x)€C[a,b]H f(a)=f(b)=0,3KiF:

max | f(2) |< =(b—a)’ max | f"(x) |.
a<la<lbh 8

6. fE—4Sa<cd B f(o) =e MBI SR 2 IR o B b, 5
(T IR 22 At 10°, [ FH B B R B9 25 K b B2 A2

7. UEPH n By ¥ 224 F 50 R

(D #F F@)=cf(x), M Flzy,x, s | =cflxoszys 2z, 3

2) ZF@)=f(x)+glx), N

Flzoszisesza] = flagszy o= yZa ]+ glzo sy 5o sz, .
8. f(@=a"+a"+3z+1,k f[2°,2",-+,2" 1% f[2°,2',-+,28].
9. JIEEA A(fkgk):kagk+gk+lAflz-

1 w1
10. EﬂAgk = fo&n— fo80 — EgHIAer-
k=0 k=0
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n—1
11. FEB DA%y, = Ay, — Ao
j=0
12. & f(®)=a;taxzt+-+ta, 12" ' ta.x" BEn PARLER x1 225z, UEH -
0, 0k n—2;
Zf’(x ety B=n—1.

13. SKIKBUNTET 3 BT P(o) il 2 &AM
P(z) = f(z0)s P'(xy) = f'(x0)»
Play) = fCand)s Pla) = fCri)s
14, KKBUNFETF 3 E W P(x) W R &4
P() =0, PO =1, PQQ)=1, P'1) =2.
15, E B i = UBBR IR OK R 47 (AR T 2
Ri(z) = fP O (x—x) (x— x2431)%/4), €E (x4rZap1) s
I B SR H 43 B = YR B IR K A A9 1R 25 PR
6. K— P P KBEABE T4 RWELHRA P(o), FEWE P)=P (0) =0,
P(1)=P'(1)=1,P(2)=1,
17. & f()=1/A+2*) , fE—5<a<<5 LB n=10, # ZIE &AK 4 Be & v 4 8 56 3K
I, () B4 S El v S AR 1,(0) 5 £ (o) B, A TR 2%,
18. 3R f(2)=x" #Ela,b6] LR BRRMIEE RS 1 (o), G TR 2.
19, 3R fa)==z" fE[a,b] LM 4> BOR R KAFIEAE , I TR 2.
20. BERIERMT .

x; I 0.25 ‘ 0. 30 ‘ 0. 39 ‘ 0.45 ’ 0.53

i ’ 0. 5000 ‘ 0. 5477 1 0. 6245 ’ 0.6708 ‘ 0. 7280

R SRR AR S L IR JE &4
(1) S’(0.25)=1.0000, S’(0.53)=0. 6868;
(2) S”(0.25)=S"(0.53)=0.

21. # f()€EC [a,b],S(x) R =WFEL BB IFH .
(1>J [f”(z)]’zdx—J [S"(x) ) dx

= Jj[f”(x) — §"(x) TPz + ZJ:S”(x)[f”(x) — 8"y
(2) & f(x)=S(x) (=0,1,,n),H z, HEENE, H o=z, <a,<<+<z,=b,lll
JiS”(x)[f”(:c) ~ S Jax
—S"WLf B — S BT — S @ f (@) — S' (@]
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o5 2]
LB T B4 R

x; ‘ 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0

fCx:) } 0.98 0.92 0. 81 0. 64 0. 38

B 4 WA 2K Py () e =R RS (o) CH AR 210 ) 3 088 30 17 48 1.

HE%AH{((x;yy:), 2;=0.2+0.08i, i=0,1,11,10},P, (x) BZS(x).

2. X[ —1,1]F4 B n=10.20 Jﬁwzﬁ%ﬂﬁ*ﬁ,ﬁxm%@ﬁﬂx)=——1+;5xzﬂf%

TR S = YRR SR AR, X B 7 {EL, 530 1 HE A (B R R /() 9 RIS
3. FIHUE S AR (E

AT LAAS 38 J7 AR ek B0 3 AL, ZE X (81 [0, 64 ] EAEA.
(1) Fx 9 e 8 RE WX IHME Ls (o).
(2) H=REZCGE—ARZ P BIFR S,
MAGBNGERBALEL0, 64 b, BB (8 SEORS 8 5 76 X A1 [0, 1]k, 755 b 46 £ W0 1 05 0 2



WY

E£3E HRPEESMHRE ﬁiﬂﬂ“?ﬁe
3.1 PREGHE U G AS HIE 2

3.1.1 HYEERESRHZE

FERE T3 v 2 20T S eR ML S0 AL o 0 A ) 45 o 50 5 b e B B 5 % 0
BOUEAT MR R4 B 205 R R B A 32 4 0 X 1) 2 2 2 0 R 801 17 2 5 i 2L 3¢
SRR S A X 8] [a s b L FF 7 20 o 508 30 8 260 A2 2% R85 01 1) R0, 356 ok i o 6 308 0 [ 0. 465 2 o
IV R A L AR e oA B IO o) R ) — b AR S 1 BRI T L S X R A h e i
PRE S (), iefE () € A ERAE SS — 2087 B 4 T3 B i s 3K B HsR %K » (o) € B,
i p ()5 f () TR 2EAESEFh 5 R SCF /1N, BB A T8 2 X 0] a0 b 1 34 28 56 2,
CAE Cla, b1, B A i S5 o B0 18] , 1 B8 5526 B % o n YR 2290058, A7 190 o 0 40 B 416 vk 2 33
2R R B TR B ST I S R 7 RS0 b R SRS B0 , 20 2 4 8 40 B0 43 b v — e
FEARE & B A% 0.

B0 b AUAE A Rl B A 5 KSR ] B B 2 56 2R B R I 4 LA 2 ) 45 My I
B IXAE R SR A3FR 25 0. 31 4 T A S e 4 1 2 1 B 4 e I i 5 B e 1
A LSRR b LR ] SCVE R B m 4 16 235 ). K03, X UK B0 5k (o M IE %%
BOW IR B E WM 08 % 205 200 200w &8 5 Z ATk W BEURR |
—AERERE L H, FoR RN W R A ). A CAELa. 6] b i 1 5 o B8 A » 7% PR R
T AN EK 5 R BT 1 M B R b 9 R P 23 8], S0 4 Clas 6], 260803, 30 C'la,b1hHA
p B % 2 3 00 oA B2 T

X1 BESSZHEMP FRMEZ N, TE 202, €S, MRFHEASAEHE
B a1 saz 5 52, € P, fH 15

0111‘1‘01212‘*‘"““0"1" =0, (1.1
m'Jf/'T\ L 929" s Ty %'&*ﬁ* E‘@J,%‘%iﬁ(l I)RX'T ar =a =" =qa,=0 ﬁiﬁ,ﬂﬂfﬁ? Xy

vx, T K.
tf%%fi': 6] S H n DMRHETKICE 21 x50z, B, BN Y 2€ S %45
T =ax; tayx; + - +a,x,,
W 2y sz 500z, BRAZSE S ) —HE BN S=span{z; x5,z Vo HFRZSE] S hyn HETS
B, R a1 sazstsa, RN 2 FEFHE 1020500 5 2, TB’J&*rFﬂEf’F(m sazstttaa, ) MR S gy
HBRAEIETC K TCR 2102050 s, s o, UFR S Sy T2 PR 44 28 14 25 ).



« 52 - B3 E pRBUE T S R AR

THEERUAEE n RNZHXES H, Kt E p(o)€EH, £RR
p(x) =ay+ayx+ - +ax", (1.2)
EH a1l DR oy ar, e, ) ME—TE. 1z, 2" RETX, BR H, W—415,% H,=
span{l,x.,---,x"} s Hagsay s a,) & p(x) BAFRIA R, H, & n+1 41,
XHELEREL f(2) € Cla,b], EARE A BRANL M T6 54 1 SRR il Cla. b0 76 IR 4
WL HERE—TTER f(2) €Cla,b]¥ o] A RYER p(2) € H, Eif, ﬁﬁé%maxlf(r)—

a<x<b

(o) | <<ele HAELM/NERD - 3X 3k 5 4% 1B R 1R LT (Weierstrass) 5 3.
EE1 % f(2)€CLa,b], MIXHEAT =0, MAFE— MR LT p(2) Mf
max | f(x) — p(x) |<e

a<z<h

fELa,b] F—BUR 7.

TR H O AE B TR P UE B g 3 L Y A R AV 2 W i ob L G B e
(Beprurreitn) 1912 47 45 H i 11 B 2 — My 3 44 F Bt KR 908 R0 20038 1 38 3 0 5 P g 0% 1M
B 38 22 11 5K

B.(fr0) = Y f(2)Puta, (1.3)
k=0
Hrp
Pu(@) = (7)ot — 2,
(¢ )=t sy — e R WA T lim B, Cfo2) = £ () #00,1] F—

BURSL# f(OFE[0,1] F m By S35 52, N
lim B (f,x) = f™ (z).

n—>co

H (1 3ORGHI B, (f o)W f(2)TEL0, 1] ki — 58I 202, H & 8l A 18 , 52
PR R A .
E—ﬂﬁﬁﬁyﬁfﬁia_ﬁﬂ?‘f Cla,0] BT KM BBEA (¢ ()] KBE f(2) € C[a,
b], LK o) € d=span{g, (x) ¢ (), 0, (x)} CCLa,b], FFR Y
P(2) = 200 (2) + a1 (@) + ++* + a0, (). (1.4
PR IE [ U R XHEAT € Cla,b], 76 F25 ) @ ik — Ao % " (D ED M f(2)—
¢ (O TEFR I SCF B/

3.1.2 EHSEmELESE

AT XGRS ] TR AN AT, 75 B 5 VS O R R ES [l o [ B K A
A EAEAE.
X2 BSHEWZEN,x€S, EHFTEME—SLH | « || 9 B0
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D |zl =0, 4HLYS z=08, || |l =05 GEZH)
@ laxll =lal Izl € R; GFEcH)
@ lz+yl < lzl +lyl,z,y€ S EHFERD

WER |+ | h&bezsi S FERLS 51| - | —RFRyRELESE,iCH X.
B, 3 FLER F B x = (21 s zs sy 2) T ERY A SF0H FITESC
x|l = max | 2 | BRHyoo-THEIR KA

lxll =) = | B 188

Ixle = (D), Hot 2-88.

K (o) b X} % 2 R g2 ) Cla,b], 45 f€ Cla,b 0l & L =Fp# FEEANT -
I £ m=argf<xb|f(x) | R Ryoo-THEL

171 = [0 7 | des Bk 1-98

171 = ([ codr) s wow 2-6%.
T A E R MR A X 2 o ) A
3.1.3. ARE5RMA=ME

FELWEREH R PHAEE x= (1,225 2)" K y=isyesy) T BNBUE

XA
(x,y) = 231 + 2292 + 0+ Zy0. (1.5

HREHE B R | X, AT m A X

EX3 & XEHHRKRKC) EHEEZRRE LN Y u,ve X, K H—N85ZN,
EH (uy0) , Bl LU 264

(D (u,v)=C(v,u), Yu,v€ X;

(2) (au,v)=alu,v) a€ K,u,v€ X;

3) (utv,w)=(u,w)+(v,w), Yu,v,w€ X;

(4) (uyu)=0,3HAY u=0 i, (u,u)=0.
WFR(us)h X Fu 5o AR EXTHROLESRFARRZE. & LCHEEDR
A7 35 Cu s ) B (s o) 9 FEHE 2 K O SEHORR B, 264 (DK (ur0) = (v, ).

W (u,0) =0, MIAR w 5 v 3T, 53X 2 ) 5 AH B3 F R A4 ). ¢ T 9 B s [ oy 4 o
A LA e L

EE2 WXA-TABERXY e, ve X, H

' | (u,v) |2 < (uyw) (v,0). (1.6)



© 54 . O3 BB T R A

P H: A G - i BL 2% (Cauchy-Schwarz) /5 2858
A X o=0 M, (1. &)X BRML. BB 0720, W (v, v) >0, HAHE 5 2 4
0<< (u+Av,su~+Av) = (uyu) + 24 (u,v) + 2% (v,v).
EXAZ‘(u,v)/(v,v),ﬁI/\_titEﬁﬁ %

1 | (uy'v) ' | (uy‘U) ,2
(v,v) (v,v)

Cuyu) =0,

H1 ML BIA w720 Bt
| Curv) |2 << (uyur) (vy0).
EE3 WX H-ADABEEwu s u, € X, HilE
Guysuy)  Cugswy) o Cuyyuy)
(uysuy)  Cupyuy)  ooe Cuy yuy)

G:

(ursu,)  Cugsu,) o (u,su,)

BRI (Gram) 5. i G E37 M0 750 B A2 vy oo su, RPETEK.

(1. 7)

B GEFRENT detGH0, HEANBBELHE LT arrars s, 1 37 & Dy

TR

( E ajuj,uk)z E (uj,uk)a,-Zoy kzlyz,'"yn
i=1 ji=1
R 1

Za,-u,- = a1 +a2uz + ML +a,,u,, =20
i=1
@(Zaiuj,Zaju,-)= 0

@(ZQJ o )=0, k=1,2,

(1. 8)

(1.9

M UL E 4 56 R AT, detc;éo FEMTFAITRA. O oy =a, = =q,=0, 5 &%

MFATEAL DHEW e =ao = =0, =0, Bl w1 ez 5 0, LHET K.
TEN = IEJXJ:_IUEEWﬂTE'ftH —FEEG BT w€ X, i
lall = vCyu),
5 Wi R TR U = AR b = R R
lutol < llull + o]
Al HEHE 2 EEEAE L B
Clall + Toll>*= Nlull*+20all o] + || v]®
= (uyu) + 2Cu,v) + (v,v)
=(ut+vut+v) = |uto]?,
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¢ 55

W5 3 F 5 Bl AR AR 4K (1L 1D).

Bl1 RSCHHEBLE x, yER ,x=(x1, 22,2075 y= (153250 T H A

Xy
o = She
1 5 8 B B 2S5O
lxlls= Cert = Zx
55 S 00— 1220 ) B o) HBURC MER? 1 2 SUIL A B
(x,y) = Zw,-x;yn
R 0TS .
el = (Rwat)*

AMERIE QL 1DRG MW (e, D EHNBHE XN ESER. M w=1G=1,2,:

(1. 1)K E 2 Q. 12) .
TR x,ye C RN E L
(x,y) = EDanxLJM
i=1

16 Cla,b] B a] AEAUE S AL AR, 1 56 48t A ek ) 5 .
EX 4 Hla,b]ZABREKICHR X H ,7ELa,b] b 1TE 71 K $ () W R 251 -

(D) [t o) de 242 B R E=0,1,);

(@) % [a,b] WA SELRB () I [ g (Dp(x)de = 0, W g(2)=0,

WFK p(x) Fla,b] LK — /‘ﬂ&ﬁ

(1.12)

(1.13)

,H)ETJ‘9

(1.1

XA
(F(2) () = J-bp(x)f(x)g(.r)dx.
25 W AE B WL R R Y AR, Bt RS T O

. b T
£ |2 = (F@)s flaNt = [jp(x)fz(x)dx} .

(1.15)

(1.16)

R 15) AL, 16) K435 R AL o) B N AR RIS E, 45 51 % & p(o) =1 WIETE , BP

b
CRLE) LY = J Aty ey,
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I £l = (Jifz(x)dx)%.

% Po s P19 " 9P %C[a,b]*%%’ﬁ%%&ﬁﬁ%ﬂ 50:5Pan{500 » Q1 a"',gon} !E%%ﬁ
R A
(900 7§00) (500 s¢1) A ((PO 9§D,,)

(g019§00) (§D|9§01) A (¢19¢n)

G:G(§009§019'°'9§D,,) = (1.17)

(go,, 9§00) (go,, 9§01) i (gDn 9§0n)
*EfEEIE 3 EJ‘%[] Po P13 " 9Py %'ﬁ%%%ﬁ%%f*% detG(SDo sP1 9" 9(pn)7£0-

3.1.4 JR{FiER

PRBOEIE EETIRA E f(2) € Cla,b], REWMBAEFELWRA. & P ()€ H, {f
wE
| flz) —P* ()| = ;21'51 | f(x) —P(x) | ,
W#R P (x) & f(oFEla,b] LM BREBE S AR, 1R P(2) € d=span{go. s g},
WIFRARLEY P () Sy BB R B BRI BCH | o sl « [, ZH
e Il wsBP
| f(x) —P* (2) | « = min | f(z)—P(2) | «

=min max | f(z) — P(2) |, (1.18)

PEH, a<a<b

MER P ()R f(fE[a,b] FHIBRK—BIBIE B TR, Xk P (O RERLa,b] | {F &
jiia%%ﬂ@félf(x)—P(I) | /N 22 3 X
WERFEHCN « | BEA | - | 2,8
| f(x) —P*(z) |2 :,‘3;2‘ | f(x)—P(x) | 2
=minr[f(1)—P(x)]2dx, (1.19)

PeH

n

MR P ()R f()1E[a,b] FBETHIBIES T,
# (o) RLa,b] EH—AN5) 2 R, 7E A<z a2y <<z, <b LW F(z)GE=0,1,--,
m),ER P* € o i

I f=P* | =minll f=P |, =min> [ f(zx)) — P(z)]?, (1. 20)
Peo Ped T,

WEE P (R [ MRIN_FME.
ARG A TS SRR N 2 HAE T3 0 AR O T 5 B S TR LA
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3.2 ERZmA

EARLZTAERSGELNEE TR, ZESER S P hA HEMNA.
3.2.1 EXHEPKESERZINK
EXS # f(2),g(x)€CLayb],p(x) Fla,b] b HIHL R HH 1 2

b
(f(@ 5@ = [ @) f@gardr = 0, (2. 1)
WFR F(0)5 g ELa,b] FH#R o(2) . £ REE @0 (1) 501 (@) 5005, (2) 5 TR R FR
» b 0, JFk,
,~,>=J<>,-<><>d: 2.2)
(g;» r P (Dp(x)dz {Ak>0,j=k.

MIFR (e () } L@, b] EH AL p(2) ) IE 32 BB s 47 Av=1, WIFR N ¥ #E IE 35 R $ ik

il an , = £ oK B

1,cos x,sin x,cos 2x,sin 2x,**
MREXE[—r, ] EMIERREE. FH X k=1,2,F
(1,1) = 2n, (sinkx,sinkzx) = (cos kx ,cos kx) = =,
5 k=1,2,---8},
(cos kx ,sin kxr) = (1,cos kx) = (1,sinkx) = 0;
WXt kyj=1,2,,24 k£; B A
(cos kx ycos jx) = (sin kx ,sin jx) = (cos kx ,sin jx) = 0.

EX6 # o ()RE[ab] EETRE 0,70 1 n RETBK, p(2) Hy[a,b] EHIAL R KL
MR LR FI (@, (2) )5 WRRXRRK . 2), WHKZHX)F 5 {p. ()} ATELa,b] B
p(2)IEZR , FR ¢, (2) Hla,b] B p(2) i) n RIEZR T

RBEHE XA [a,b] RAURE o), B AT i — R TR TR B Ly xy e 2”00 ) )
B ERAT 2t 1 IER 2T F I { @ () )7

900(1'):].7
n—1
- n__ (In9 1(1')) 7 = ..
@elz) = g(%u),%(l))@(z), n=1,2,". (2.3)

AR R IELZ TR ¢, (), REEIRBON 1. RZ A5 (e, () }7 RIERZ 2T, W
@0 () s (2) 5+ s o () FELa,b] L RLE TR K.
=L b
cogo () + 11 () + *+ + . () = 0,
i p(2) @ (2) (G=0,1,+,n) F R IF B4
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b b
o[ p@ e g 2z + o[ p@ e @ g (dr+ -

b b
—l—c,j () g () g (x)dx + - + c,,J o), (x); (x)dx = 0.
M HIER A
, v
o[ parg (g, (2rdz = 0.

b
mﬁ: (5019@]') :J‘O(.T)SOJZ(I)dI>09 éljl Cj:() Xf(j:(),ly"'on ﬁjzl‘i. Haﬂth?%tﬂ sDo(I)y@] (1)9"'!

@ (O ERMETC R, F 2 vl HL 345 2 1E 32 2 191 28 i LT M G
(1) XHEA] P(2) € H, KRR 0o (@) 11 () 3+ 1, (2) LR ELL A, B

P(x) = D¢ ().
ji=0
(2) @, () SR RBUNT n ZTRX P(x)€EH, , IEAS, B
b
(gu P> = [ g @) P(a)dz = 0.

KRTIERZ A A — 2 5 R
BE4 Ble (0} Rla,b] FHI p() IERZ Z WK, W n==0 7 3% 56 R
a1 () = (2 =), (2) — Bupus (), n=0,1,°, 2.4
Hp
w(x) =1, ¢,(z2) =0,
an = (29, (2) 0, (x)) /(g (2) 0, (2))
B = (@u(2) 50, (2)) /(@u1 () yur (X)) 1 =1,2,0+,

b
X (2¢,(x) ¢, (2)) = J zph () p(zx)dx.

BES Bl ()5 Rlab] FH o) IERZ TR, Mg, (2) (n=1)7E X [i] (a\b)
WA n A I E E.

R B ¢, () TE(as0) HIE SRS BT 1, W o, () #E[a,b] 47 SR 35 A 7.
x5

(pnrgpo) = fbp(r)go,, (D)@ (x)dx = 0
FIE o () TE (a0 NI T ST RES R E I, B 2, (i=1,2,,D %K e (2)FE(a,b)
) 25 B R AN iR
a<lx) < xp <<z < b,

mlj SD,,(I)E Ii(i:]-vzv""l)&blﬁ%./:r‘\

q(x) = (x—x)(x—x)(x—z,)
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FR o (a1 ab] ERA S A3

() = | p() g @at)dz 0.
2 1<n, i {@. ()} MIESCHERTA

(o) = [ oD@ at)dz = 0,

5 (s ) 0 F G L =0, T g () RA n AMF R L=, Bl 7 A E R T . RS
3.2.2 #HitEsmR

W ] L — 1,11 AL RS o) =1 B, 1 { 1oy eee 2™ oo} IE S AR AH B 9 22 TUHR 0 B
it (Legendre) IR , - Po (20, Pi () 5+ WP, (), k. X2 ik T 1785 5| it
(9. 1814 4F B {8 %) 3 (RodriguD %5 th T #1378 2 100X i iy B R A K

1 d
2"n ! dx”

BT —D" & 2n REWR K n B RBUER
P (2) = — (@) (@n— D (n+ Dz + a2+ +ao,

Py(x) =1, P, (x) = (2 — 1" n=1,2,. (2.5)

2'n !
‘ ! "
FRAET 2 R a, = o BAARETRECH 1 B E TR
B {0} = =2k & 2y (2.6)
" @)1 do’ : :
ik 2w TR LA R
MR 1GEAS )
. 0, m 7% n;
[ PaoPuardz = { 2 B 2.7
B bl

EBR 4 o) =G"—D",
e (1) =0, k=0,1,,n—1
% Q) BRAEX [ — 1,11 1A n By % 52 o1 B BB K, e 23 S8R T IA A

1 1
J P, (2)Q(x)dz= LJ Q)™ (2)dx
1 2

1
—— [ Q@ (e

I Gt O
2"n !

JZIQ(") () p(x)dz.
R4 PR L HE.



v G0 o 838 R BOE T 5 e A

(D #H Q@) BREB/NTF n ZH, N Q™ (2)=0, 15
JllP,,(x)P,,,(x)da- —0, Yntm

(2) &
B 1, _ewl L,
Q(z) = P,(z) = 2"—n!¢( Y(x) = 2"(n!)21 + .-,
3y
(n) — (n) ( )!
Q" (z) = PP (x) = R
Tl
v (—1)" (Zn)'J b D (Zn)!Jl C ina
LP"(x)d 27 (n1)? tr = Pl T A
i F
L _ﬁ N 1 L)
[[a—zyrdr= costiledy = p oAt )
[i14
1 . d 2
J‘an(x) T, — 2n+19
FH2. 1R,
MR 2(FEM)
P,(—z) = (—1)"P,(2). (2.8)

HT o(@)=("—1)" RERLTHR, L BUCR A B R 2T, 23 5 KR 54
HARZ IR n R B P, () K8 R E, n KA Bt P, (o) A& RE TR Q. 8
JRAT.

MRICGEHELR) #ZEat+1 WREIK 2P, (z), B 5K

zP,(x) = a,Py(z) +a, P, (z) + +++ + a1 Priq ().
P Py (), I —1 B 1 B4, 3 F FH IE A M8

1 3]
J P, ()P, (x)dx = a,,J Pi (x)dz.
=]

HhSn—2 W, 2P (DO RBUNFETF n—1, EREBBN Y 0, B8 ak—o M k=n B},
x Py () Ry 25 bR B, ZE S BRAM R 0,k @, =0. F 1
zP,(z) = 4,1 P, (2) + a1 Popy (2)
Horp

o 1
L 1J 2P, ()P, , (2)dx
—1

Ap— =

:Zn—l. 2n _ n .
2 4n* — 1 2n+1°
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1
At =2n;‘3J7]xP,,(x)P,,+l(x)dx
_2n+3 2(n+1) _n+1

2 " CntD@rn+3 2nt+1’
M550 AT 38 HE A 3K

(n+ 1P, (x) = @n+DzxP,(x) —nP(x)y, n=1,2,. (2. 99
P, (x) = (3z2* —1)/2, Py(x)

P, (z) = (52° —3x)/2,

P,(x) = (35z* —30x* +3)/8,

P, (x) = (63z2° — 70z* +152)/8,

P, (z) = (231z° — 315z* +1052° —5)/16,

P;(x)

E 3'1 é%tHT Po(I)qu (I)9P2(1)9P3(I)B<J
EIE.
HFE4 P (OERE[—1,1JAH n AR

3.2.3 YIEEXREHMA

AL R KL p(2) =L REHO—1, 16, HFEFI {1,z 2 ) B AR BN IE

J1—at
25 42 31 i 5 8] bk B 5k (Chebyshev) SR , B RR N
T,(x) = cos(narccos ), | o |<1. (2.10)

4 z=cos §, 0] T,(x)=cos nf;0<O<r.
YIS R LR AR L EEER.
MR 1GEHERR)
T (x) = 22T, (x) — T1(x)s n=1s2,,
To(x) =1, Ti(x) ==x. }
x HEH = MAEER k
cos(n+1)0 = 2cos fcos n —cos(n—1)0, n=1,2,,
4 x=cos 0 BIF5. (2. 1D Xk w] #E
T,(x) = 22 —1,
Ty (= 4 =Bz,

Il
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y T,(x) = 82 — 82+ 1,
1 To(x) T;(x) = 162° — 202* + 5z,
Ts(x) = 322° — 482" +182* — 1,

X BB To (2), T (2), Ty (), T () B B TE WL 3-2.
HIBAER R (2. 1D B A3 5] T, () 1 55 85 0 &
BUZ 2 ' (n=1,2,).
HHR2 MHFERZHXAT () FERE[—1,1]

|32 E#RR () =1/ VI=FER, A
0, n %= m;
' LT, (x)dr | =x - .
-lﬁxz—_ 5 n=m#*0; (2 12)

Ty n=m=0.

$§\‘:J:’/_\{\ T=COS H,EIJ dl':_sln 0d0!3:%

i x
dezjcosnﬁcosmﬁdt?: o n=m#£0;
T A= : ’

Tty n=m =0,

ﬁﬁ3 Ty () R @ E’Jﬁ%?)\% thaﬂ(l’)/\a x%%’ﬁ(%

L P o AT A G R A E.
MR4 T.(OEXEL—1,1]EH 2 MEE
Xp = coSs Zk_lrr, k=1,2,,n.
2n
MRS T.()BEWH 2 B@,—?ﬁﬂy 2" (n=1,2,).
g‘é\ To(.r)zlyT,,(I)~2, lT (x),n -..,mu Tn(l)%—ﬁrﬁi/\ﬁ%j 1 H‘Jwtt%%g

B, e H, WA RBUNTFETF n BT RS 1 L5 IRES A T, (OF LT HRE.
EEG6 BT, (RETAN 1 MY HSE kLT, 0
max | T,(z) |< _max | P(x) |, VYPx) €H,,

1<2<1 1<2<1

MU AT S A CRL22]. B 6 RUIEMAETRAB N 1 1 n KET R L4
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I'T, | o=min | PC) || oo FLL T, (2 H, Al /N £ T2, B
PeH
max | T,(x) |= min max | P(z) |= —_. (2.13)
—1<a<1 peir ~l<a<l 2

MAX —8538 TR P(x) € H, 7 H, H i i (— B0 3@ 3 2 Ti =K.
B3 R f(o)=22" 2" +22—1 [ —1,1] W BAE — 0@ E £ 0.
R HEEL PR B E IR 2T Py (o) B 2

max | f(zx) — P; (x) | = min.

—1<2<1

HaE B 6 ul %, 24 _

FCa) — Pi () = %n(x) = 24 —%1-
W ETR £ — P () SRRE R B

P{ (D)= f(2) = L Ty(2) = 2* +1a—1

B fCOTEL—1, 1] i IR = B T 2 T,
T TS R IR RAE R I — 1,10 b A %o F— P8 X il Caa 6] 323 70 i i
Z#E[—1,1], 74

z=2{G—ai+atb], (2.14)
WAt =€ (a6 8% €[ —1,1].
3.2.4 PILEXSHAETAMHE
MHEHRZIHX T, (OFEXE[—1,1] 4 2 AT

xk:cos'Zk_ln, k=1,2,,n
2n
Al n1 AR A A5 CF 45 355 450
xkzcosk—n, E=0,1,,n.
n

BEPTALRUHR YD b B K A B AT E A oA TS AR 3-3 T LU 500 B ok 44
A3 0 B3 A 50 0 A A 6 B AR AR 1
BRI 1L — 1, 100350 20 Ak 34 1.

PP PR B 5 S 5 1 46 08 I 1) 5 e 2 0
B/ME. F B 20,20, 2, €[— 1,17, f€
C =110 L, Co) JHIRL 6 m YRS B0 A6 23 o]
R I A A0
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(n+1)
R, (z) = f(z) —L,(z) = L& (1,

(n+1)!
T2
max | f(z) —L,(zx) |
—1<z<1
M —
<( +1)‘ ‘11‘22;1(1 | (x —z2)(x—x)(z—x,) |,
Hr
M = || f"P (@) || o = max | f (z) |
—1<a<1
2 HH A eR O S 1. SRR AN T (0 R
— cos 2RT1 _
xk—COSZ(n+1)Tfy k 0,1, 27y
NI (2. 13) 7] 758
max | w,p1(x) |= max | T,.nu(zx) |= l"
—1<z<1 —1<a<1 2

P O AT AR R 25 /MBI 4538
EBET BHET A 2oz RUWHRTRER T, (2) % 5, 96 K8
FECTL=1,1],L, () N W i 1 (8 2 5 =, )

1
ez O - L@ IS 5ty

X — B0 ] Car b b 0 90 3B A 2. 14 5000 07 45 50 A6 o 2 5, b 4 4
A

| F"2 () ] s (2.15)

o= bzagg 2kH+1 L atb

2 2(n+1) 2’
Bl4 K f(o)=e" 7E[0,1] LA MUK ﬁ%%ﬁﬁﬁgxfhuﬂﬁﬁﬁﬁ%Tdﬂm
TR IR 2E max [e" — L, (2) .

0<z<1

B A Ts (o) B % X 8] A5 4 1] 045 45

2k+1
10

k=0,1,-

- %?(I—Fcos n), E=0,1,2,3,4,

il
xo =0.97553, x, =0.79390, =z, =0.5,
x3; = 0.206 11, x, = 0.024 47,
Xof INE B L A% B E 46 1 22 151 = R
L,(x) = 1.000 022 74 4 0. 998 862 33z + 0. 509 022 5122
+ 0. 141 841 05z + 0. 068 494 35z,
A (2. 15) A AT 1348 22 43t
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M+1 (b a)n—H
Tt — < “ ’ =4,
mex ] e—hic ISE ey g v 3

M= [ fP@ << e lle<e <2.72,

FRA

L el .27 1 -
0r21a<x1|e L4(x)|<5!29< 5 10240<4.4><1O.

FES 2 B LA o T R R S M U — I L O RMOBT f (o), B
I . AEL P L5 25 00 % 4 0P 3 S B T (R X ) 0B
BIS B £ =1 AEL—5,5] LA Tu (o) M AR M3 10 YoHLHS B H
FRALZ A Lo (). 55 2 3400055 5 00 9 Lo (IR £ e B .
B AL 11T ER 1K ETRETR T OMELN

2_1‘2_2ﬁ7f7 kzoylv"',lo.

t, = cos

'ﬁsﬁﬁ Ty =051, yk=0,1,--,10. 'E”ﬂ']%(—5»5)lj*]ﬂgﬁﬁﬁyEEEE?%?Uy:f(x)E[—&S]J:

RIS B H AR 2 R Lo (1) f(2) 3Ly (2) s Ly () BT W 3-4, NEIHFF Ly, (2)
A BB,

. -

I\
[
[
I A
(B
[
o
[
| |
| |
| |

]
-
| |
| |
I
o
| \
| |
| \

\ -

3.2.5 HtEAMEZSmHMA

— MR UL A SR X ] [a s 6] B AL BB p (o) AN T, U 45 3 9 1F 38 22 T Xt A ). ok bR
Tift 5 T B2 A IE 2 25 TS A, TP 4t = PR K IE A2 2 T KL
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L KU T R 2T
FEXEL—1, 1] W o) =VI—2 WIELZH AR N E LML E R ST, HE
xR H

in[ (n+ 1)arccos x ]
2y = Sl .
V1 — 2t

(2.16)
4 x=cos 0, 7] 15
J' B COlT 2] o1 —Pdr— J"sin(n+1>esin(m+1>ad9
=1 0
0, m 7 n,
- {1 m=n
2 ’ ’
BHU, () } [ —1, 1] B V1 — 2 B IEAZ 250 R . 78 0] 15 3 336 #E 6 &b
Ulx) =1, U,(z) = 2z,
U (@) = 22U,(x) —U,1(x)y, n=1,2,-.

2. PLaE/RZTK
FEXBIL0, +00) BAlf AN e * i IE 3 Z I A FR W L 2 /R (Laguerre) BT , i kXN

L) = & L (), (2.17)
dx
B HA ER MR
o 09 ]
j e“L,(2)L, (x)dx = mEn
0 (n%, m=n,

Ly(x) =1, Li(x) =1—uzx,
L) = A42n—2)L,(x) —n’L, ., (x), n=1,2,-.
3. BWIRAKFFZ WA
TEX ] (—oo, +oo) EH e = WIESE S FR R R K4S BT, A Y

H,(2) = (— e’ L ey, (2.18)
dx
EWEIERXER
o . 0, m 7 n,
J e H, (O B, () ={
—o : Z"n!«/;, m = n,
AR R

Ho(I):la Hl(x)=2x,
H.1(x) = 22H,(x) —2aH, 1 (x), n=1,2,¢-.
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3.3 EPIiER

3.3.1 mEFHEELRHEITE

BAERATHFEAE X (6] La, 6] b — B Fe A F 5 8 3 a8, X} f(2) € Cla,b] % Cla,b]H
) —AF 5 QD:San{SDO(J—”) »or () 9..'7¢n(1)}7%ﬁﬁ S* () Ego,ﬁ
| f(x) —S* () || 3= min | f(z) — S(z) || 2

S(x)€ o

— min [p([f(x) — S Vda, 3.1
S(x) a

DHEp

WFRS* ()& fCOFEFHE oCCla,bJH M BRETFEHFBIERE. H TR S (o), f 3. DA
HIZ ) L4 F 5K 22 70 R 4K

Iagsan 3% ya,) = Jl)p(.r)[ia,goj(:r) — f(I):|2dI (3.2)

B"J%/J\{E- EE:F I(Ca, s a, LR ’arl)%a‘é? Ao s@y5°°*Hya, H‘J:Uﬁ@ﬁﬁﬂﬁﬁ%ﬁ@ﬁﬂ?f&ﬁ%%
HENA

aI —3 — e
@—O, /e—O,l, 9 My
Hp
al ' . :
—2[ 0 [ Dag; @ — £ @ dr = 0, k=01, ,m,
day “ i=0
FRA

2 (@@ g (@)a; = (f(@)yu(x))y k=0,1,,n (3.3)

j=0

XIERT aorarsa, MEEFBRA . KAERE BT @0 (x) s () 5000, (DD RMETC K,
ﬁ&%ﬁ detG(SDo s Q19" 9¢n)¢09$%%‘&ﬁ&gﬂ(3 g)ﬁuﬁ_‘ﬂ ar=a;, (k=0,1,+,n) ,M
[DEEE2!
S* () = as ¢ (x) + - +a,; ¢, (2).
FHEHES S (o)W 3. DI, BIHEAT S(2) € o,
b

[o@r@ —s @< [o s — s rar. 3.4)

Rt R &

b b
D= [p[ —S@Fde— [ p@If@ — " (»)]dz

b
— J' p()[S(x) — S* (x)]*dx
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+2[ p@[8" (@ = S@ILf@ =8 ()]da.
BT S (MR af REMHEHFERAG. DKM, K
ol =5 @la@dz =0, k=01,m,
M B AR 0, TR
D= [p@s) —8" (T de >0,

W (3. OB, XFIEH T S* (& () TE ¢ I B AEF I 18 3 R 4.
#A 0(x) = f(2)—S* (x) , M A7 B iRE N
| 6Cx) || 3= (f(x) —S*" (2), f(x) —S"* (z))
= (f(x),f(x)) — (S (), f(x))
= || f() ||§—ia,§ (g (2) 5 f(2)). (3.5)
HH o () =z",p(x)=1, f(2) €C[0,1], MEFE H, F3R n WEHAEF 5 8@ i LT R
S*'(x) =a; +afx+ - +a;x*,
[lidiny

1

1
. ki -
(ng(.r)vSDk(x)) —JOI dx k+]+1,

1
f@ @) = [ f@rade = di.
Fﬂ H%ﬁi Gn:G(l!I’""I")er‘mm%ﬁ%!m]

l 1/2 s 1in+1)
1/2 1/3 e 1/ (n+2)
H = : . : (3.6)
1/tn+1 1/(a+2) -+ 1/Q2n+1)
FR H % R184F (HilberO) %8B ,ic a= (ag a1+ »a,) " sd=(d, »dy ,+++,d,) T, |
Ha =d 3.7

W an=ar (R=0,1,,n) Bl HFrK.

Bl6 & f(x)=+1+22,RK[0,1]FMH—RBHEFEFBEELZTR.
M MG DOR,H

1
dy = [ T4z = L1 4y + L ~ 1147,

], 1 —
d1=Jz«/1+x2 12%(14—.2:2)3/2 =2—V231~o.609,
0 0

B R
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ag 1. 14:7

a O. 609
f#HH ao=0.934,a,=0. 426,
S (x) = 0.934 4+ 0. 426x.
S5 I T B R 25N
|6z || 3= (f(x), f(x)) — (Sy (), f(x))
=:J1(14—x2)d1——0.426d1——O.934d0::0.0026.

0

RiRZE
| 6(x) || o = max | /1422 — Sy (x) | = 0. 066.

<z<<

F{L 2y eee s MESE SR 8L 2 0, 2 n BRI, REOE G (3. 6) &/ B A
i CHLES 5 B o DRI bt T R e vy Rt A 244 IR £ » 308 6 2 3R IE S8 5 A 2.

3.3.2 AEXRBKREREFHFEIR

¥ f(x)E€CLa,rb],p=span{gp, ()01 () sy, (2D }. FH oo () 01 () 5+ @, () SR
JE A (2. 2) 9 TE A BB W (g () 5 0 (2)) = 0,075 T (g () 5 ¢ (2)) >0, BEE T TR (3. 3 1Y
RBUEIE G, =G (g (2) 1 (2) 5y, () NAE AT 5 0 A [, HL T2 (3. 3) Il Ay

al: = (f(l‘)’gok(x))/(gok(l')’@k(l'))y k = 0917"'971. (3. 8)
F i f(2) €Cla,blfE ¢ B AEY B R ECH
" N (f@) 0 (x))
S*(x) =) L@ RLS] . .
(x ; ”%uw§@u> (3.9)

i (3. 5) R A 15F 75 8 T iR 2 R
| 6.¢C) o= |l f(x) —S; () |l »

= s @)@ ()P E
<”ﬂﬂ”2 g[n¢wwnz])' (3.10)

i AT 75 W ZE /R (BesseD RER

D@ o < | £ |3 (3.11)

k=0

;5.“ f(I)EC[a»b],ﬁﬁigﬁﬁﬁ{¢k(1)}ﬁﬂ:,ﬁﬁ al; (k:();l’"')&(& 8)itﬂ‘%:v'f%
Z

Dladgs(), (3.12)
k=0
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WRHA fOMT X EEM BB, R ol R S 2505 2 8 B 208 i B
#He

FHE BRI DL B {00 ()21 (2D, 0, (1)} RIER LTI o= span { g, (2),
@ (x) 50, ()} () k=0, 1, , ) A 1,2, , 2" IEEH], WA T & sk
E .

EE8 B f(0ECLa,b],S" () B NDRA WM () M T J7 8k 2 0=, 1
il (@) sk =0,1, ,n} R IER LT, WA

lim || f(2) = S; () || = o.

UE W m , W] D0 SCHk[23].

THEERE f()€CL—1,1], ¥ iLEEHRA (P, (2) P, (1), -, P, (2)} JBFF, i
(3. 8)XF(3. X A5

Sy (x) = ag Po(x) +af Py (x) + +++4a P, (), (3.13)
Hr
« _ S@),P(x)) Zk—f—ljl '
ap = P ()P, (2) 5 7]f(1‘)Pb(I)d.’L‘. (3.14)
HRE (3. 10) 20, 3 7 @ik iR 2% 0
2 _ [ o : _ 2
I8 13 = [ f(o)da > e - (3.15)
fh o B 8 nf 75

lig | Flz)y—8rcz) ||, =0.
IR fCOW RS MR EE TR S (o)W T F (o) L.
EEI B f(eC[—1,11,S; (@l G IDRAH, MAHER z€[—1,1]F Ve>0,24
n F45r Kt &

| f(x) —S; () |<%.

n
SIE 1T LSk (23, |
MFHTRECH | MBI Z TR P, (AR (2. 6) % )4 LT H R,
EE10 LEFARBRTREN 1 n KETR b WLBEIR P, ()7 — 1,11 |
CEIR S T P VN
ER B QREE—EBEKTRIH 11 n KETR, B TR N

n—1

Q.(x) =P, (x) + D) a,Pu(a),

k=0

T
1
Q@ 1= (@@ QG) = [ @Gards



3.3 REVFITER o 71 -

n—1
= (P.(2),P. () + D al (P (x),Pi(a))

k=0

> (P,(2),P,(2)) = || P,() || 3.
WHMNY qp=a,=+=a, , =0 B E S4BT, B12Y Q. (x)=P, (x) It 17 18 ¥ 1% 2 /.

Bl7 K f(o)=e E[—1,1] EH=WEREYE L0,
R irE (@) ,Pi(2)(k=0,1,2,3).
1
e

1
(f(x>,Po(x>>=j erdzr = e— L ~ 2. 3504;
1

1
<f<x),P,(x>)=J zerdr = 2¢ A 0. 73585
=]

2 |
(f(x),Pg(x))ZJ (

i (3. 1) K75
ayf = Cf(x)PyCx))/2 = 1. 1752,
a; = 3(f(z),P,(x))/2 = 1.1036,
as =5(Ff(x),P:(x))/2 = 0. 3578,
a; = 7(f(x),P;(x))/2 = 0.070 46.
RA . 13) K75
Sy (x) = 0.9963 4 0.9979x + 0. 5367x% + 0. 1761x°.

¥y 7 38 3 1 iR 25
1 3 2 )
6. () ll:= llee—S5 (@) ||, = \/Le“dx— 2 A < 0-0084,
PN
8.(x) || o = || e — S5 (2) | .. <0.0112.
WR f(x)€Cla,b],Kla,b] b BAETJ7iE T LW, A
g=2"8 1 04 ¢ 3y,
2 2
b—a , bta

FRFO=f(T5 %+ 752 L~ L1 LT A S TR MR T I EE ST S; (0, M

1 75 0 X 6] L 6] b B9 55 57 3 3 2 % S (bi—amz—a—b)).

EH?@Jﬁ:%%g]:ﬁﬁ{Pk(I)}%EEI‘E—’][_l91:|J:EE {1,1’.__’]:1: 5"'}IE§1’E1§§]JE"J5 lg.u:t
M e K511 Sl L R O A 43 A AT B B AT O B R 2 K 5 th
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S(x) =a, +ajx+ - +a,x”
HEGH A L T RSB H, i B 5 8 2R — B, HR Y n B R
BUR A TR BOR AR RRGE I, 10 FH 8 L1488 T R A 4 O R 4L, S A 10 45 1), 3
B xS BT 6 DR A 6 0 P 33K b 9 R i 07 1 2 X

3.3.3 Itk EXEH
W f(ECL—1,11, 4% Tu () ) IR A B 80, i (3. 12) AT 15 4% %%
S+ 3T, (3.16)

Ho ZBORHE 3. )R, (2. 12) K755
2 (" f(@)T(x)

G :?_1 ﬁdx, k=0,1,:-, C3..17)
X H
T,(z) = cos(karccos ), |z |<1.

HEGIOKN f(OFEL—1,1] I Bk K.
# x=c0s 0,0<0<m, M (3. 16) k& (cos 6) fy {8 B -8 % , o

c = z-rf(cos ) cos k90, k= 0,1, (3.18)

TRARE B M O, RE /(o[ —1, 1] R4yBek g, U () 2EL—1,1] F #y 4]
w%%ﬁﬁmeeﬁWﬂ?fu)MﬁTﬁﬁﬁ

fla) = =2+ Eck T (2). (3.19)
BCg w4y
C@ =2+ 3w, (3.20)
HaR %N
flz) —C;} (z) == CHy Tryi ().
FEL—1,10F Toy () RBIH SIS A1 8 1 B A _max IT+1(x)|ﬁ/J\ Hik C) (o) R

SOLEL—1,1] ERE M RAE—BGE T 2T .
B8 K f(x)=e #E[—1,1] FHYI LT RGBT R Co (2).
i H3.18)K1E

e ——J *Ucos kd9, k= 0,1,2,3.

BB AU I ik (LSS 4 3R 18
C; =2.53213176, C; =1.13031821,
C; =0.27149534, C; = 0.044 336 85.
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(3. 200 R & T, (o) FE XX ARG
C; = 0.994 531 +0.997 308x + 0. 542 991x* + 0. 177 3472°,

K |l e—C; (2) || ..=0. 006 07.
3.4 kAR R

3.41 BIMN_FERHITE

FE R B AL T @R f(2) € Cla,b], 2R f(o) RE—HEBEE(x,i=0,
1y ym) B4 H OB R RL 24 S5 h 228 WL B 19 SE R B ( (2 y 9:) »7=0, 1, -+ ,m ) R T £ U
G XE y=f(x)@E=0,1,,m), BR DR y=S" () 5AHKHE {((xi,y),i=0,
Ly, md B, BHICIRE 6:=S" () — 3 G=0,1,,m),8 =(8 81,8’ @ (1)
@1 ()30, (2) J& Cla,b] ERMETC KRB, 7E o=span{g () 1 (2) 50, (2) } FH—
BRE S® (o), IR 2EFJ5 Al

I8 ll3= 206t = 208" (x) — »J* = min >3[S(z) — 5.7, 4.D
i=0 i=0 EPi=0
X H
S(x) = aspo () + a1 (2) + +** + a,p. () (n<m). (4.2)

X — P e /N T FRE T, LRI 5 U U AR R £ AU 1 B/ SRk

FAB /N etk R BLA M2 et , B B BEHE S MIB R, XA B Al 0 a8, 38 5 BT B
5 1) 5L 4 32 3l L I B 45 00 I B804 (s i) A 5 5 308 B8 A 0 880 1) 58 3l U 7 K 4 7 8040 i
B 1 % S () BB 3K, I8 3 S PR T8 3 H 00 B9 45 2R —— 3 m0FF AT TRT 4 497 A4S 3] 5 1.
S() B — B RIBAN (4. D XFR AR K. F o () 2 KETIA, SO MR n WL T
N T R 4R v B A — et R AR B Rk (8 || AR IR A 5 Al

I8 1% = DS — )T, .3
K w(2)=0 £la,b] F HARE, &5 A R & (o £ (2 kb B B0 B R R 64,

w () AT ZRINFE R (s f Cae ) R TSI ) U K. P e /> — 3 SR 4805 it 4% 1 [ A, igf 2 AE
(4. 2) i S R —mE y=S" (), fifi (4. HXEBE/D. BHELNKRZICEE

Iagsasha) = D) [ D ag;(x) — fz) | 4.0
BB/ Cas vaf »e a0 IRV X545 3 5 35 0 1 S 52 2 2 0L, 3R 22 9 o6 AR 4 19

‘/Z‘g%{# 9%

S 22w<x,)[§"]a,.¢,.<x,.) — f(z) Jg(a) =0, k=0,1,,n
i=0 i=0

aak
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(ngyngz) = Zw(x,')¢j(1,‘)¢k(l'i)9 (4.5)
i=0

(fygok): Zw(x,»)f(x,-)(pk(x,-)Ed“ k=0,1,"‘,n,
i=0
ERATHE W '

i(gok;%)a,-:d“ k:Osl9"'9n- (46)
AL DT R (4. O FR A IE AR DK H S A MR
Ga = d,

EE{:‘ a:(ao sy 9% ,an)T ,d:(do ’dl Pl ’d,,)T )
(gD() ,goo) (¢0 9§0]) B (¢0 ’go,,)

(gol,goo) (g019(/31) o ((Pl9§Dn)

G = 4.7)

(Pir@o)  (@usg)  * (@ur0.)

BAEL TR (4 ) ME—I# aosars - ra, MEREFE G 4 5. WhAAE s o ()
@1 (@) s () FELa,b] BRPETL A BEHE A G AR5 5. B4, 4 o (2) =sin g ()=
sin 22,2 €[0,2n], B (g0 (2) 01 (@) }FE[0, 20 ] FRME T X, HEBUE 20 =kr,k=0,1,2
(n=1,m=2),BAH ¢ (x) =g (x:)=0,k=0,1,2, g 75 H

(pospo)  (gosp)|
(pirge) (pirg))

NRIETT FRAL (4. 6 M RBUHE [ G B4 5, N 1 5 Sh iy & 14

BXT B (x)p(x),,0,(2) €CLa, bl MAT R PEA A TE B (2,,i=0,1, -,
my(m=n) L EZ RH n ANAF R E, W FK 0 (x) s (x) o5 0, () FE B {2:,i=0,
Tyeeeym) B3 2 MS /R (Haar) & 4.

B 1z, 2" TEALTE m (m=m) A 5 R IR 44 1.

ATEAIER S AR @0 (2) 401 (2D 52+, 0, (2) € CLa,617E {x: )0 F i & Haar 248, W 375
(4 6) M RBOERE (4. DAET T, FRITBA (4. ) FEAEME— IR av=a; k=0,1,,n. M
1745 21 B 54 f (o) 1 e /> — T il Hy

S* (x) = ag @ (x) +af o1 (2) + - +a,) g, ().
AT AR B X HEAR B S () SHE T (4. 2 R i S(2) , 38 H

20@IS" (2) — f(2)T < D@ [S(x) — fad T,
i=0 i=0

BCS® GO TSR B/ = T . 2 O VE T S50 9 (3. ) sRAR 6L B2 FT A4 8 52
G S ) 09 BEOBR ( (s 30 5= 00 L) BB g 2 B 10 — T o
span{Loayeo 2"} JELSREY n=>3 I, 55 HE ST — R SR A J7 7 (4. 6) B4t 0 26 B



3.4 A B/ Rk « 75

R G g9 25 1 ) 150 38 5 % =1 (1% ] B T8 4 Tl SR VS 7 2 (4. 6) 18 2 S° (). A AR
0 28 8 B R LA BB y=S(a) Fifi EAJE (4. 2) K IE A, (H 3 i AR e 7wl A h &
PERERY, G40, S () =ae™ , 25 W 11 HUX B
In S(x) = Ina+bx,
TR IY 1 (4. 2) RGN , B A% L1 10,
B9 O —H SRR 3-1, 5K e R G .

* 31 ZWRHE
Z, 1 2 3 4 5
! 4 4.5 .6 8 8.5
w; 2 1 3 | b

BB ARG A B A AR AR L LI 3-5. DA P B 45 1 2E — 4 BT 2% W » AT
ﬁﬁ%‘&@ﬁﬁ*ﬂ%ﬁﬂé&9ﬂﬂé\ S (x)=a, +tax, XH m=4,

=S‘
n=1,00(x)=1,¢ (x) =z, Pl

4
(SO() 9§00) - 2(1),’ = 8,
i=0

Q N M o ™

4
(So()igol) — (90]9@0) — Ew,-l“, = 227
i=0
4 4
(pr1y01) = Ew,-x? =74, (go,f) = Zw.’f; = AT,
' i=0 i=0

4
Couaf) = D witefa= 1455,
i=0

F R (4. 6) 15 LR i AR e
8ay + 22a, = 47,
{22410 +74ay = 145, 5.
1T ap=2.5648,a, =1.2037. TRIRMUGHL N
: Si (z) = 2.5648+ 1. 2037z,

Bl 10 PR (2590 (0=0,1,2,3, MK 3-2 /M, RPFE 4T H Iny, =y, ., JUFE
HBCABRLR y=ae™ , HB/N _FRIEHE a K b.

B MRIEAEHE (2 ,H,y)G=0,1,2,3, O EHEMS LT BN y=ae™ , B
R WA EAE In y=Ina+bx, %% y=Iny,A=Ina, W y =A+bx,o= {1,
x}. AHRE Asb, ol (s y ) BT (i y ) BHE R IR 3-2.

W RPN ZF: W g (2)=1,¢ (2)=x,0(x)=1,18
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®3-2 HEE
i 0 1 2 3 4
Z 1. 00 1.25 1.50 1.75 2.00
y 9,10 5.79 6.53 7.45 8. 46
y 1. 629 1. 756 1. 876 2.008 2.135

4 4
(500 9@0) = 5’ (gDo ’§01) = ZI,- — 7.59 (¢1s§01) = Zl‘f = 11.875,
i=0 i=0 s

4 4
(o, 3) = D5 = 9.404, (@1,y) = D zy: = 14.422,
i=0 N i=0

[ ECRrY i

7.50A 4+ 11. 8756 = 14. 422,
R A=1.122,b=0.505,a=e*"=3.071. FRBE/N TSI N
y = 3.071e%°%=,

REMBBCERMIA B S EFLCERRWRT R S5AAFE. BRFHHERSH
Ar B AR R B R B 2 3 5 T LU R 22 4R B 4004 AR AT A B 2%, 58 i o ol R TR
HegRkA.

3.42 AEXZZMAERNZ-FUE

BN ZFER BN LT 4. 6), KRBUERF G RIFAH HAER @ (2) 10, (2) 00,
gon(x)%%q:/ﬁ%{xx}(12071,... ,m)#?*X w(x,-)(izo,l;"‘ 9m)IE§B(J @ﬁﬁéfé’Ep

- 0, |+~ k,
(gro) = D w(z)g (x) g (z) :{ ’ (4.8)
i=0

Ak>09 ]:k’
Dl 5 F (4. 6) (R

{SA +7.506 = 9. 404,

(z) f(x;) 5
ay = (fop) gwl P opiad

a (Solz 9§Dk) o

T y k=0,1,",n, (4.9)
PESTACS
HEFTiR%ER 1

N

o ls=1lF13%— > Aai)?.
k=0

BAERATIRIGLR E T 0 20520500 3 20 BRAEE w0 (2)>0, 3 I w(2) A Y LT R
{P,:(I)>- EE% ngm’ﬁﬁﬁﬁ/l}ﬁ%‘éi:\' Pk(I) vEp
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P,(x) =1,
Pi(x) = (x—a) Po(2), (4.10)
Po(z) = (x—aw)Pi(x) —BPia(x)s k=1,2,,n—1,

XH P (o) RETASR 11 REWX R P (o) M IEHE 17

Dx:Pi(x:)
o ;w(l‘ )1' k(x . (IPk(I)9PIz(1))
A1 = i VAN (P () 5P ()
¥ o) X
i=0w k
0 =Y ol 1, Sl L)
koLl &
2 .
;w(x")Pk(x') (P:,Py)
B = — Z(Pk—l’Pkﬂ)’ k=1,2,-‘--,n—1.
Zw(r;)Pi—l (z:)

T PR T B 4 1 B Py () } R TE AR A, 1 (4, 10) K88 — R B (4. 1D S
AR A
(PoyP]): (PonyPo)_(h(PoyPo)

(.ZP()yPo)
(PoyPo)

PEEP,,P)=0U#)X s=0,1,,0—1 J 1=0,1,,k <) 7, EiF
(Puir s PO=0 %t s=0,1,,k ¥R (4. 10 XH
(Pu1sP)= ((x — axt1) PesP.) — B (Piey » P,)
= (zP4,P.) —ap1 (P, P.) — B (P y , P)). (4.12)
HIHA R E , Y 0<<s<<k—2 WY,
(PysP) =0, (Pwy,P,)=0.
Boh 2P () RETREA 1K s+H1 REBX, B0 H Po,Pyye, P IR G ERAR T
sH1<<k—1,H IHHEBRE XA
(zP,P,) = (Py,zP,) = 0,
FRAW IR, s<k—2 B0f, (P, P,)=0.
HE

=(P011Po)— (PoyPo):O.

(PH—] ka—1) :(IPkst—l) _ala+1(Ple 7Ple*l) _ﬂk(Pk—l ’Plz—l)9 (4.13)
H R E A
(Pk9PkV,1) — 09

k1

(el sPiy) = 4P, s2Pot) = (B Bi + 206, Py )= (Piv P
j=0
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MA@ 1D K g AR KU ELE R,
(PuyssPiy) =(aPy s Piy) — Bi(Pyy s Piy)
=(P;,P) — (P, P,) = 0.
BiE.-HU. 1DRXH
(Pi1» P = (2P, P,) — ay1 (Py s Py) — B (P, s Pyy)

(IP& ?Pla)

= (.l'Pk9Pk)_ (Pk,Pk) (Pk’Pk)

= 0.
BHEGES T H 4 1OR R W AD R M BTR P, ()} k=0, 1, , 1y nom) 4Ly — A~
RFEE{(xIWERXR.
FIERZ X P () ) RN AR/ — et B4, REMREAR (4. 10) & (4. 1D %
AR Py () 1 [R), HRE T R 4K

(x:) f (2 ) Pilx:)
PRRTE Y2 vvidoduiann
k

Sae Sz )
HBLA o P, () BN S % ST R 2 R 4 i 2
y=S@) =a; Py(x) +a P,(z) +++a'P,(x).
XL n A S 20 S B T R AR R 2 FHXFTT 1 G PP AN R A e vy A L, HU
T A2 2 I L 3 RO I — YA, R AR R R R RO L, AR A R o038 3% 2 H At
Z I A AU A BT (0 T3 07 0 A 308 P B3 5 R U £ .

3.5 A1 B iE ik

3.5.1 FHEERESEHSR

RIS T 2508 15 /L £(2) € Cla,b], 2SR — BT A R B (H 2 bR
TOAE 23 BT TG S 0 P 22 30 208 AT R AR 2% » T FEI A 2 R 0 3 ) T 75 30 65 0 0 2k 8. P A
B R B30 T A HE n

(. D

WY BRBOEIL f(2) , 5 RTHEHE— R IR || £ —R,, (2) | /NS R EEE -
BT, R || f(2) =R, () || » F/NW T 45 3] S 42 4 18 2 05 B8 5 i 45, X B AR EAAAN 4,
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WS E CHR22]. A9 5 B0 M) o6 5000 28 8 JB JT 3K 45 45 HLIE 3T ok 010 O 8. SE R e, Xt
PRE In(1+2) FHZE ) BT 15

In(1+2) = 2( >“x , z€[—1,1]. (5.2)
IR Al
S.(x) = 2(—1)’**1 Z o In(1+ 2.
55— J7 > 45 5% (5. 2) 2R AR T A9 2] In(1+ 20 i) — Bl 5 U ST

7

In(l+2z)=

1ex

1=

lex
ez
2% e x
8 - ses (5.3)

(5. 3) R AT A In(1-+2) I TEF5 ¥ 43 IR 5 BT, 38 AT LK L E sin ™ i g A

oz lex lex 22ex 2'ex
1n(1+x)—1+ 7 4 3 4 4 4+ 5 e

(5. ) RT 2,4,6,8 T, W AT 43 5145 5] In(1+2) 9 LUF A #E i

_ 2=z _ 6x + 32
R]](I) = 2+1" Rgz(I) 6+61‘+12’

60x + 602° +112°
60 + 90x + 362% + 32°’

420x 4+ 6302* + 260z + 252
420 4 840x + 540x* 4 1202° + 62"

A HFREZ T2 ) R IF R4 A S, () BIE In(1+2), FF 5 =1 A ME S, (D K
R,, (1), R 4R IR 3-3.

2+
3+
4+

R33 (1') =

(5. 4)

RH (1') =

®3I3 HEER
n S, (1) es=|In2—S,, (1| R, (D er=|In2—R,, (1)]
1 0. 50 0.19 0. 667 0. 026
2 0.58 0.11 0.692 31 0. 000 84
3 0.617 0.076 0.693 122 0. 000 025
4 0. 634 0. 058 0.693 146 42 0. 000 000 76

In 2 FYWERHLEN 0. 693 147 18-+, L ) Ru (1 IPRFE EE Ss (1) i i 10 J1 4%, T EAT]
A B B R 2 1 3 U6 A BEE O b B GE I A 2. TRl B R A R BB D)



£ 80 -+ ‘ 5533 PRBUE TS P B AR i

P (L300 4 T A Sy 3 X, S0 WY AT A R B ) TSR
B 11 XA B R

_ 2x" +45x° +381x* +1353x + 1511
R43 (l') ==

¥+ 212 4+ 1572 + 409
FE B 6 AL R Bk 4k R i 43 2O0F 5 i B BB K
R AR E LS

Ry (zx)=2x+3+

’

42* + 64x + 284
2+ 212% + 157x + 409

o 4
TR T T G T
22+ 16+ 71
= 2z+ 3+ c 6
x4 54
= 2+ 3+ c . 8

z+5+x+74+2+9
A F % 3 3 Res () WA R 3 BRI 1 IRF-IE M 7 k. 25 B A L2t
BINRIJURB RN 6 WL 1 WEBRE & 7 Womk, o] W R, ()46 aE 4y R a] W4 5
TP R 1 R B, X — A B R R (5. 1) T B4k o — AN i 4y 5K
R,.(x) = P, (x) +

Cy

+d1 R o 2 "‘dz
ERERZEIEE R max{m,n} K, 7 H 8 A B R G DIFETREREXECH ntm K.

3.5.2 fR{EEIR
FF BB (o B Z2 80 B IF AT LAAS 38 i A BLUEGE. 18 £ 7E 2=0 B@iﬁmﬁ%ﬁ

N

k) ﬁ N (E) N+1
flo) = ,,Z s (0)1+<N+1)' . (5.5)
B R ER A AL AE
N N
P() = 3 =002 = aat. (5. 6)
k=0 . k=0

EX8 W f(o)eC " (—asa), N=n+m, QIRH R

a tax+ - +a,x" o P,(x)
1+bx+ - +b" Q.(2)

ﬁq: Pn(x),Qm(I)i}/A\lﬂiQ,ﬂﬁE%ﬁ:
Rf,l:,,)(o) :fk)(o)y k=0,1,"‘,N, (5-8)

R,,(x) = (5. 7)
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MFR R, (2) R BREL £ HE 2=0 KL (nym) [ 0 188 (Padé) i8I , iEAE R(nym) , FiBR R(nym) 1
W 3 '
WA e S, #54
h(z) = P(©)Q,(x) — P,(x),

WO 396 2 2 A (5. 8) S T
R®(0) =0, k=0,1,",N,

&l
h® (0) = (P(2)Q,(z) — P, (x))®

HF PP (0 =kla, , B ISR JE 3R S ARG

=0, k=0,1,-,N,

z=0

(P(x)Quilx) — P, (x))¥

k
= k!jZ:;cjbk,j —kla, =0, k=0,1,,N,

x

X H c,-=ji,ﬁf'> (O)J& 1 (5. ) XAF BN, EXPIMmER 21,3 6o =1,6,=00% j>m ), 775

k=1 .
a = D chist+ar k=0,1,n (5.9
=0
K
k—1
—Dlebis =cs k=n+1,+n+m, (5.10)
j=0
HEY j>m it b6,=0,H(5. 10) XA B 5§
i Oy == ¥ Co1by — by = Cnt1 9
- Cﬂ~;n+2bm ——ews == gy = Catr1by = Cnt2 9
(5.1D

o Cnbm Tt Cn+m*2b2 — Catm—1 bl = Catme

oA ;<0 B} ¢;=0. #ig

— Cp—m+1 oo — Cp—1 Gy
= Co—mtz  °°T Gy — Gt
H = ) ) . . (5.12)
Gy Y T Gitm—2 T Catm—l

. _ =
b = (bm’ n—1 9"'7b1) 9 c = (Cn+1 9 Cpt2 9"'!Cn+m)T’

MR 7 FR2H (5. 1D 4 TR X

HE:

Nl

5 L BT IR S T TH Y i H
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EE11 & f(eC (—a,a),N=n+m, WK (. )X HHE AL R, ()& f(2)
B Gy ) B WA 88 S 19 78 53 W BRI Z T P, () K Q, (DI FR B ao sar s+ sa, B by s b,
W R AR (5. 9) & (5. 11).

MRAEER 11 5K £ B REE R, § R EH A RAGC. IDMHEQ. (DM AR L b,
by seee sl BRI (5. DX EHBEHE M P, (DB R aosar s va,. () B9 B bh £ E I 7] 51 ) — 3k
RRAMER (W 3-0).

F34 mAER
., " 0 1 2 3 4
0 (0,0) 0,1) 0,2) (0,3) 0,4)
1 1,0 €151 €123 (1:3) (1,4)
2 (2,0) (2,1) (2+2) (2,3) < (2,4)
3 (3,0 3,1 (3,29 (3,3) (3,4)
4 (4,0) (4,1) (4,2) (4,3) (4,4)

B 12 K f(x)=In(1+2) MIHFEE R R(2,2) & R(3,3).
B i In(+o) ESEF

e Lz 1og 1 4o
In(l1+2x) ==z e —0—31 4x+

?s-ﬂj‘- (,'0:09(‘1 :19C2 :_% ;ng%;(] :_%"". % n=m=2 Hd‘;m%lﬁﬁ&gﬁ(s- 11)1%‘
1, 1
bz +7b1 T 3 ’
1, 1, 1
sz ?bl =7

KA b =1,6,= T (5. 9) 7

a =0, a =1, aZZ%,

1,
bl 6x + 32

1+x+—61;—12 6+ 6z +2*

Rzz (I) =

M n=m=3 if, &M R G 1D)75



3.6 =f 20 3 8 i - b B AR « 83 .

1 1
—b3+ bz_g __Z9
1 1 1
Zh = ght b=
1 Il 1 __l
?b3+zbg ’5—1)1— 6.
fifAs
S 1
[71:%’ bz:€9 53:%.
RAG. 915
11
a =0, a=1, a =1, ag-@.

F R
+2t+ 20 “ e
z+at 60x + 6022 + 112°

Ry (2) = " 60+ 90z + 362 + 32

1+—1—{——1 —f—if

AT LAE 25X AR B Ry, () K Ry ()5 In(1+2) BT i % &5 2R 15 B i A P SE (5. ) R
ZEHLRE

KT RMATEE L R, () MR 2253, dr (5. 938 & (5. 11) 3k 45 19 P, (2),Q,.(2)&Z¥ a,,
ay st ya, & b] ’bz 9“.’bm ,Efﬁﬁ‘:/\ﬂ'ﬁ%

JFC2)Q, (x) — P, (z) = 17H (Z Zbkc A1 k ,
= =
Q. (B EX Wi, Bnsg

co
In+m +1 § 7'[.1'[

f(x) —R,, (z) = ﬁ, (5.13)

EEP r= i}bkf,mﬁ[n—k-
2| <1 WA AR 2 T R A R

m
f(.T) _R,,,,, (I) = TOI"‘L”H-I 3 ro — ZbkC"Jﬂ,, F1—k
k=0

3.6 2 IAGE UL S L

F RS AP AR B S AR IR SR B B » 2 o1 /7 25 7 [ 00 36 ) 4 W 1 e 25 ) — P EH
RIS T Gy — AR BT A2 S B 7 M e L A5 0 = B B ) S
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A 3 R BB A B3 1.

FHIE 3% A 5% R B R B R R AR R BUA T 18 e 50 45K, B 19 2B B L T —FEH
R AT 7 v, B 1 B 2R e (R AR R ZE 80 AL/ AT 2 2 F B = £ R B0E I 45 7 B
A bR B B /N IR RN A FR OV B BB R T R (DFD) , 1 G045 -5 Ak 2 0 4 ik 3 72 8 R 400 4 3
4 T DFT 38 88k, b A - 32 2R, B3 1965 4 LLJS i 1 7 1R 5% 48 K 3 #& (Fast
Fourier Transform , & #% FFT) , A4 (i DFT 555 )32 /4 5 H.

3.6.1 REFEFA=ABES=AEE
B f@ R 2n ﬁﬂ%ﬁﬁﬂzﬁﬂfﬂ@ﬁvﬂﬁzﬁagiﬁfﬁ

S, (x) =7a0+a1cosr+blsmx+ * + a,cos nr + b, sin nx (6.1)
o A 7 18 T R L. BT = A pRBUR
1,cos x,Sin xy***5COS kx ySIN kx 5***

FE[0,2n] IR A RBUE , F 2 (@ FEL0,2n] I IEAET- = MiEE LW S, (o) IR LU
ap = %Jz"f(x)cos krdx, k= 0,1,,n,

N (6.2)
5 = ij Fldsnheds, &= Lyl s
TJOo
a by BRI B R 80, BREL (o H BE M REBUBR T B R
iao+i<akcoskr+bksinkr> (6.3)

MR A EENRE, RE (o]0, Zn]LﬁEXI’:EQ*’)JJ&ﬁ(G D—BHE] f(2).
X F AR EE 2 6. DA
| f() =S, @ ;= | f@ 15— 1S |53.
i AT LS B AR T (3. 1D R I ZE R AN 25K

+Z( i) < LT

A H AT n, 22300 BRA 5, BT LAREL —-ao =+ E (ai +60) WL IHA

lima, = hmbk =0,

koo

0 () FUESAE B AB | =T 2 =0, 1o+ N—L| L B RIRF ST A9 B
5 TE 3 AR S 8 M L R A AR AL T 4 A O O . 4

o o= Ll

i 2m—+1’
ﬂw\iﬁﬁﬂiﬂfﬁf ksl=0,1,++,m ﬁEiZ

j=0,1,,2m,
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o 0, l#k)l=k=0,
;sin&jsinmj:{@’ = k=0
0, l#£k,
<§Coshjcosbj= 2m2—}—1, l=Fk%£0,
- 2m+1, l=Fk=0;
2zmcoslr,-sinlv.r,,-=O, 0k <m
i=o0

X Hk 2 B E@jﬁﬁ’fz{l,cosx,sinx,-",cosmz,sinmx}fl:}ﬁ%{xj=227f{]_ }_tiEBz HA fi=
f(xj)(].:O’lv"‘sZM)smu f(x)ﬂg%d\:%zﬁjgﬁyg

S, (x) = %ao + Z(akcoskr—i-bksin kx), n<m,
k=1

Hrp
2m
_ 2 2mjk _
a —2m+1jz=;fcos i E=0,1,,n,
(6.4)
ik

b, = 2m+12fj +1, B=1,2,,n

2 n=m i}, A UEAH
S,,,(I,'):fj’ j:0919"'92m,
F ~ -

S lx) = %ao 4 ; Cayons Je = st i)
MR = AHELTR, ZRE)H 6. HXFER.

TR (B £ R 2n HH I S B (M N A9 2, = 2

(=0,1,+,N—D k{4 f, f( )EEH:

ijx
e

= cos(jx) +isin(jz), j=0,1,,N—1,i = +/~1,
PREHR (L ey eee N E K A0, 27 ] R IEACHY o BRBK € 75 251 o £ xk=2ﬁk(k=o,1,...,
N—1) _F/MH " 4 By ) & o/
$, = (1,655, eee, @i HN-D )T
% j=0,1,+-,N—1 B}, N/\Erj§¢o 6, ’."’¢N*1E‘ﬁ—Fﬁﬁfﬁ‘3XB@E§‘ﬁ:

G ) 0, 1 ;
($,,6)= Ee‘l_” ikt Ee:(tﬂ)ﬁ—v/z _ H5 o &3
k=0 N& =%
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HELF,4 r:ei(lﬂ)%v% L,5=0,1,-,N—1,l[F
0l N—1;, —(N—1)=—s<0,

T
—(N=D<Il—5s<N—1,
Hp
N—1 l—s N—1
%1_575095\“] r:/élsMﬁﬁ
N = oz — 1,
T2
N-1
G =Dr=12"_,
k=0 L—=r

=, r=1,FR
$.$0 =7 =N,
OPHUEN] T (6. 5) AL, Bl 2f 1,8 Nﬂ%IE:;EB‘J.
Bt (4 N A {2, =25 =001y N= 1 5/~ FM L

n—1
S@ = Dlae*, a<N, (6.6)
k=0
Heh
1 N—-1 >
N fie%98, k=0,1,%,n—1. (6.7)

j=0

FE6. )X n=N, M S(x) K ()1 (G=0,1,++,N—1) FH4H{E &%, B S(z,) =
Sz FHEH (6. )17

N—1
fi=Dad®, j=0,1,,N—1. (6.8)
k=0

(6. DAL {f )R (e} SRR KR £ () (9 BE B8 BB I 25 456, 7K DFT, 117 (6. 8) 42 i (e )
RS W B R EE e, TR A P WL AT 16 407 O R S 407D 1 3 05
TEBCPE SR BE A BB SRR 3 507, 43 1o B 45 2 2 4 B 2510 2 ST A T 03 1
M.

3.6.2 N A DFT 5 FFT &%

AR 6. DR S, )R e ) B 6. )M {0 ) 3RS ) 3 ph (6. ) 3 HHEL M 158
IR b BTG RT3
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N—1

6= > mwl, j=0,1,,N—1, (6.9

k=0

o ()0 RO KR (¢ )0 i e 1T

wy = N = COSZNTt+iSin2NTr, i= +/—1.

(6. 9)FHHN N 4 DFT, Kifi LA ¢ Ak N ANEEFEH N Ak, 74 N A4,
WA ¢, G=0,1,-, N—DIEFE N° MM FHEIFARESR 2 N AR TR R
DURSZ 1, L F 1965 4F 74 T Bl B vk FFT, KR4 # T iHR M, 4 6 DFT /3 21 82 1)
JEF. FET 2 e 3 1 g — A S, A S AR R R R e i UK, B 358 ab+ac=a (b
o) I ZE B B P R TR » T P 0 U — ke k. 032 b, 0 AR RRIE S o 0L
' wh ol = o'y ok = o R,
Wl N =— ot FRHED s o = wi.
PV AT R ot Gok=0,1,,N— D, B EH N PARFEEE ol on s on ' HF
B R

o _ N _ N2
wy =wy =1, wy =—L

W N=2¢ it R N/2 AR AL 2t R P (6. 9) SO0k 4 A A, FRRE X
L ITUAR I A
N/2—1 N/2—1 N/2—1

. N/ 240 ; .
= E ik E ! = _S_: — 1) ik
¢ Tywy + T ON i ol Gl L R
k=0 rer R

KRR S 515 :

/2—1

N

ik
Cyj = E (x +x )w
% k Ny2+e ) ON2?

=0
/2—1
= k 3
Cojt1 — L IN/z»Hz)wN Nyt
k=0
%4
= mt T Iy = (T Tk
N/2+k N/2+k N/z+k JON?
WA N & DFT H45 AP N/2 5 DFT:
N/2—1
Caj : 2 ykwﬁ/Z ’
k=0 @
N/2—1 j=0,1,-,N/2—1,
jk
Cojt1 — Z yN/2~4~kw{’V/Z ’
k=0

W R AT 4 LB A8 3 FFT Fk. Tl N=2° 4, 48 FFT 53K, 1A £,7=0,
1,0+, N—1=7,7EC6. DR HFH 0y =ws ILH w, TRG. DKHIFH

7
C; = El"kwjk ’ ] = 0,1,°,7. (6.10)

k=0
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¥ ko A HERIRAR K
k=k222+k121+k020 = (kgklko)g
j:j222+j121+j020 = (j2j1j0)9

HH &, 05, (r=0,1,2) HAEHR 0 3% 1,810 6=22+2'+0 « 20 =(110). 3 k.j BRWE, 4

¢; = c(j2j1jo)s T = x(lykiky).
AR (6. 10T FER K

1 1 1
c(Gzj1jo) = E Z Zr(kzklko Yoptkekiko) (a2 45 21 +ig 2"

Izo=OIz1 =0k, =0

- Z]) { Z]: [i}l’(kgk]kg)(ujo(kzkl%) ]wil(klkoo) }wjz(lzooo)-

ky=0 lzL=0 lzz =0

ol s
AO (kzklko) = x(kzklko), :
1
A (kikojo) = ZAU (kyky by ) o Betike) |
k, =0
1
Ay (Rojijo) = EA) Cky By jio daft Hr0® |
k=0
1
As (Gajrjo) = ZAZ (Roj1fo )2 %™
k=0
6. 11) A48 i,

C(jzjljo) = A; (ijle )
FUR o? =0V = (=10 , AR (6. 12) B T H— 4k K
1
A] (k]kojo) - EAo(kzk]ko )u)jo(kzklko)
ky =0
= Ao (Oklko )u/o(Oklko) + Ao (lklko )a;iozz a)jo<0k1ko)
= [Ag 0k ko) + (— 1)%0 Ay (1k, ko) Jefo @ik
Al (klkoo) = Ao(oklko) +Ao (lklko) [}
A (kiko1) = [A; (Okiky) — Ay (1ky ko) Jo @ik’

(6.11)

(6.12)

B X FK A b R R R T RIER k= (ki ko) =k, 20 + £, 2° Bl £=0,1,2,3,78

A CR) = A (B) + A (k+27),
k=0,1,2,3.

Ay (2k+1) = [Ay (k) — Ay (k+22) ]t
[FIREC6. 12) X iy A, o] fifk
Az (kojijo) = [A1(Okojo) + (— 1) A, (1o jo) Jurt %2,
il
A, (ky0jo) = A, (0kyjo) + A, (1ko o)

(6.13)
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A, (ko 1jo) = [A, (Okojo) — Ay (Tkojo) Ja ™.
A 3 e R Rk R RO 19
A, (k2 + ) = A Ck+ ) +A Ck+j+2,
{Az(kZZ +i+2) = [A Ck+j) — A Ck+j+ 2],
FIH 6. 12) R As AR
Ay Gajiio) = A (0j170) + (= D2 A, (170D

k,j=0,1.  (6.14)

Bp
Aa (0]1]0) = Az (0]1]0) +A2 (1j1jo) ’

As(ljljo) — Ag(O]l_]o) —A2(1j1j0)-
Ryt A

AG) = A (D + A G+20),
{ i S i =0,1,2,3. (6.15)

A3(]+22) :Az(])_Az(]+22)9
*E%/L}it:(G. 13)~(6. 15) 763 Ao(k):x(k):l'k (kzo’ly"’y’])%m-ﬁ‘ﬁgu A3 (])ZC] (]:
0711"%7),)'1%% 3-5;
®35 HEER

- 0 1 2 3 4 5 6 7
BREWE | 000 001 010 011 100 101 110 111
=1 i ot o

u=A (&) | A (0) A, (D) A (2) Ay (3) A (4) A, (5) Ay (6) Ao (7))

A+ | [A®— | A+ | [AD— | A+ [A @ — | A+ | [AB)—

A
' A, (4) Ay (D]’ Ay (5) A, (5) o' Ay (6) A (8) ]’ A (D) Ao (D]

A+ | AW+ |[AO— |[AD— | A+ | A+ [A@— | [ABG—

A
’ A (4) A, (5) A W] | A (5] A, (6) A (D A (6)]o” | AT ]

G=A; ()| O+ | W+G) | @+ | O+ O—M@ | (H—G) | =B | =

M3 3-5 PEFHEAT 8 A ¢ KA 8 IRILIBH A 24 WhNLBH.
RS N=2° AR RO B N=2" i FIE. s A 6. 13) ~
(6.15) ,— i EME FET HE AR T -
A k204 j) = A (k27T 4+ ) + A R2TH 270D,
{Aq(kZ" 4t 251y = [A, - (R2TT + i) —A; . (B2 +j + oty B,
o g=1,2,,p3k=0,1,+,20"9—1;5=0,1,,27' —L A, FHSAMWBRRECWALE £
HE LA R AR R . — 2 A, 5 N A EHORTT, R A P4 IT, Ao Gn)
(m=0,1,N—DH%,qi 15 p BH A, (G)=c¢;G=0,1,,N—1, BHFR. i+ R LR
W U M B A A, WS A5 B A A, G i T SR 8 IO 1 U (TR, BRT— 2R

(6.16)
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HUARJF T 53 45 R bk 2 30 7 ) 30 B2 398 0 180 b ik 0 — 25 A R FR A5 LA 0 B9 45 5. X A i
B BR T BA AE AL MO8 S50 5 A BT EERR . AMERR g i1 135 p, ABHF & 1 0
WRE 2 =1, h 0 ER 2 — L ERENEE M ESBRS IR hARERE 4
A, e 2rm 2 = N/2 REPORE, TG —$HHE A, il F o = (V) =(—Dt=

(=D =1QERE g=p I 2 1 —1=0,8 k=0, H ik, BIFEE (p —DN/2 E BT, & L
6. DT N KRERB L R EE N:(p—1)/2. 24 N=2"FF il J& 1024 * 4. 5~
228 + 1, B l— i FFT B3t A& (pN ek duth— 4%, ATHI B AR (6. 16) Wit iy
FFT 8%, F 4 X — Ak sy S 5.

BT AHEH A N),A N K «(N/2).

W2 HOHAICREBEA () AT A (DO e A0 F N—1),

$B®3 iE w"’=exp(—i %‘m)(jz " —eXp(l —m))ﬁﬁk%s%mw(m)*(m M0 %

(N/2)—1).
TWA g IEHRN 1 3] p, #5 g HATBUYCE B8 5, 75 W5 6.
TS EPEHRMNOF 22— 1,5 fEFHRM 0 5 20 ' — 1,48
Ay (R21+ ) = Ay (k27 + ) + A, (R27 + j + 2071,
Ay (k2745 +27) = [A, (k27 4 ) — A, (B27! + j + 271 Jw(R24 ).
LR T
TW6 RPEHFM 0B 22 1, fEHFM 0 B 2° ' — 1,38
A (R29+ ) = A, (k27 + ) 4+ A, (R27 + j + 2071,
Ay (R27 G4 271) = [A, (B27 4 ) — A, (B2 4 j 4+ 2271) T (k27 1),
kyj PEFRESH M — 4.
BT Hq=p LR, BN q+1—>q 53 4,
TR g TEIREH 5 p=TBEH A (DA, ) ¢, =A, () G=0,1,+,N—1) i
H K.

B 13 % f(x)=zx'—32"+22*—tan x(xz—2). BRI (. (2D} 002, ——Tﬁ%_.

GECRIEE ST EW
et Xm0, 2] B[ —n.n], W4y, =n(a,— 1) B ABIR R (v, £, 1, f, =

F(1H2). T 45 8 A T 8 BB 4 K= F ST
3
Si(y) = %ao + Z (aycos ky + bysin ky) + a,cos 4y, (6.17)
k=1

X HL
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2 27, .
= s = 9 = 04y1,°,4,
g - fcos 8k] k=0,1

a

(6.18)

HM\: HM\v

by

2 . 27, .
= i 5 ’ = 329 )
g - fsm 8k] k=1,2,3

5 6. 100 X B RAT eit&
XHAL 0 ARG 10X ()5,

er‘ﬁ/l\k:0917"°’4ﬁ
L (=D =L e —»l.§3f~-kf*w = LS p e Cnt)
. B o - i
4 4 4 j=0 ' 4 j=0

iZ cosk(*n-i- J)—}-lsm(—n-l—m)

4
1 7
=7 24 fiCcos ky,; +isin ky;),
I A
— 1)* ,
ay +lbk = ( 41) Cx — %cke_"‘k,
Hp

Ay = %Re(ckeﬂ"’z), by = Im(cie ™) /4.

WAR bo=0b6,=0,] FFT B3R W ¢, (k=0,1,2,3, »
O, MR (6. 18X B %, AW F (6. 17) L 2f
4R =MAFGHEZHR

S, (y) =0.761 979 + 0. 771 841cos y y=f (%)
— 0. 386 374sin y 4 0. 017 303 7cos 2y y=S,(x)
+ 0. 046 875 Osin 2y 4- 0. 006 863 O4cos 3y 1F

—0.011 373 8sin 3y — 0. 000 578 545cos 4.

FELO 2] EM =AW S, (o) W@t y=
n(x—DRABS, (KRG B 3-6 BT y=r(2)
K y=S,()WE. £ 3-6 B TS 2,=0.125+ 0 1 N2 *
J0.25(j=0,1,, D4 f(z;)5 S, (x;) H{H. B 3-6
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x36 HEER
j z; f(x) Si(z;) | £Cz;)—Si(z;) |
0 0.125 0. 264 40 0. 250 01 1.44%107?
1 0.375 0. 840 81 0. 846 47 5.66X107°
2 0.625 1.361 50 1.358 24 3.27X107°
3 0.875 1. 612 82 1.615 15 2.33X107°
4 1.125 1. 366 72 1.364 71 2.02X107°
5 1.375 0. 716 97 0.719 31 2.33X107°
6 1. 625 0.079 09 0.074 96 4.14X107°
7 1. 875 —0.145 76 —0.133 01 1.27%107?
L

R 50388 AT 2 B9 9 167 8P B 00 30T S A% B K F 6D A R M 4 BT B SRR . AR B £
I, A B R BORN = A £ T 2R 3 B R R X 2 T 3 T A A O R 2
08 S B8 T DAFE AT B 1 AR R R T A 5 2 5 G R E AN XA b R 25 F 77 R AR 4
XF 2 WA T —BOEE i T AR AZ AN AEABS, S THMTSEX
Mh[22~24]. EXZHA P ELSTRMULERZTRALH N+ HEEH LM
JH B4 T 38 26 502K, B 55 7 85 96 V. 24—/ R B0 1R 4 5 1 — 401 T BE R R I 5 R 1 B
45 e I S P / — TR A o R AL e  3E Y  E R  HBCA H J E F E  4
Sy 22 302 i L0k O R A5 0 5 g ok HfE A 4R T 38 A v T B G A 0k R L B H BT
FEHL B

A FEE TR R BB R R B RS, A R AR E T, BT B F X
k[ 22,25].

AR S A = A B/ T T B A R M R bR A O
(FFD), BV RN — 6], B2l Cooley Fl Tukey 7E 1965 4E 4 H . 4 & 4 4
(TR B — R R B SR B A R R A SRR A FRT 8 i
) P 75 T 5 L SCR[ 27,28 ).

PRI BCHE T 1 A8 ¥ W] AE A ORARF R 4R B B a0 NAG #1 IMSL #0436 T 8 & T
i 3 S 2 WA AN IR /N e il R I B TR A WA E R AT FET B TR

52 5185

L& feCla,b, ER=FEREEN S 1Al R £
2. fr8€Cla,b], EATHIABURA A7 Q0T 340 W bR 5% {00 s 150 00 } € CLa, 617
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la,b] EERYETR?

3. Mm%k £E Cla,b]7EX (] [a,b] L) n R EAE—BORIE 2 W7

4, Mo f1ELa,b] FI n WERAET- @R 2 W R A2 REUE (ST KR/ = i
LG

5. fFafla,b] EHR p(OMEREZHA? HaR[—1,1] Lt meslr €f
2 F B R

6. HaRIHLERELHR? BHEMLAEEER?

7. BV R 20 E RO 1 8 B 0 i A 2 U SRR B H A (A T A TR 2

8. HaE/N R A ALT MG LR, B n BRI N 244
BRI TR

9. iFEABAR R, (O N 2B R ESK?

10, WRFh 245 760 5 %5 F = 3 476 11 b ) 25 01 X4 1 0 B 22 0 A {3 0 7

11. XHFFI/E DFT B, 4 & 3R 2 A WhLe vE 7 % DFT F FET 35 i £ 1< B A ]
Bk

12. FIWE R 51 Ay i8R 75 I 7

(D) Bl f(x) € CLa,b]ERfEHRE] n KETK P, (x) € H,, fi | f(2)—P,(2) [<ele N
R IR ZERD.

(2) P (x)EH, 7%f(x)i{[a,bjtﬂﬁ%ﬁ~ﬁﬁi&§1ﬁii‘c,muiiﬂP: (z)= f(x)%XF
Y x€la,b .

(3) f(x)€CLa,b]7ELasb] By FRAEFJF@EZWMA P, (2) € H, WlimP, (x) = f(2).

@ PO RETREN | (HEBETR,Q, () € H, RIE—HIREN | 01T
2. [ [P Pde < | Qa)da

‘ ) T, (@RI EETRECH 1 WK FREZHX. Q () EH, RIE—HIAK
H 12T, W

max | T.(z) |<< max | Q,(x) |.
—-1<2<1

—1<z<1 <z

(6) PR 10 A7 T 38 3T L b 783 50 ) B b 22 0 =X 3 U 4

(7) %045 R AR K I I e/ TR 404 Lo P (B 4

(8) ZMB/NFHBEIES =MBEAE A N & DFT, Bt LUE T BAT AT X 3.
(9 RAEB N=2" ) DFT AR M FFT 8, ikl FFT B EXAK.
(10) FFT B #1155 DET e 8 28 e i S A R
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1. f(x)=sin %x,é‘éﬂjfo,ljiéﬁ{ﬂ,@%ﬁiﬁziﬁiiﬁ B, (fy2) & By (f,x).
2. % f(x)==zB},3RIUE B, (f,x)==x.

3: ﬁEEﬁ@ﬁ 191'9"'91" &‘ﬁﬂa%

4. WETIEE F(OXTF CLO,1IM I fllas I FIBINFI 2

(1) f(o)=(x—1)?%;

2) f<x>=(x—%{;

3) fo)=a2"(—x)",m 5n FIEEE.
5. iEM | f—g =171 =1 gll.
6. X} f(x),g(x)EC [a,b],EX

b
(D) (frg) = J (g’ (x)dx;

b ‘
(2) (Frg) = J e e Floata):

A B AT 2 7 4 B P AL
7. 48T, (2)=T,2z2— 1), z€[0,1], RIE{T, ()} B# [0, 1] F #

\/1—2 HAJJ—.EBEgIﬁit 7;"’[“* To* (I)yTl* (x),Tz* (I)vTa“ (I).
=&

8. XMBEE p()=1+2*, K[~ 1,11, iXKRETWREHN 1 WIELZT R o, (),
n=031;2,3.

9. WIEMI Hr (2. 16) X M5 — KU FE R BRI (w, () [ —1,1] LA
p(x) = V1= HIERZ BT,

10. SEMXNE—-MILFREZBMK T,(2) , H

olx) =

! [T"(I)]Zdl‘ .
-1 /1 — %t 2"

1. A T, (O WMF GBI E A K ()= EXEL—1,1] M KGEZ TR, 44
HHERRRZER.

12. &% f(x)=2"+3xz+2,2€[0,1], &K f()E[0,1] FXTF plx)=1,
@=span{1l,x} {EHEMEF FEEZH K. & B d=span{l,z,2°}), PB4 HAEFE HBiE LT
At ar

13. R f() =z FEL—1,1] ERTF p(a) =1 ¥ 05 Bk Rk 2.

14, SReREL f(OFESR E K] FXFF @=span{l,x) KEAEF 77 @i LTI .
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(D f@=1,[1,37; 2) f(xr=e,[0,1];

(3) flz)=rcos nz,[0,1]; 4) f(x)=lnz,[1,2].

15. f(x)=sin%I,E[—l,1]Lffﬁlikiﬁgmﬁ)ﬁﬁizb’(%ﬁqzﬁﬁﬁgIﬁiiﬁ.
16. LI 4 14 1) B k32 3, 759 DA 808

it 8] ¢/s 0 0.9 1.9 3.0 3.9 5.0
PEBS s/m 0 10 30 50 80 110
Kz sh .
17. B EHRNT .
z 19 25 31 38 44
Yi 19.0 32.3 49.0 73.3 97.8

RN =T BsRIB A y=a+ba® 2K, 135 2 7 i 2%,
18, FERALZE R R H1 52K A5 4R Ve JE 5 T 56 2R A

18] ¢/s 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55

WHE y/(X107%) 0 1.27 2.16 2.86 3.44 3.87 4.15 4.37 4.51 4.58 4.62 4.64

F = TR y— 0.
19, FHERH AN R () =32 0% groie syt
20. 3K f(x)=sinz fE =0 ALK (3,3) By I\ E E Ry, (2).

21. K f(o)=e" 7E =0 LK (2, 1) HrdfIf8E I Ry (o).
22. jéf(x)Z&ln(ch)i{x:O A H (1, 1) B8 I Ry (o).

23. B¢ f(2)=cos 2x,m=4,n=2,R[ —n,x] F W EEE/N - F=fLHL S, ().
24. i FFT 535 R f(oO = |z | fE[—non]) LI 4 REATHHEZ TR S, ().

5151

1. X T4 R f(x)=ﬁ?$lzrﬁﬂ[—l,1jjgmz ;=—140.2i(i=0,1,+,10),ik
K3 U AU A B A BRI AT EN 5 B, S5 45 2 B84 50 ) 0 2 B 45 SR o B
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2. HISEH Ay B

T 0.0 0.1 0.2 0.3 0.5 0.8 1.0

Y 1.0 0.41 0. 50 0. 61 0. 91 2.02 2.46

oK 3 U4 T Y il e U6 FEAR I B il SR SR — A 53 A ek B At 22
71 KA i 2 S AR VL Y = bl it £k

3. fdi PR A L AR e R S (2) = 2Pcos 2 TE[—mon] B 16 REMGHME L
i 5.
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41 R

4.1.1 HERSHWEALARE

S I 1) 024 o T S AR A SRR T vk Ao O R AN B O AR B SR A, o
AT AR R
AR AT T B B SRR A A i B X TR

IzrfuMn
HBE L3 P AR B (o) IR BB F (o) .84 T %1 4 i - 3 45 JE %k (Newton-Leibniz) 24 3
J?umx:mm—wa

ML 52 I 35 SRRy 0 P A R » B S ke B B R AR R B A S0 T (22004 e L

T

o 50 i FH ) 4 SRR AA L O BB L5 20 3T . B Sk BB SR A8 5 R B0 BN A T A

4 B B TR (0 = R

1 %
F(x) Z%arctan B %arctan (1 — ;>+ 43/§ In ; tigii
HH F(a) , FOMRMBEME. 5546, 2 £ () 2 B I 5 s U8 118 4 A — sk B0 £t , 4
-3 e R AR WA B E 2 A B A L ZWF 5T A 4 i B0 T 5 () 7.
R (B B R BT FE AR X8 [a, b J N FRTE— 45 6, 0T

b
Jf(x)dx = (b—a) (D,

BUREUE, IO b—a TR (O BFETE BAUE S5 T AR M B8 s AL TR 4-1). [a) A2
T & By B AAAL B — R AR I B, R T DLERR B SO . RATHE SO FRA X 18]
La,b] BRI RE. ke, RBEXS P28 B (O SR At —Fh 38 1k , AR R 4t 2K 45 — Fb $ B R
FRI7 k.

WRBATHPI AR E” (5 O RRERFYMEER T EE (O KT RUE, X
BT SRR A K

+C,

b—

L@+ £®)] (1.1

b
quﬁx%
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(RN W AR LA XS 4-2). 715005 8 o e — 2B e

2
SO E AR ERE £(O USRS TR R ER AR (S RRER AT
rﬂx)dx%(b—a)f(#). (1.2)
(v y
Y1) y)
— A= — -
I :f(C) ’ 7 ]
| |
O a ¢ b x [0 tIZ }I; X
& 4-1 ' & 4-2

S fBest, AT AT LAAE IX (6] [, 6] b 35 24 26 BRSE 2645 5 0, SRS FH S ) B IAF- ¥ 15
P X BE S CO WU X REM R ) B SR B A S B F AR,

ll n
[r@az~ Dare, (1. 3)
@ k=0

Az BRI S A RN RIRRB TR 5 20 B9RL KL A, BULE 5 8 0 f) 2k

UAT 56 AR T B BB £ (o) By B TR =K.
ﬁ%ﬁ{ﬁﬁﬁﬁ&‘iﬁﬁ”ﬁiﬁmm*ﬂ,ﬁfﬁﬁﬁﬁﬂ%*ﬂﬁj\*{ﬁl‘ﬂﬁﬂﬂéﬁﬂj%&ﬂ@%ﬁli’éﬁ’ﬂ

PERE KRBT T A4 - A5 J2 9 2 206 B R o 4 1 FR e RIE S FETH AL _E 4.

4.1.2 RYBEHES

BUE SR AT VR T 007 ¥ SR B EAS B, 36417 H R A R A R BB xR AT BE L7 i i
BOME R0 ST L SORE AR T BT IR AR ORS B A A

BX 1 IREARBARXNM FREFEL m 14 22 151 3 247 BE HE B ST AR TF -1
R I A MR S AR R A B m RRBBEE GREB®E.

AHMERIE B IE A 30 (L DRI AR (1. 2) # B A — AL B0k JiE

— B, MR BAR D BA m KBS, RES &3t T FC)=1,2, 2™ #f
BE 0 ST, 31Xk Bk

ZAk =b—a,

ZAkI/z - %(bz _az),
(1.4

[ — 1 mt+l ___ _mtl
2 Ay m‘—F 1 (b a ).
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R X A TS Z bR,

05 TR AT 3 2 s SR AR A BN, AKX (8] [, 6] B9 A5 BE A3 sAE D1 G X I m=n

SRR TR (1. 4) BT 2 SR AR B A, TR AR (L D EDSBA » IINERKE.
TR I L DR ER AR, FW LR ESE o MA KSR
Bl n=1 i, B 2o =a,z; =b, KRAHX N

b
I(H) = J f(x)dx =~ A, f(a) + A, f(B).

FERM R, HFL m=1, 1%
{Ao +Al == b_a7

Ava+ A b = —é—(b2 —a?),

s A0=A1=%(b—a).ﬂ:%ﬁ%

b;a[f(a)+f(b)].

X EREARX (L D EEHAHALME T RA Q. OHFEHORBRAKX, 5H#E WA (a,
F) 5B, FOOBMELEMMZE yv=(OBAWER - Y f(o) =2 B (1. HAWH
=ARTFARSLH N

b
ICH = J f(x)dx =~

b—a
2

BB TE 22 XL D ARBOR IR 1,

FEHFBRAQ. OF MR M o RRABA, BAHE, MATBEAA. ORXT 2 &
A G=0,1, ) [ 2n+2 D SEAELR M BRA. TR Y »>1 BORAERR EXER , H
W oa=0 K n=1 HIEE & 0] 8R4 (1. O F BN AR AK. FTHEX =0 WiE
SR R R ACKOR I . BB SRV AN

Iy = be(x)dx A A, FC2e )
H, Ay Kooy AEESHE REREEHEE XS (D=1, HFBRHA. DA

AU :b"“a,
{AOIO = %(bz __aZ),
FRoa =4 Gath). BEWHRBARBRRE A DROFERAK. B () =2 A

(1. HRXpE=XF
Aofg = (b_a)<

b
(a4 %) % J 2tdr — %(53 —a).

a+b\* b—a, , : JI’Z I
2 )— 1 (a-i—b);éuxdx—?(b a* )y
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B AL 2R f(2) =2 ARG#BLL e AR BOE 6 Bl 1.
TrRRe (1. O RARYEIE 40 (1. 3) AR AR 15 B i1y , 42 B AR B0 08 BE 1) 5 3L, T SRR B
KRBT fDBE [ O EREEAT 2 B E , th [ B 7T 45 20 B AR BLA 2K

Bl 1 A j:f<f>donf<o>+A.f‘<1>+Bof'<o> SR B 3L I 8K A

Ar s By o fli 2 SR A R AT R R B AR BORS o
R ORIEEEAS f()=1,x,2" 53 HCARBUA B R A
% f(o=1H#,7%

1 .
A()+A1 :J-l‘dx:l;
0
M f()=zx i} ,15
1
A, + B, =j1dx= L
0 2
Y () =2 i}, 715
1
1
—— 2 == —
Al J()I d.T 3.
P 1 2 1
%’k‘l‘A]_?vAo_?yBo*F’:F%ﬁ

|
J Femdde 2o %f(O) +éf(1) +%f"(0).

U fr=a' b [ 2de = 1. W ERARR L AR f() = TR L ILAER
WEE N 2.
4.1.3 BEZHRALIK

Bsh i — AT A
AL X << xy << xp < o0 < x, < b,
HE MR fOFEX BT 8 L ME EREERR L, (D) (BFL 2 2Q.OR). h THAKE
T L, (o) B J5 bR B0 25 5 3K i, R ATTH

dy = JbL,,(x)dx
PERB T = [ £ Coode B3R BoREH 2 Hh SR BLA R
I = S A (1.5)

PRODZARER W, P REUR S A, 8 3 97 18 2L 088K £, (o) BN 5 e, B
A, ZJbl,,(x)dr, Jem= B (1.6)
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B AYNS W PR
RLf] =Jz[f(z)—L"(x)]dx=JzR,.(x)dx, .
Hrp
R.(z) = {;’i;f)!w,m(x),
EKHT =,

et () = (x—z)(x—x1) (. — ).
HIER B St (L. 5) S B R B 35 (1. 3, X FWHOR A i n 00 BT f (o) AT
RL /)4 T2 B ik i sRABUA R E D BA n YARBON .
52 SR AL A SR (1. 5) 2 A ELAT n YRR BE U2 0 R AR (L2 £ S5 I S
At (1. 5) % TAR R n R 2 00 2 ——J76 1 5 R L (o) O M B ST, B A

b e
Jlk(l')dl': EAjlk(Ij)-
a i=0

E%EU lk(-zj)ZBkj vLiﬁEﬁﬁ"i%LEﬂ%? Alz vlﬁﬁﬁ(l S)ﬁﬁij

gz PR, AT T T B A

w1 BN SRR BARESE n WACEOR BT/ 0 BAMAR, ERE
AU,

4.1.4 KUAKXPEmM
SRR Z (1, 3) B A BORS B0 B A, U g SR AL AT 32 35 X (1. 7D 7T LAGIE W AR 300

JE .
RLA = [ f@de— 3 Af G = KF" (s (1.8

Hh K AT f (o) BREESE € (a.0). EXAGEREFHAY (ORKBDTEF m
LA, T 7 (@) =0, Bk RLA1=0, BIRABAR (1 3) K # s, i f () =
2, £V () = Gm+ 1) 1, (1. 8) R 72t R, (z) 0, fk Al sk 15

— 1 ' mt1 o 5 m+1
K ———(m+1)![Ju1 dx k:EOAkxk ]

1 ) B n
:(mil)![m«*_z(bm’Z_am)Z)__Z;Akle%'l}- (1.9)

RASRTI (1. 8) 3k AT A4S 31 58 40 35 i AR R aa =K
BRI 28 28 (1. 1D BARBOR 80 1 R 1, 7T LAE B & B AR T Rk U
R f1=Kf"(p, n€ (a:b),
Hrp



.+ 102 - FAE BEBSSHMEMS

_1i3_3_b~az 2:.1__i_3:_l_3
K~7[3(b a") — 228 +b)] 2[ = (b a)] (b —a)",
TERBEBEARXA. DT L
. Cb—a)? »
it A AR (1. 2) RSO # E  1, 7T L SE B
Rl_—_f:l :Kf”(”)’ 7]6 (ayb),
Hop
I O at+b\*7_ (b—a)?
K—Z[B(b a®) — (b a)( . )]_T
[ &)
o 3
RI1=LD " p, pe (ab. (1.1D)
B2 RET1REAR
4
jf<x>dx~£f<o>+if<1>+if’(o>
0 3 3 6
Y AT

BB T IR A AR B0 6 i 2 MARMEBIERARLSI=Kf" (. 4 f(2)=
.Tsai%f///(V):\g!!:j:%ﬁ

K =%U:13dx— (%f(O) + 3£ +%f’(0)”: %(%~%)=— 1
[ &L
RLfI==2f"Cp, g= (0,1,

4.1.5 RELAKXPHUBHESEEY
EX 2 ERBAKA. 3DH,

n b
lim DA, f(z,) = J f()dz,
"_’Dok=0 a

h—0

Hp h=max{z.—z, |}, BRRBL = (1. 3) E W .

HERMAK QO h, l FHE O AT B8 5, , 57483 7., B flx)=fi+s,..
ic
L(f) = iAkfuk), L(f) = EA,fk.
IRXAE L /NER >0, AR |5, | ZAMNBA
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| L(GH — L) | = ‘ZHJAk[f(:u)—ﬁ]\ge, (1.12)
ERIARBAXA DR RRE K, 4 T e L.

B3 MEH >0, 36>0, HE | f(2) — fi| <ok=0,1,2, -, ) BA (1. 12) K
JRAL MR AR A 3K (1. 3) RRERE K.
T2 EHRBMAKXADPREAS0R=0,1,,n), MRBIA KRR E K.

-

| LCH — L) |=|2Ak<f<xk>—ﬁ>\< >3 1Al £z = Fil
k=0 k=0

<62Ak = Mb—a) =e.
k=0

i E X3 AT AR AR A R (1. 3) R E /Y. JELE.
REH 2 R ERMAR A >0, BRAELRIE T35 A0 B 1.

4.2  Him-pU e R
4.2.1 HHFHABSEEH LK

BOK U K 1 Ca b IRI 4K n 2 S =22
REE Sy

JEIRFBE T AL 2 =a+kh TS Y

= (b—a)zc,i"’f(xk), 2.1
k=

PR A9 4 - R 45 87 (Newton-Cotes) AR, b C FRVITISRT R &L % (1. 6) =, 2| 5
x=a+th,NH

o t—] (~1)n7k SR ) s
Ci b—a_[ Hk_]dt nk!(n—k)!Jo}.l;[o(t_])dt' (2.2)
J;élz Gk
T2 R RS TR AT R B M B 2 ) 2 b 0 B 4 =1 I
(D 1) _;l
CO — Ci == 2 ’

R A KR RITFTABOBE AR A D.
M =2 I, 4% (2. 2) 2, XA AT R R %k
1

o = ir(t—l)(t—Z)dz = =,
4 Jo 6

2
c® =~%J (t—2)de = &
0



.+ 104 - FaE KERSSBEMS

(2) ijz T = L
(&) 1 0z(t 1)ds =

HH B B SR A28 302 T 31 2 3 2R (Simpson) 23 :

b— at+b

S = Ga[f'(a)+4f( 2 )+f<b>] (2.3)
M =4 W} B 4= 10 - #4530 28 R SN AR R AT 4 e A R, HOE R 2
C = ”9‘0“[7f<x0) +32F(x1) +12FCxy) +32fCxs) + T F(x) ]. (2. 4)
. o _b—a N
ﬁi Ik—a+kh9h— 4
2R A-1 5 H AR 2R B T Sk i — 4.
F 41l AEHARBPEL
n ' (B
1 1
E El z
1 2 !
2 5 3 53
1 3 3 1
’ s s 0] s
i 7 16 2 16 i
90 45 15 45 90
: 19 25 2 35 25 19
288 96 144 144 96 288
: 41 9 9 o 9 5 41
840 35 280 105 280 35 840
7 751 3577 1323 2989 - 2989 1323 3577 751
17 280 17 280 17 280 17 280 17 280 17 280 17 280 17 280
8 989 5888 —928 10 496 —4540 10 496 —928 5888 ‘989
28 350 28 350 28 350 28 350 28 350 28 350 28 350 28 350 28 350

MR A-THER Y n=>8 B R R B C WA, TRA

n

D ice 1> Do =1,
k=0

k=0

R R, B C (f(x) — F) >0, B f(x)— il =8, WA

| LH =L =] DL — Fl|= D[ — 7]
k=0 k=0

=2 1C || fx) —fil=6D) 1 G |>o.
k=0 k=0

BRI I B IR A 2 5 R T S SRR K, BN R R SE B n=>8 B B 2 1 - A 4 B0

REEAHE.
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4.2.2 BEBMRBAXBREBBEE

YER AR (B B SRR K n B B A 05 R AR A XD B (RIAREORE B CGE B D). 52
P AR EORS BE RE A iE— A0 SR W 7

B L ARAN (2.3, BRI AR AR, A B R ACKOR .
BH f(o)=x" BITRE, #HFERARITES

S= ’%[a3+4(“;b)3+b3].

7 —J5 i, HHOR BTG

= besdx = b —-a4.
XA S= 1, B8 2% 24 20 R BOR # ad = WK i 22 0 =X 1 R oE 0 ST » A 5 03 B )
flo=x" W RAUER ), H i, FHHA XL ERA =B E.
— e, FEATT AT LAGIE B R iR i U
EE3 G2 B, AW R AR Q. DESE o+ 1 AR .
UER FRATRBERUE, X n B, - AR A XX (o) =2 AT N E,
BRBAXA. D HFXE f“"V (@) =G+D !, \TiH

R[f]= JbH<f;ff)dx'
S v =atth IFERE x,—a-tjh, A

R[f] = h”zj:ﬁ(t—j.)dt,
o BB S R TS = ut

R[f] = h"“fz U (u—i—%*j)du,
PEI AT LT E R F1=0, B ok R %

n

H(u) = H(u-f—%—j): ﬁ Cuw—4)

I=0 j=—n/2

AT R A R
4.2.3 FEZRRAXHRIM

XA PR AREE R =12, 4 BB =A2R,n=1 W B H BT LA
AA D HRTUN (L1003, X n=2, BFEE AR (2. 3), BT R 3, 7 LIEW &
A] R H

RIfI=Kf®Gp, 5€ (a,b),
Heh K . 9O K2 3HXA1E .,
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K= gy[5 @ —a 252 e a(2FE) +6 ]

4 6 2
— 1 b—a)f :_b—a(b—a)"
4 120 180 2 ’
M AT 1532 3 FR A (2. 3) AT K
__ b—=atb—a\" sus R
RO == (757) £, n€ @b, (2.5)

X n=4 WATRT A (2. O, HARBOEHEE R 5, M TR (2. DR AT HE (2. 4) 2t
AR T Ky

o o 6
—H B (2 o, e @b, (2.6)

R[f]= -

4.3 HARRANX

BT A 000 PR T 0 A n=>8 IR LA R, SR AT RS A 48 S Y B R
SRV Sy T 42 86 45 S8 o 7T 40 A 5% I 6] 4 A 25 F F X 0] GE % 2 2% 40, P B4 F
DRl BB S RAA R, X BT EBRNEERBE. AF RN EARE AR S E 45

THAK.
4.3.1 E6HBEAK

%lzrﬁ][éhbjﬂjﬁyg n %’fﬁ’ﬁzﬁ xk:a+kh,h:?9 ’k:091""y71’E!§/|\?'B;,‘ETJ
[Ik s Xp4 1:|(k:0’1,"'9n~1)L§E}ﬁﬁ’%/L\\ﬁ(l- 1)’91\“'1%

b n—1 2 n=]1
I= j F(x)dz= 2[ f@dz = 230 1) + fanDT+RD. (B.D
a N k=0

1o
=1 n—1
T =3 3 [f@) + faad]l = L ra 425 feo + £00], o
k=0 k=1
MABEBMEAR, KA AT f (1. 10) %78

#=1
B
R(f)=I—T, = Z[_Ef “70]’ n € (Zyrzin).
k=0
BT f(2)€Ca,b], A

1

min £/ <430 (g0 < max f/(0,s

—
0<h<n—1 s 0<Th<<n—1
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n—1
£ =13,

n =
FREABEAKXHRTN
R,(f) === 2RE (. (3.3)

AT LAE iR R B, Bl 3. DR EEEL Y ()€ Cla,b]i, N
limT,, = be(x)d.r,

B4 A Bb I S RS . o B RER f(2) € Cla,b], WIFT A5 RIS pE , oW R T

eE]
1 b—aniI b—a~
T,,zg[ —24 % Fla) + Zf(m]
k=0
AKX (3. 2)

éw%wfLﬁﬁ%%vWMWAﬂfﬁW%@$%JﬂnmuﬁUE
WS AN L T, BosRBUR BN IE i B 2 15 A B0 28 5 R 1.

4.3.2 EGFEHRRRVAKX
WX ] Las 0150 R n 43, TEBEAF X Ly ey ] E R F R AKX C2.3), 5L

et oh W

o
1= J Flahde — ZJ Flrid
%; [F(x) + 4 Ganp) + Fla) 1+ R (. (3. 4)
it
= %Z[f(m + 4 F o) + f(zen)]
%[f(a)+42f(xm/2)—!—ZEf(xk)—l—f(b)] (3.5)
FRAHEEFERKBLARK, Hamih 2.5 X5
R.()=1I— 1’10( )lef““(w, % € (Tirzin).

BRIE A KA A

(3.6)

TEY f(f)€C4[a,b:|HT_|‘,LﬁE,:.
b ~(4)

R.(f)=I—8,=— ( >f (s 7€ (@b,

Hi (3. 6) 3N H L IREW R At WS 2 AR K, SEPR |, R f(2) € CLa, 6] AT 45 3] i
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Sk B
lij}zS,,z th(x)dz.
Woh T S, FRMARBI N ER . B AE S FEHARHBRE.

B3 XFEE f(2)= ““, %1 =38 i i Ra2 HAER
T flz)

BRER (LK 4-2) i HE SR AR (3. Z)REA$5“Z ; 1
FARK (3. 5) B4 1/8 0.997 397 8
I = Jl S8 B, 1/4 0. 989 615 8
vt 3/8 0.976 726 7
IR 2. 1/2 0.958 851 0
i ORI, 11R14r 2 8 %6, i B S HE TR 5/8 0.936 155 6
R 3/4 0.908 851 6
Ty = 0. 945 690 9; 7/8 0.877 1925
AR [0,1]50 1 4 254y , M HE A F XA 1 0. 841470 9

S,= 0.946 083 2.
OB ETHRANER Ty 5 S, BT R R4 9 DR B R BUE, B B ARE, R
A AN 22 HUAR K, ARG B9 MER B 1=0. 946 083 1 Hed%t, 52 & B TG 1 1O 46 S Ty =10.945 690 9
RAPIA BT TS A BRI S5 S, =0. 946 083 2 H1745 A LA k2.

N T HAABARMIHRLE , BER (o >—S‘“Immma;ﬁz B F

flx) = sinz _ Jocos (at)dt,
¥
7o) — f B eon.gedds = lekm (= 4 kn )
o dz* 0 !
T

max | f*(x) |

<zl

HG.IRELEEGHEA L IRLE
- 1\ 1
|Re(H) = I—T, |< 20133§|f<x)|< 2(8) < = 0.000 434,

MEEEERARMIRE, (3. 68

| R 1= 1= 80 1< 5 (1)

cos(Il‘ == %)

Y1

= = 0.271 X 1075,

Bl 4 iJr%*,%\I—J evdr, HHIEABIB A, 18 K 1[0, 110 45 % 4 % 6y o B (i 15
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LR X107 EYHEAFERAR ESBARRIE . KEL0, 1184 £ 5% 7

iR A HEARYE T, &S, MAT(3. 3) K (3. 6) 2 B AT R 75 F AR MR 22 5 i 2 B9 ks
B.HT f(o)=¢, f(2)=¢, [P(x)=c¢,b—a=1,EEHEARX T, LW (3.3
HiREFERA

b 1 1

" L_ = -5
f<5)‘< L3 ye< o,

C|RLA = |-
m%ﬁ#2%xmﬂ@xm@&mmnzm&wﬁaﬁﬂhﬂﬁﬁ2B%%ﬂMﬂﬁﬁ%%

ﬁﬁ%xm“

HROHE G ARA NG S T ERL W AT K (3. 6) AT 02 R B R,
ZikLd
1

| R.(f) | = 2880

1y 1 .
4 (4) =) 9
zssoh | F2 ) | o (71> e << 5 X 1072,

iR

n‘;zlz4><1o4, n > 3.707.

A n=4, 8] n=4 B G FE KA (3. 5) T RIA] 35 208 B2 2K, ot X a1 [0, 1752 B
BNy 8 . BB RIFEHE B . J5 & R 9 AN sRBUE, MR & B AR 214 4
PROBRMEL, TR AR 22 0T 24 £ :

4.4 JENRCRBAX

4.4.1 HRZERBHENL

4.3 WA S AR AR TT R AT 4 w8 R BURE BE , S BR o B8 B RS B R 0 WK 4 K 7 K 4
B X Lasb 1502 n S48, 38 nt1 AN 43 a0 A0 SRH SRR X 18] 24— Wk, 43 534
2nt1 A BATH Z AT E AR MEBR R ER M AL R E BN EAN T X (x4

S RBEImMT —N 0 H Tp+ 4 :_(Ik+fk+1) HE B IE iﬁﬁ%i’/”?lilﬁu:ﬂ(ﬁ
fi %
AL fao +2f o) + flawd]

R B 28 R DX TR] - f BRoEA n 75

T = %Ztﬂm £ T+ S G,
k=0 k=0
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MR 3. 2) X AT S TS AR .

n—1
1 h .
T:zn :7T,.+?Zf\l'k+%). (4.1)

k=0

Bls HEBSME
(=] oz,

B R A K EL0, 10 AL AR, 4 T 5 % F =02 g =0 mfise
SR fCO)=1,1 f(1)=0.841470 9, WIFEMIL S X878
T = %[fw) + £(1)] = 0. 920 735 5.

PR A X 1) = 85 43, PR H Hh G oA B

f(%)zo. 958 851 0,

M A HEHEAL G D, H
S D VS R
T, —7T1+7f(2)—0.9397933.

Mt — 25 5 KRB (6], 3R 3 43 4 b A o B (i
f(1/4) = 0.989 6158, f(3/4) = 0.908 851 6.

HAHG LR, H
T, =~ %Tz +%[f<%)+f(%)]: 0.944 513 5.

AW 5 T & IR R 4-3(GR P b R FE WM, K 0% n=2°).

F®43 HEHER
k 1 2 3 4 &
T, 0.939 793 3 0.944 5135 0. 945 690 9 0. 945 9850 0.946 059 6
k 6 7 8 9 10
T, 0. 946 076 9 0.946 081 5 0.946 082 7 0..946 083 0 0. 946 083 1

MR 4-3 I, IR A AR ERS [ BT 7 LA BCBCT RS T B 4 X 1)
10 ¥, BREEA 43 5 1025 4>, i+ B R R k.

4.4.2 SpHEFIT

MBEIE 2 3t s e DX T8 [, 61 R 4 AT 4R B R LA SRS I, M a6 ] 40 W n 253
A
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I—T; :_b—ahzfﬂ(q), 776[51,[1], h =

b—a
12 =B

L T, =T00 KK FILa, 0150 2n FHIE A T, =T(2) It %

TG = T+ 5580 /G, imTt) = T(0) = I,

AT LAUE B BB T 20 3K 42 700 ] R R B BO% 28, B T I 4 .
EE4 & f(@)eC [ab], UG
T(h) = I+ arh® +arh® + =+ + qh? + -, (4.2)
HP R «(=1,2,-)5 h T%.
Ve BRAT A f o) B 28 380 J8 TP #E A5 31, 1 A A WS
SEH A KW TOO~T R OGO Br AEL. DR P E R h/2 % b A
T(5)=T+a 2 +a pot et () 4 (4.3)
A 4R DRME U DORFER 3 JFHERXFiEd S yF <)

S 4T(h/2;— T(h)

BB S h KM R I SCOIEBBUAME T, iR B % Oh') i I 2 B
ARWBREY OGO RE T EHFE S =S, , B Lar6140 W n S0 05 4 3 3%
NS B T RIE DU 2B i O G2 BRBEE) OCK® By 77 3 B A 3 i
BRE 2% (Richardson) SME B ok . SR “BUAMH7” oh— A58 O 05 , 13045 3 {0 15
RREFIRIR b HOTER 0 (4. 2) ST , M8 ET 0 114 B 0 B 5 K

5 RS ORI K S 0 FEI— A B kR 4

S(%>:I+ﬁl(%)4+ﬂz<%)6+“'. (4.5)

FH 16 Fe (4. 5) RFFM S (4. O R R LA 15, 4457483 192 F3E 5 Ch , A

Ch) — 165(/1/21)5— S(h)

ERRILKE L6150 n A F K8 AR AR, COD =C, ERIREBE Y CCh) — 1=
O & F AR =SS W PIABUHE B S, 5 S0 =S (5 )t (4. 6)Re8 4 85, 1y

=1+ph" +Bh® + -, 4. 40

=1+ rh® +rh* + -, (4.6)

_ 1 o ,
C. = sz {168, —8.): 4.7
M4 6) 2t & L A 75 5 AT 45 5038 35 b O ) B AR
_ 1 By .
R(h) = ﬁ[646( : ) cm]. 4. 8)
ﬂﬂﬁt%ﬁ?%ﬁﬂf@ﬂﬁ'ﬂ%(Romberg)%ﬁi.
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4.4.3 ENEEX

¥ FRAMER AR AR U 1) (4.6) L. OEHEBIAILE T, (WD=T),T,(h) =
S(h), T, () =C(h), Ty (h) =R(h) %, \Ti Al ¥ R A RE g — R

- 4m ]_'L B 1
Tolh) = o—=Ton ( : ) e (4.9)
Zat m(m=1,2,-- ) WINEJG , RIEHE T 5L
T, (h) = I+ & A2 4 520D Lo, (4.10)

A Ak B O H PR O 3B B AR SN HE N k.
WL TSP R 4 k W RIGH B AE, H LA T<“ FRARFEHI{TE Y B m W (A, W
e HE N (4. 9 AT 15

TP = ZEoTer — LT k=12, (4.11)

=1 1"
ARUID WA RAERREE I HELRMT .
(1) B k=0, h=b—a, K T5°’=%[f(a)+f(b)].
2 1>k iCIX [ [a, b8 53 KO .
(2) KRB T(,( ) A R (4 DI T,

(3) RMBMAE AR AIDZBENRE TENEL-DRE L ITHARTE T V(=
1,2,---,k).

(4) | TO — T, | <e(FHAE BRI WA LI TO~L B WA b+ 1k
B () dksEit A

£44 TH

k h o T TS T{e TP
0 b—a T

1 b T Q iy

2 b TP 1@ T V@ e

3 b TP 49 T 1@ T 4@ 40

" h T ¥R T 18 T ¥Q T vQ 1ol

FA-4 BN THESR,H 25 h= _“éAﬂjT?LlﬁlkW OFRE i HHME.
RER R £ T4 6 B4 T 48— 70 K 0 £ 28 70 #470 SCE sk 1
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BUE T, R/
g}ETﬁf’ =1 (m@EE,
lir'n"Tf,,O) = I.
Xt F f‘(r)Kﬁﬁﬁ’ﬁ?’%E@&ﬁtﬁﬂ)ﬁféﬁl%%Yiﬁ%,ﬂﬁl&@l'ﬁ#%,iXEId‘iﬂﬁIuE
Al 8 AR ARITRE. LT .

Bl6 RIS B BN T = | 27 da,
B £ =2 R0, 1] E AT R — Ve S8 AT, P RS BB v B S L3R 4-5. ko
F 50 e RS BB k=5 N I 5 3 0% 2R BURS JEAR 2. 3 T AOREBR(E M 0. 4.

F45 HHEER
k T‘(’M Til() T&k) Tl(ik) Tik) Ték)
0 0. 500 000
1 0.426 777 0.402 369
2 0.407 018 0. 400 432 0. 400 302
3 0.401 812  0.400077 0. 400 054 0. 400 050
4 0.400 463 0.400 014 0.400 009 0. 400 009 0.400 009
5 0.400 118 0. 400 002 0.400 002 0. 400 002 0.400 002 0.400 002

4.5 HEMB» L

52 A SRy 8 3 FH T B AR R O A AN SR R B AR 0 » 21 SR A SR B IXC ] o i B e AR
AR K, A 1 0 43 oR B A AR R B, 55 — 43 AR AT . X I 48— 5 IX [0 25 0 L A A SR AR
A EARS TAE R K, N o B2 1k B4R 22 TR A8 1 Bl B4 43 b Z50KE IX 18] 48 3 » T Y- 22 350 0 1)
AT R K 0 ok B o 250 IXC ) b S R T SR AR [) B 285 4 fo A A 5 A0S B2 i 42 LG
T TR AT BB /N 5 X 33 24 i) ) v 52 1 R AN () X1 00 A e 80 A A R 2
8 Tf R AR B A L SRR O SR ROl B & R AR 43 O vk R T AR B B AR KO0 Bl ik
B J7 2k B B A SR AR

BN BEE R >0, TR

I(H = th(x)dx
S B, AU K h=b—a . B3 2 A2 R

I(H= be(x)dx = S(a b)—”““(ﬁ)4f<“< ) € (a,b) (5.1
: ’ 180 77 ’ 77 ’ 0 &

Hrpr
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SCasb) = [f( )+4f(“+”

)+ f(b)].

EAK L@ bR 3K by =5 =25 AN R L JE 3 02058, W7
1) =S:ab) —222(2) poco, g€ @b, (5.2)

H

S,(a,b) = s(a,a+

b)+S(a+b, >’

SR (5. 2) 2 E R

ICf) = S,(a,b) —

(4) ’
180( )f (©, &€ (a.b). (5.2)

FGDRBLE [ (OFE (@b EBEUARK,ATEE [ (Paf@ @, ATiaa

16 -
LGRS (o] = i ( )f (.

56 2R e, njE
| ICH) — S, (a, ) m% | SCast) —84(a,6) |= % | S.—S, |,

jii 51=S(a,b),szzsg(a,b).ﬁﬂ%ﬁ
| 87— 83| < 15¢, (5.3)
) AT A 2R 45 3]
,I(f)—SZ(ayb) ‘<€’
W ATH S, Cas b) MK 1) — j”fmdx B0 3 101, D00 T 3 B0 48 2 52 25 S B e, 45 R 2
a+b

R 3R MBS F ¢ [, 4 }&[““,b]ﬁﬁw AR A K, =

a+b

Ly, s (a

: a+b)

Boss(U50e). RE B |15, (0 )| < £ »

’I—S <a+b

b ’< ST O SR B X R A4 R 0 R SR G 5

S bk A OB L BER O 0k B R R B e DU MG ik 00 SR AR R X ] B R4 3

- NTEARB RN ABN RS EN AL BRI MEY S HER. ETH
il L.
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Bl 7 iJr;é%Eﬁ:\f;z Lz HHEAFUREG. HRHALRIE 4-6GH4 b, BN

AR HH AL BRERRER 4.

46 HELER
n h, S |8 =801
1 0.8 4.948 148 fg—
2 0.4 4,187 037 0.162 819
2 4,024 218
3 9.2 0.022 054
4 0.1 4,002 164
0.002 010
5 0.05 4,000 154

HEF|S,—S, . 1<<0.02 K1k, it I(H) = J;z %dx ML RE S 5[0.2,1] =
4.000 154, 5 P F J% DU A& 325 0] 75 2

RS[0.2,1] = S+ B 5

15

BATE R0, 2,1 [ 32 47 PR ETR 334N f(OWE. MEEZHBEMNASE, Y
h,=0.4 B4 S,[0.2,0.6]=23.518 518 52,S,[0.6,1]=0.66851852,fF S,=
S,[0.2,1]=S,[0.2,0.6]+S,[0.6,1]=4.187 037,|S,—S,| =0.761 111 K F RIFiRE

= 4. 000 02.

0.02, BB R0, 2,0. 615 [0. 6, 117 B Il A JE h o — 2 OBy, 6+ 30, 6,119 B

S,;[0.6,0.8]=0.416 784 77,S,[0. 8,1]=0. 250 025 72.

BT
S,[0.6,1]— (S;[0.6,0.8]+S;[0.8,1])=0.66851852—0.666 810 49
= 0.001 708

/NFRVFRZE 0. 01, 5 7EL0. 6,1 ]IX 8] B BRAME
RS[0.6,1]=0.666 810 49 + Tlg(o. 666 810 49 — 0. 668 518 52)

— 0. 666 696 62.
T A F XA 0. 2,0. 6B, Hr S,[0.2,0. 6]=3.518 518 52, ffij %t haz%
AT R 75 |
S4[0.2,0.4] = 2,523 148 15,

S;[0.4,0.6] = 0.834 259 26.

=i
S.[0.2,0.6] — (S;[0.2,0.4] 4 S;[0.4,0.6]) = 0.161 111
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KT RAFBE 0. 01, B ET S HHHL0. 2,0. 41K [0. 4,0. 6 MBS, % b =2 sk 18
S.[0.4,0.5] = 0.500 051 44,
S.[0.5,0.6] = 0. 333 348 64,

1]

S,[0.4,0.6]—(S,[0.4,0.5]4+S,[0.5,0.6]) = 0. 000 859

/NFRRVFIRZE 0. 005, B AT #2300, 4,0. 6 JHI L4 1T 101
RS[0.4,0.6] = 0.833 342 8.

i %k X8l [0. 2,0. 4], HiR 2 S;[0.2,0.4]—S,[0.2,0. 4R /NTF0. 005, B b B4y 5l i 8

[0.2,0.3]%[0.3,0. 4169724y, Hvh S, [0. 3,0. 4]=0. 833 569 54, 24 A, =%H{ﬁ%1§

S5[0.3,0.35] = 0.476 201 66,
S5[0.35,0.4] = 0. 357 147 58,
A _

S.[0.3,0.4]— (S5[0.3,0.35]+ S;[0.35,0.4]) = 0. 000 220 -

INF R ZE 0.0025, 804
RS[0.3,0.4] = 0.833 334 92,

e F KB L0. 2,0. 3T AT K 30 B IR 22 /N F 0. 0025, LA 78
RS[0.2,0.3] = 1. 666 686.
K L 45 DX [6] B B 43 300 AU B AR o T 45
I(f> ~RS[0. 2,0.3]+RS[0. 3,0. 4]+ RS[0. 4,0. 6]+ RS[0. 6,1]
=4.000 059 57,
E-ERATHR 174 fOmE.

4.6 RHCRAAKX
4.6.1 —fREL
A (1. 3) S HL AR BUA 3

b n
Jf(x)dx ~ D Af (x0)
@ k=0

FH P2 N RFESE 20, A (R=0,1, -, n). Y x, % P54 & i 5 B i 96 (R AL 20 2L
REEEED Ry n W ANFE S 24 (k=0,1,.0) , F A BEMBRBAREA 2n+1 AL
BOKs .
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Bl 8 X FRFAH
1
J ez o Ay Flg) A B £y Y s 6. 1)
B .

iﬁﬁﬁfg%}{—i Xy & Xy ﬂ%ﬁ Ao ’Al ,ﬁﬁﬂﬁ@ﬂ%%ﬁ@ﬁﬁﬁﬁ
ﬂ /T:’\;K*/D\/Li\it(fs l)X;j‘:J: f(x)zlsl‘vl'z 513 *%%EE_\_Z ’m\uﬁ%

Ao +A1 :2,
Aol‘g +A111 :Oa

' (6.2)
A0I3+Ale = %"

Ajzy + Az} = 0.
6. 2 psE 4 L5 2 ATk 24 4
Az (zt —=x2) =0,
IS =+ x.
M oz Fe6. 2% 1 W 2 XA

Al(Io_l'l) = 21‘09

A6, 2) w5 3 Rl x (6. DR P HE 2 XF
Alxl(xl _Ig) — _3‘.
FA AT — AR A 75
Tox =—
3
Ehlkt'ig‘ﬂj Zo 5 X ﬁ%vEﬂ X = " Xo ,Mﬁ'ﬁﬁ
a=1 B =L

:J:%ﬂﬂl Ioz_gsxl :'}\/s—grﬁﬁﬂ(6 2)3_3‘:%% o itmqu AQ :A1 =1. ?%ﬁ
[ f@de~ p(= L)t (L), (6.3)

M=t B, (6.9 RPIBAH N LKL, (6. DR £ (o) =2 FHUML, 84

(6. 3) AR EORE B R 3.
by B, X6, DRMRBAR, HABOEEAR T Bt 3, B NY 20,z €[—1,1]

MBS ()= et (et B 4R RA G DREME [ fde >0, 1

flao) = flx) =0, B A %50 0. ERBEAT S A RBA R 0B BB N 3. 11—
A1 R RAARXYR B ERE N 20+ 1 K. FEHIEERRLS I =

[ orpterde, 58 oo Hm s, 21 DR, B HIR B R N
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b n
[ rptorde ~ DI WIERE (6. 4)

Ap(k=0,1,,n) HAHKH T f<x>m1%$\§§5z.xk<k 0,1, ,m) R SRALHY 45, AT 15 24 26 B
e BAGR=0,1, ) (6. X AAH 2n+1 WAL BE.

EX 4 WRRBAKXG. HOBEA 2n+1 WARER B, MFREA A 20 (k=0,1,-.m) }
BT AR AN ARG ORISR KRB,

MRYEE L6, OREAH 2n+1 WARBKEE, REBR f()=z", Xt m=0,1,,2n+
1, (6. 4) 20K 0 57, W 75

S Auxr — [z70(dr m=0,1,.2041, (6.5)

k=0

G EALREL () SR AT ARG, WU AT ph (6. 5) AR Ay Fexy (h=0,1,+,n).

HF 6. DXBRT A Box(k=0,1,, ) AER T BA, Yn>>1 W5 7 2 4R
. RAFETT AL o k=0, 1, ) B UG » 7 AT I (6. 5D R KM Ae (h=0,1,+,n). JHf
(6. NKT Ay BB, T G180 BB & 2, (R=0,1, -, n) A BEd 3k B
AR 0 BH 2n+1 WARBOR .

Bla,b] EH nt1 A A a<<ao <oy <o <z, <b. f(2) BIRAS B H 3 2 T2t W

L.(x) = D) flz)l(z),
k=0
Hrp
lk(l') H

ﬁtk

(I;I

ol

FE ) ) apsy () &(x) € (a,b).

flz) = /;f(xk)lk(x) +( +1)'

H ol e EXIEM a B 6 B3, 75
Jf(x)p(x)dx = ZA,,f(zk)Jr( +1),jf““>(s(mmm(yop(.—zc)au, (6.6)
Hrp
A, = [L@ptoda,
AR
RLf1= +1)|J FPE@) i (2) p(x) dr.
BRY f(OBHR 1,z 2" WA RLF]=0, kM4

b n
ff(ar)p(x)dxz E Auf(xy)
C k=0
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BPsRARAR 6. HELBEA n RIVBHE.

PTE 2 BT R BT & 2 k=0, 1, , ) A REF R AZEHER S 2n+1 K. I
BPEESR X ()R 2n+1 IRETRE RLAI=0,T2 f(2) € Hai B, fC70 (6(2)) Ry n IRZ
. #HER* VY p() € H, , 1

b
J p (D w1 (Dp(x)dx = 0,

BNAR S FER w0 (0 584 p() €H, Wil p(2)E[a,b] EIER. WHLRE LA R 2, (R=0,
1y ) HEEW n+1 WEBTR w1 (2) Bla,b] LR o WIERL LA, TRMEA LT
E HH.

EES5 HEARBARG. OB KR a<ao<a <o <z, <b R AT 0 B
SR LA 2645 0 % s 9 22 305X

waii () = (= %5) (o — z1 ) =z —2,)
SR BAEIE 7 ZIT R p () H A p(2) IEZL, B
b
[ p@awn @p2rdz = 0. 6.7

ﬁEﬂﬂ %ﬁELZ‘E‘lﬁ 1& P(x) 6 H" 95‘\“ P(I)w,,+1 (z) S Hz,,+1 ’ lttyﬁu% Ty o X199 Xy
BEE MR FAR G OXTF () =p(D) w1 () KE WAL B
b n
[ @i @p@rde = 3 Aup @Owun o).
“ k=0

A w,i1(2) =0(k=0,1,++,n),#(6. 7) K ALL.
FEFTESE. X TF VY f(2) € Hypir s JH w1 (OB F( i8N p(x), R K q(x), B
()= p(D w1 () tqlx) , HH p(x),q(x) € H,. H (6. XA 17

[ rprde = [ qptorde. (6.8)
M F A4 R AR 6. O BIBEB K, EXT ¢(x) € H, BAEHH , B

b n
[[a@ptrrde = Y A,
e k=0
E‘ZE‘EI%’I@J Wy 1(1[1):O(k:0119"'9n)995u q(f;z):f(l'k)(k2091$"'971)9})}\ﬁﬁm(6- 8)ﬁﬁ

b b 2
[ ropt@rde = [[a@prde = 3> Af .
e L k=0

AT SR BUA 2 (6. ) % — PR BRI 2n-+1 80 ST B SE. B, (R =0, 1,0+, m)
o 85 07 A5 .

SEIEIIAE[a,b] EHAT pCa) B nt1 WK TEAC 2T B0 % A8t R LA 3R 6. 4) 0 5 3
BT RE & 20 (B=0,1, - ,n) , A 6. YR m=0,1,00 s B3, MBE —HETF
KEUREL Ay A, oo A, R M TREINE A, (k=0,1,-,n). AT EHEH ,,
1 vee sy HUEE TR R MR FEI AL (h=0,1,--,n).
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B9 WERBAA
JO JEf () dz & Ay f(z0) + A F(z)

E@%ﬁ Ao 7Al &_ﬁ,ﬂj—i T 9 X 9@Eﬁﬁ%%4ﬁﬁﬁg

fi# ﬁ-ﬁﬁ%ﬁﬁﬁ)gmifﬂﬁﬁﬁgﬁﬁﬂifﬂﬁiﬁ,ﬁfﬁ,ﬁiﬁ%?ﬂ@&p(x)Z«/;
MIERZMAETE 20 & 21, w(x)=(x—z0) (x—x,) =22+ bx+c, HIEZXHM ()5
1 K 2 fAUIER , B8

1 1
j Jaw(x)dz = 0, f Nt ) = .
0 0

TR
212,02, g %+%b+%c=o,
A b= —10, =5 gy
(@ =zt = Dzt 2

% w(x)=0,M78
xo = 0.289 949, =z, = 0.821 162.
H TP SRR AR BA 3 WACEOR 5 8, B 2t % (o) =1,z ¥R
37, B
M f(o)=1Ht,

1
At A = Vade = Z,
0
Y f(x)=x i,
1
Avxy + A1z =J ﬁ-xd.r:%.
0

B G A# A, =0. 277 556,A,=0. 389 111.
FHEITERATRBMAR 6. OMAKT. FA F(OES K 2 (h=0,1,,n) {5 IR K 4%
A Hyrr (), B
Hpwi (26) = flx)s Hopni () = F'(x)s k=0,1,e,n
T2

(2n4-2)
F(2) = Hyr (2) +(f2n“+;§)!w2m (2.
P p(2) , I a B b B4, W48
1= [ f@prde = [ Hon @p@dz+R,117, (6.9
Horb A 5058 — TN 2n+1 IR SIS ST L bk

e b £2nt2)
R.Lfl1=1— E Af(z) = (f—zﬁwfﬂ () p(z)dx.
k=0 a .
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T wl () p(x) =0, # B4 b B E A5 (6. O BRI N

f(Z nt2) (
RLA = Gy

T H3H8  WR LA AR e M S sl
EFE6 mrRBMARG. OBKRBAEL A (k=0,1,,n)2FIEM.
iERR  H%

Jw“(x)p(x)dx (6.10)

lk(l) = ]_l_[ 1—_-—Ij’

j=0 Xy — Xj
iFk

TR RETR, T 2 ()2 2n WETR, 8 Bk AAR 6. O T E MR, A
0 <J 12 () plx)dz = EAZ Caza)
EE 3 L () =0 » J:“QE%;EFTJ:ED%T A, 9&?&]‘%‘
A= [1@ptardz >0,
E HASIE.
A PR K T 2, 45 LR HEIS.
Bt HHCRBAR 6. O RREN.
EHE7 % f(x)€ECla,b], MEHERFARKCG. 4) WSk iy, B
ILIEEAkf(Ik) = rf(x)p(x)dx.
JE A I scrk (1.
4.6.2 SH-#iLEXRRAK
R ARG, HF,EBAEE p(2)=1, X[ H[—1,1], WHAK

J flx)dx ~ ZAkf(xk (6.11)

RATAGE L EL LS 3 (2. 5)@%{2@[ 1,10 F M IE R £, B, Bl %
T Py () B R SR A A (6. 11) 59 & 37 5. B 2 (6. 11) =X 4 785 307 28 =X 4% 1) Fk 4y
- ik ERk R A K.

HB P () =z BFEH 2, =0 T ﬁﬁﬁjﬁ%&;

Jilf(z)dz ~ A, f(0),

LEX f(o)=1 HERRL, BV E Ao = 2. XM E H 89— s S 307 - B L AR AR A KR o
I A

PP, () = - (32° —1)%W¢§,§i%miﬁ*$ﬂz\iﬁ
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1 1 1
j Ferde ns A, f(—7)+A f<T>
R 8 FEREBH A=A =1, Ii]lﬂ:iﬁﬂ’\’tﬁ
1 1
[ rode~ (- =)t r(55):
ZREE- ik EARMIERL R
l 5 5\, 8 5 . J/I5
J”If(x)dxw Ef(—T“/_)—f— 2 f +§f<T>.
K A-T B H - kSR AR A R (6. 11) B9 & 2L
BT EE-BILERRARN S XH0EN

n xr . A, n Ty Ay
" o BB B0 5 g 5 +0.861 136 3 0.347 854 8
: : +0.339 9810 0.652 145 2
+0.906 179 8 0.236 926 9
1 +0.577 350 3 1. 000 000 0 4 +0.538 469 3 0.478 628 7
0. 000 000 0 0.568 8889
B TREEHE P— +0.932 4695 0.171 3245
2 ‘o' ei—— o. 509 845 6 5 +0. 661 209 4 0.360 761 6
’ ’ +0.238619 2 0.467 9139

A 6. 11 AT (6. 10) 3078
f(2n+2)()
R,[f]= J P (2)dz, g€ [—1,1],

(2n+2)1
B P () REETARCN 1 (BIEEL TR, i 3 22, 6)30 & (2, F-w:!
2n+3 4
R = 2 Lo DIF iy ), (6.12)

Cn+3)[2n+2)1]
% n=1 Bﬂ";ﬁ‘

RiLf1= 3/ (.

BHFURAXAKT R 1=~ 55/ (D (REH— 11D, B HE B HARDH

PR MH.

_b—a a-+b
1‘——2 t+ 2 ’

AR Las 614k —1,1], 5% 0t
ff(x)dx— - j t+a+b>dt. (6.13)
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x4 2 A g 9 AR 23 BV AT {1 7 30 - 3 LR AR AR A X
Bl10 4 m =3 MR H - Eik R A LA

I Zfozcos zdz.
B SoHr B a0, 5 [fl— 1,10, (6. 13) A
1=fl(£)3<1+z)2cos%<1+z)dz.
RPER 4-6 1 n=3 B & R REE RS

I~ EAkf(xk) A 0.467 402 (HEWHME I = 0. 467 401-+).

4.6.3 FEF-UILLEXRKUAK

1

() = —=,
PRE 11— 2t
) T 2 ST B e A =
LT g 3 Al (6.14)
Wi Z fi= :
BN B -t TR RBRAR. 1 TR [ —1,1] T AU 5 _HIE 3 Z TR )
«/1

HERZHA L 3.2 5, FI R AR (6. 1O M BT AR n+1 Et@]tt%f:%@iiﬁ%%
s B

2k 41
2n—+2

.Z‘k:COS( Tt)s k=0,1,-",n

WA L SCER2 D AT 4 (6. 14) R 25 Ak:ﬁvﬁﬁqﬁﬂ%‘n‘*‘l DM EARBH n A
TEL,TEEH- VTS RKBARXE K
Vo fle) ERN
J de~ ’;f(xk),

. /l_ 2
* (6.15)
k-1
Xy = CcOS ——— 1,
2n
ARATH (6. 10) AT B4, Bl
(2n) .
RIf1= 55 (2)'f (P 7€ (—1,1). (6.16)

WAL R TR R AKX AT H T RS R84
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B 11 H 5 (=5 W EH - U L F R RBAR B HH

I f & 4
— ————qax
-1 /1_12
B OXHE f(o)=e,f " (x)=¢", Y4 n=58HARX(6. 14)A48

5

x
S =

I= e fot = 3, 977 463.

HART (6. 16) XAl fh iR 2%

T —9
|R[f] |<me<4.6><10 2

4.6.4 EFXEHFHERKRBLARX
X IE] R0, +oo) AN E p(x) =e “HIIER ZTR KR IR LT

X d n =T
e ),
Xk 7 B v 357 FRU SR RN K
o0
J, e s~ S, 6.17)
AR - P IR R AR, B 2052152, ﬁn"H WH FHIRZTA TS, RECN
[+ P B N
Ak — [L”_H(Ik)“']_z ’ k - 0919 271 (6. 18)
R H
2
R[f] =:%§%i%£%§%jf”””(s), € [0, 4 o0). (6.19)

HAT R BT W% 4-8.
R48 BH-HERRALAXMTEAMAY

n X A n T Ay
0 ] 1 0.263560320 | 0.521 755 611
1.413403059 | 0.398 666 811
1 0.585 786438 0.853 553 391 4 3.596 425 771 0.075 942 497
L 0. 146 446 609 7.085810006 | 0.361 175 868 X102
0.415 774 557 0.711 093010 12. 640 800 844 0.233699 724 x10¢
2 2. 294 280 360 0.278 517 734 ToonnnEe  ln.draziied
8284 945 053 0.010 389 257 1.188932102 | 0.417 000 831
0. 322 547 690 0.603 154 104 5 2.992 736 326 0.113 373 382
1.745 761 101 0. 357 418 692 5.775143569 | 0.103 991 974 5
2 4. 536 620 297 0. 038 887 909 9.837 467418 | 0.261017 203X 10~
9.395070 912 0.000 539 295 15,982 873 981 0. 898 547 906 X 10 ¢




4.6 BEHRBMAK . 125

Bl 12 FHE R RRRA KR

oo
J e “sin xdx
0

FR T ARMEL. .
R Bn=1,2 %7 z,=0.585 786 44,x, =3. 414 213 56. A, =0. 853 553 39, A, =
0.146 446 61,k

400
J e “sin xdx & A,sin o + A;sin x; = 0. 432 46.

ZEW n=2,0718 J:m e “sin zdx & 0. 496 03;

ZEH n=5, 715 J;we_’sin zdzx 0. 500 05.
MIAEBHL | e “sin xdz ~ 0.5, BRI 1 = 5 MRBULR B4R L 50,

X ] 3 (— 0, +o00) BB o) = HTER Z TR K5 /R KA £ TR
TS

G :0,1,...,
dx"e n

H,(z) = (—D"e”
Kot 57 A v 357 U SR AR A X

Jiwe"”’zf(z)dx ~ E"JAkf(xk). (6. 20)
R E - BRI KR AR, T 2 (k=0,1,,m)F n+1 WR/RAFELZT AT &L, K
Y]

— grh |
A= 27" i DIy, (6.21)

10 39T - R R K AR SR AR B 39 A2 A0 R AT L 2 4-9.
F49 BH-BRABRAAXMTIMAY

n T A, n Zi A
0 0 1. 772 453 851
+2. 350 604 974 0. 004 530 010
1 +0. 707 106 781 0. 886 226 926 5 +1. 335 849 074 0.157 067 320
, +1.224 744 871 0. 295 408 975 +0.436 077 412 0.724 629 595
0 1.181 635 901
3 Rl SR 660 T2 ek +2.651 961 357 0.000 971 781 2
40,524 647 623 0. 804 914 090 EESe '
B T ; +1.673 551 629 0.054 515 582 8
: . +0. 816 287 883 0. 425 607 253
4 +0. 958 572 465 0.393 619 323 . ogipiliegs
0 0. 945 308 721

AR(6.20) AT R
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(n+1) '\/; (2n-+2) o - 2
Z‘M(zwrz)!f (&, €€ (—oo0,+00), (6.22)

BI13 RIS R SRRV R (6. 20 AU [ e aida

RLf]=

B SERT A 0 (0 =42t 2, B r= — Y2, =Y2, (6.2 AT
i
A=A =z,
TR
R Al R AN
BRI S ACHORBE . 3, B (o) =2* KRBV RSB 3 AT
[ rarn

4.7 % H B »

BT 25 19 308 B 7 B2 ] T8 £ F A4 X EH M4
ﬂf(x,y)dA,

B S iy = f(x,y) 5FHIX K R [ﬁﬁiﬁ@%*ﬂaﬁtﬂ:fﬁﬁﬁ@:ﬁ R={(x,y) la<a<<lb,c<y
<d} R E S R B R R4

[r@wde=['(['rcxmdy)dx. 7. 1)
R

b

BB FUBAR AN eob), Leid 1500 NoM B feh =0 =t ey

—a
N

d

B A FEHAR . 5,4 yimctik,y, ), —ct (i+%)k,mu

4 M—1 M-1
[ ray =2 a3 +43 faryine +23) faay + fCza |,
¢ i=0 i=1

b rd B[t Yoy
Jj_f(x,y)dydx=—é—u fydze+ 430 [ f(xs g da
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M—1

+zzjf(x,y,>dx+jf<x,yM>dx}
Xt AN B TR SR A 33 R A2 (3. 5) BIAT SR A5 B4

Bl 14 HEAGFEHRAXR-ERY
r J].sln(z—l—Zy)dydx
1.4J 1.0

) 3 LA
& B N=2,M=1,80 h=0.3,k=0.5%%

JMJmln (x+2y)dydx

1.4J1

1.4

2 2
%ﬁ[f ln(x+2)dx+4j ln(1+2.5)dx+J 1n<x+3)dx}
6 1.4 1.4
0.5

0.3

=6 “ 6

5 [In3.4+4(n3.554+1n3.85) +2In3.7+1n4]

—l—-—X—[l 3.94+4(In4.05+1n4.35) +2ln4.2 4+ 1n4.5]

+—><—[ln4 4+4(n4.55+1n4.85) +2ln4.7+1n5]

=0. 429 552 44,
IR 43 Y BB A 0. 429 554 526 5UUR B /NS 10 ).
Xf ZE RS (7. D At AT A AR AR S AR B R T W) BR B TR T SR v
KRR
Bl 15 H n=2 & HRBRA K] 14 th iy —H R4
B eI R={(x,y)|1.4<2<<2,1. 0<y<<1.5} B I X R={ (u,v) | — 1<u,
o<1}, Hrp

— 1 o B SO
u—0.6(21 3.4), v 0.5(2y 2.5),

HEM T
xz=0.3u+1.7, y=0.25v+1.25,
TEA
2.
IZJ OJ In (I—O—Zy)dydx—J J In (0. 3u + 0. 5v4 4. 2)dvdu.

1.4J1.0
X T wy0 Bn =2 B B 7SR AR 235 i S R % B
Uy — Vg —— 0. 774 596 662, u, = v — O,

&

uy = vy = 0.774596 662, A, = A, =

M n=2 BB FRRAXTHE R a7

A]Z%.
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sz f In €0. 3u =+ 0. 50 + 4. 2)dodu
=1

2 2
~ ) DJAAIn (0. 3u, + 0. 5v; + 4. 2)

=0.429 554 53.
HEA® R 9 A RBE. TB 14 TR 15 A o8 B0 , 3 LA BE 40 LU 91 14 75,3550 8
A BT
X F AR X — A B B R BLSY, T 2 KR T 3495 % SR 48 HL 0 oL
LU 52

I= r_r:l:f(lwy)dydx,
R T YNGR 2 s
I ~J" k——(;)[f(x,c(x)) F4f () + () + fzrd(2))]dzs

$erft k() =D g R B R A TR B T 8035 bl

4.8 B d ™ 4

4.8.1 HOAESRENWH

AL 0 3 0 Y R L 2 L 5 0 0 R O 50 0 5 M. 3% S 8 ST I 7 2
FH 22 7 3 01 5 8, 3o e ST B AR B LD B o A 2
Fla) ~ f(a—l—h})l — fla) .

f’(a)mf(“)_,{(“"’”, 8. 1)

, _ fla+h)— fla—h)
fla) =~ 55 .

ot h hy—HE BB ST —FBUE BN 7 BBk o 7 L B ST R R A T 1
ARFH A ERIRERH B O RBFIOG?). b4 H =4 AR BB . Jo B
RAXERE .

o B FH R R

TS = f(a+h)2—hf(a—h)

TS BCS @ T RME B B AR IR A & 5955 K L h I B AT IR 2 0T 52906 £ (at
MTE x=a MR R IF A
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2 3
flath) =f@ £hf' @ + 51" @ £ 571" @)

4 5
+ 550 @ £ 51O @

51
A ERX7E

G(h) = f'(a) + ;‘—Z,f”%a) - g—:f‘” (a) + +.
B AR, NEBTiIR Z M R B Kl T B4 R s, B

2
[ Fa) =GR |< %M, (8.2)

Hep M?JT}ﬁéJf’”(x)l-

BEEEARE. P EARXIE, S A B, H fath 5 fla—h) R, B
WEERABBFHERRSELI . N ANEARENAERE . FKEAETK
/N

Bltn, FHh S ARK (o) =VatE 2 =2 A —Hr S5

_ o2t h—2—h
G(h) = o .

W A S FiHE. S RIFE 4- 10 MR £ (2)=0.353553).
F4-10 HEHZER

h G(h) h G(h) h G(h)

1 0. 3660 0. 05 0. 3530 0.001 0. 3500
0.5 0. 3564 0.01 0. 3500 0. 0005 0. 3000
0.1 0. 3535 0. 005 0. 3500 0. 0001 0. 3000

M 4-10 SR ] h=0. 1§38 IE RO BRI , 00 06— 5 S5, W0 38 3 S T e
2 EBENY Fath B fla—mRHEENEE 6 Ko 24 c—maxle |+ e | 1M
B (e AR R

/ o / o [61 |+| €2 | _ &€
8(f (a)) =| f'(a) G(a)lg“% =7
ERW RN, FARZE O (@)K BERBEN. AP ALK DIHE £ (iR
EFH

_ €
E(h) = ?M—i—z.
FFRE E( /AN, K b NEE (WD)=0,1H

E'(h) = %M—

€
pr = O



- 130 ‘ BAE BEFAS 5EMEMSS

A% h=v/3e/M, {15 h<<v/3e/M, 4 E' (h)<<0; W5 h> /3e/M, 4 E (h)>0, 75

h=/3e/ Mt BRI, 2 [ =/t 1" (@)= ¥ M= max |2 2% |<0.075 36,
@%ezéxmﬁ U b= 3/%%0. 125. 52 4-10 A AR
4.8.2 WMEINMREAR
X F 5 KR y=f(2):
} | N N . .
. ’ . N . .

iz P A (SR, WT LA T S 2 T y=P, (OFEREREM. B FE2TR MR S RA S,
ATE PO BIEAER £ (o) B AAE  3RE B S B {8 0 =0
f(x) &~ P.(x) (8.3)

SHREEBHKRSAR.

WA L B £ 5 P (O MEMERZ, SBEMMEE ()5 SR EMH £ (o)
754 AT B 22 AR K DR 7 7 6 SR 52 2R (8. 3) i o 4 50 1 48 22 ) 49

RAEFERTEH, R P AR DRI N

d

/ _p’ _f("H)(E) ’ w1 (x) A kD
f () — P, (x) —(n+1)!wﬁ1(1)+“(n+l)! dxf CE)iy

K w0 (@ = J] (2 — 2.
i=0

TR ARTAR T € = AT Rk L= m et D e )

i — A RO UL B Rt o T RE R 44 R 2,025 £ (o) — Pl B R B 1. (B2,
REATRERFEAN TR 20 LHOFBEIBA EEOE TERL 0,0 (2B HE, X H L

AR

(n+1)
£z — Pl = {nT(f),w;.H (z0). (8.4)

IR L2 45 s 4k (9 F B8 R 8 Ak 3 18 T 28 B 35 J B 2 G 1.
L MEAR
ﬁaéﬁﬂﬂﬁﬁ\%ﬁ zo 2y bW PREE S(xo) 9f(11)’ﬁ%'&ﬁﬁ'f%é\\ﬁ

r—

P](I) =

Xiiitfﬁjﬁﬁjkgf »18 x4 — Zo :hvﬁ

TL fay )+ S F pe ),
T Xy — Xo
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Pi(@) = 31— fa) + fa0],
FRAFIRFAK:
Pi(zo) = LLfG) — fa)]s Pila) = L s~ fanl,
i A AT 2 (8. ) 1L A AR TR P s A2
| £ @) = L) — f@)]— 5 ©;

iz = %[f(:(l) — flmy) |+ %f”(f)-
2. ZRAAK
RELH =AM 202 =20 +h, xo=x,+2h LI EEE . M KEE
(I—Il)(x_lz))f(10)+ (x_"xo)(f—fz))f(l‘l)

(I()—I])(I0712 (11—-’&))(11_12

Pz(I) =

4 (I-—xo)(x—xl))f(xz).

(zy =% ) — 1y
L x=zy+th, FRXATFERHK
Py +h) =4 (=D —2) ) —t(t—Z)f(xl)+—;—t(t—1)f(12).
(PO = ]
Pitao + ) =02 —3) fla) — Ut — O @) + Q=D f ] 8.5
X EE O FRRNER 2 RS EXSHIE =0,1,2,85 =F =8 A

Plia.) = %[— 3FCze) + 4f(x) — Fla) s
Pi(z) = %[— Flasd+ Flad s

Pilzs) = %[f(zo) — &fCx) F 35
AT =S REAKXWT .
2
Pl = ﬁ[— 3£ (o) +4fF(x1) —f(xz>]+%f”’(so>;

2
£z, = %[— eIt Flay)]— %f”’(&); (8.6)

f(xy) = %[f(xo) —4f(x) +3f(x)] —|—%2—f”(52).
HPWARGB. ) ZRMNAARKNPEARX. ZE=Z=AARXP, EHTFLHT 1R BE
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fCxOTEIAEH.
MEEZ I P, (O VER () BB oR 0, 38 AT LU ST 55 B B (i oo 2 L
fP(x) ~ PP(x), k=1,2,-.
B, % (8. XX ¢t RF—K . H

PiCao +1h) = o[ f(xe) = 2f ) + fa) ],
TRA
Pi(z) = }%[f(xl ) — 2f () + flz + B,
M AR By = AR F . »
FoGm = %[f(rl —hY— Bz + fhz )] —il—;f““(@. 8.7

4.8.3 =ZXBEEXRE
WS ERE S(OVER £ WL, AE R BB R B0, SR BRI, 4
| F%(x) —S® () || . <C, | £* || «h*™*, k=0,1,2 (8.8)
(D35 2 B B 4). PR A = IRBE S R B S (o) B 1275 3
f®@) ~ S® (), k=0,1,2.

RYESH 2 75(6. 8>3, (6. DA AR
f’(xk) =~ SI.(Ik) =— %Mk *%M»H + flzio e s
f”(l‘k) = Mk.

KB L,z I —Br ¥ 2. Hik2h (8. )R 18

g £ 1 (4) 3
I =8 1w < g 159 1t
I =S e < S £ N =h2,

4.8.4 HERMOBIIINEE X
) A N 2 S 8 e
F(2) ~ G(h) = %[f(z%—h) — f—m].

X fOTER = MBHRBBETA

f (@) = Gh) +arh® +ash* + -,
H o, (i=1,2,)5 h TX, I LA FRAME L 4.4 )0 2 BIS ¥, 2198 G, () =
G(h) , WA
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h

4G (7)— Gy (B)

G, () = pepaa , om= 1,2, (8.9
AR (8. BT R LK 4-11, R P ORIMEL .

411 HESRE

G

G(L) @ G (h)

G4 ) V2 G (%) e Gy (h)

G(45) v& G () v G (%)@ G (h)

FR R H 2 2R AT, AR (B DMIRE N .
£ (2) — G (h) = O™,
H L 1Y m B T R R . IR EI & AR, — i m REEBUR K.
B116 FIAMEEITE f(o) =zt “7E 2=0.5 M1 5.

1 1 2" e 1 2 _ G

A 1| (L (3+n) — . (3-»)
m A G 2h|:(2+h>e (2 h)e ]
W p=0.1,0.05,0.025 i, HAMEE R 4-11 7] HEG

G(0.1) = 0.451 604 908 1,
G(0.05) = 0.454 076 1693 ¥R G,(h) = 0.454 8999231,

G(0.025) = 0.454 6926288 v & G, (%)= 0.454 898 115 2,

VR G, = 0.454 897 994.
/0. 5) HIKEBAE K 0. 454 897 994, T W24 h=0. 025 i FI A AR RE 3 MABET
SN —RGR B 5 AL OB AN UGA R 9 LA BT

¥

A B4y AR R4 B T B . AT 0GE , B A oy R RN AT B B EATTAR
B P A BR SR i SR BOIE R  ANBCIE B3 20 T U 65 S R 501 A O D S 4, DTG 3 530 2 A AT LA
T E L 5E .

b 5 (A543 RS P 43 9 36 A 7 o L 3 0T 0k« R R M X 6 AT 20 B B P () B
F() RIENM P(oRBMCGRSHIBH () WAL (RO KT MME. A 75 T iHEFEES
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T BAE ARG AN 40 iy B A 0 2

%ﬁﬁ?%ﬂﬁiﬁﬂ@%~ﬁ&%ﬂﬁﬁﬁﬁ%ﬁ%l,ﬁﬁﬁ@ﬁﬁ%ﬂifﬂ%ﬁ.

FAE 1676 4R A WURRAR HH T 2 F 45 05 9 5 00 9 (R B 0 ik, 1743 FEEREENES
FERBAR —ER I EBME MM A T )7k, T8 1955 48 g i Il & ) FH B A 2R A0
f%éﬂ?jz‘ammﬁﬁﬂﬁ&,ﬁ%%ﬁ%ﬁiiﬂﬁﬁi&—%ﬁ&%%‘,iszf%ﬁ?z%Eﬁﬁﬁ%miﬂm
B@Eﬁﬁ&,ﬁﬁ%&*ﬂ%ﬁﬁﬂzxi@@%ﬁiﬁﬁjﬁfiﬂl%u%ﬁgﬁﬂ%&’u B, 75— KA R
TRBRAAR R 1814 45l B 7 &5 Se 48 i 9 FL A S5 o AR ORG B 1 80 SR RS =L i s
%,ﬁfé'l’ftﬁ?,Eﬁfﬁﬁ%%%ﬁﬁ%,%~%’$‘Jﬁ9‘ﬁ%€§§ﬁﬁ%ﬁ%7ﬂ£. AR FE I RR AL
2B 1 5 0 2R AT 7E SOk [19 ] b 2 3.

%?ﬁﬁﬁﬁﬂ@iﬁﬁfﬂ%%ﬁcﬁm,%],ziﬁﬁ\ﬂﬂ»‘;%)‘c@t[zl],ﬁ{ﬁfﬁﬁﬂ
W22 3CHk(8,19].

BUER G 8 #E MATLAB 4 quad (— %) J dBlquad ( —4) ; 7 IMSL JE b4
QDAG, B —A H @ B R By o s 3 BRI TWODQ, &4 i85 QAND; £ NAG & rh
WHBN M FRFE DOIAJF, i — B4 TR L DO1DAF, & 4 #1437 B DO1FCF. xf
BAEB Y T MATLAB #1# diff, IMSL & 41 DERIV fl NAG JEH i DO4AAF. ¥ {8 1%
ﬁﬁ?%?ﬂﬂ%ﬁiﬁ%%ﬂ%ﬁkﬁ%ﬁ%ﬂ@’&‘ﬁﬁﬂ%tﬁafrﬂ}ﬁﬁ%ﬂﬁf? H3IK S, fa
# N AD, B #Ff4 ADIC, ADIFOR,GRESS, PADRE? %

HA5E%E

TR BRI A R B P A A 2. BB 0] 9 LA
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- (5) ORI - il B R A S 2D
1w I<Ilxl0yllz2,

FEAYHNY x 5 y LPEAHCH AL
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(6) ZAAERX
[x+yll-< lxllo4+ 1 yll..
FATE T LA L A I 32 5K JE R CF‘IJ_JQE’J KA B, 5t F x=(x,,2,)TER?, ALY
JH— /l‘xE’J@i"S(N(x)—maXIx | SR BE 4 x B9 /N T ELIX Bl BE o R/ B O o R

K Lt R R 3 %5007 (8. ifﬁz R Xof BE A 1) B xRN R N o #RESR 2 IE Y L5
K E R =MARER. FTEHRITA S R E8m—sE 2.
X I(MEKERD MR mE xR (HCOMBEALMER NCO= | x|, R
A -
(D [xll=0C] x| =0 HHALY x=0) GFEE &M,
@2 lex I =lallxll, VaER (F a€C), (4. 1)
G lxtylI<lxl+lyl GaRZER),
WFK NCGORR" (BC) B — A m BB (SR, b B #E kA% (4. 2)
W llhxl=lylI<lx—yl. (4.2)
AT LR E B 16 B %
(1) [ & oo - JEH (e R T E0 -

| x|l - =maXIx [
5 RAE X AR E LR x BB N (x) = leH\ JE ] B VB = A S
(2) mEK 1-7EH.
x|, = Z | z; |.
FHATIE N = || x ||, &R I #— Ar‘iz*ﬁ%ﬂz

(3) [mEM 2-7E% .
lxll:= (x,x)7 = zx? z

HMEHEIZHNG= x|, BR F—/ &K, ﬁdar‘]%xéﬁ R EG 3 %5
(4) K p-Fa -

ety = (3 12 17)",
Horp p€ 1,000, T LN 8 B NCo= | x |, R b (B 80720, FL2E 55 598 38 =
FHEBOL - BRI | x| =lim | £ ,).
Ble IHREmE x=0,—2,3)T K& RTEEL
B lxl=6, lxl.=3, | x| =i
X4 )R BRI " €R, 5 =Gl 20, e, )T, 5
(1 sz 5o yz)) ﬁﬂ%hmx”’)_x G=1,2,,n), MK xP UK Fm&E x*,igH
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limx™® = x*.
h—>o00

FE NGO ESEE) BEMEBE NG = | x| IR F{FE—mETEEH M Nx) &
X B‘Jﬁ% Zy.5 Ty 9°°* 9Ty E@E&&ﬁ

AR x = zxien y= Zyiei JHH e,=(0,,1,0,-,0)7.
i=1 i=1

HEE Y x—>y B N(o)—>N) Bl . FL L,
| N =N =] lxl =yl I<lx—yl

= | E(fi_yi)ei I < E | z: — i | e |l
i=1 i=1

<lx—ylleD) el
i=1

Hp
| N(x) =N |[<cllx—ylle—=0 (Hx—yhbD,

S c= el

EIE 14 BB ENE B x|l x|, AR e A 0 8, A AR
B e ,62>0,1§?5X¢—UJ x€ER'A
allxl,. < lIxll. <eclxl..

ER - REEE (| x [l = [ x || EBA bRz BRI AT, BNIE B AR 7E % 8 1 oo >0, fiff

a<ifle<a, s-mrermro

% 5 bR B
fx)=|x|l.=0, xé€&R".
i S={xllxll.=1, x€R"}, M SE-THRHAL. BT fOR S LK ESEREFTL
FGOF S BikBIRKE/AME, BIfFE x',x"€ S fiifg

(X)) = minf(x) =¢;, fKX') = maxf(x) = c,.
xeS x€S

# xER"H x#0, N—X—€S, \Tif

| x| o
X
qgf(nﬂhqu, (4.3)
ﬁﬁ Cys C2>Oy J:it%j
X
as N“—uxum e

Bp
alxle<lxl.<elxl., X—lxeR.
CER E B 14 ANREHE) 2055 s (6], phsE 3 14 ATARBIGEIS . NSRAE —FEBOE LR
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P BRI O — 5 S W) B 91 8.
RIS lime® <x” Slim | x® —x* || =030 | + || Kyri ik 404F — R gL

oo
R B limx® =x* Slim | x® —x" || o =0, W% FR LAE—FFEH | - | .k
koo g
AE B 15, AP AEH R c1yc, >0 fii
¢ H x® — x* “ < ” x(lz) — x* ” < s “ x® —x* ” .,
TR XA
lim | x* —x* || . =05 lim || x® —x* || = 0.
Fs o koo

5.4.2 4EEBH

TR AT B O A A BB B . LR e K R o g s U ey R
0 25T DA A8 R o i ) — R B

FA) = lAalle=(Dla)7,
=1

R ARMIEE I HHE. | Al - BARWEE SRR =A%

N TETFRAT 4 e B R — B S ,

EXSOEMERMEED  MRMEM ACR™ WEAMER M LEBRN A = | A| %R
HAF

() A Z=0C[|A || =02A4=0)(IEE &) ;

@ Al =lcl Al c HEBGFREM; (4.4)

) [A+BI<[AIl+ B (ZARER);

W [AB <Al | B].
WFR NCA)J& R b i — 46 B S5 4 (a0

LTI ATE LH FQA = || A || ¢ SERR™ b 9 — AN B2

H AR 22 05 A A G 0 4 R e 96 0 A 1 2 (R B 2 5048 9 A 7525 | itk — b
PR 4 900 2 (0L ) S ST I R 0 SR XA AT i B x € R7 % A € R BBk a7

[Ax | << ANl llx]l. (4.5)

K S AR R R 1) S B . SR I R AT 5  — o R ) 9 8

EX6GEFMATIED B xER", AR B —FRIER | x|, (0 o=1,2
af oo ) o AH R A5 S — N4 [ 1 3 £ ok %

| A, = masx | Ax ||1.'
=0 | x|,

T E (| A (] R RE SCACILTF 3, BT (| A [, BR™ b 45 B 9 — 4 15550, Bk A B9
BFER. WHRMNEEL.
EE16 B x|, BR E—AmBEEN (| A, RR" 460 815 5% R A

(4.6)
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M
Ax . < Al I x].. “4. 7
R H 4 ) RAMAESM 4. DEBRK. BLRRIEE X 5 haRMAFW.
MAHEERGEG DA
|ABx |, < Al I Bell. << [lAl. 1Bl xIl..
M x7#0 Bf A

LaBel. < yar. sl
i
||AB||v=max”AB"“ < IAl.lIBI..

Il
BRI AE R TER A L R T R x . RAE . watRu, Yt —
Rl LA (0 1 B || o (| BN AR MRS B T —RAERE TR (| A ..
EE 17 K xER, ACR™", W.
D Al #maxZ | ay | (KN A BATIEH0 5

l\r\n A

2y Ay = maxz lay | (FRHK A HFIFEHO 5

1<j<n {4

(3) |All: = VA (ATA) (FRH A B 2- TEHO » H P X (ATA) RN ATA 1B KHF
fiFAH.

ER Rk (D, (O HUER , (2) [ B ATHIE.

(1) # x=C(x1 2255 x,) 70, APk AF0. id

t=lxl-=max|xl, ;1—{222!61 ’
huj _
| Ax || .. =max Za,} J‘<max2 | @y || = |<tmaxz | &g |

1<isa! %

XULBAXHEMAEE xe R, ﬁ

| Ax ||
< 4.
TxT - Iz . (4. 8)
FHEBEHIA — max‘)?‘éo’ﬁ“T@% pe ﬁ#—z | ay; |» B X = (x1,
xpaesx) T, Bz = sgnla ) G=1,2,,m). BR || x ll . =1, H Ax, % i, 14>
R Dage; = ) lay, | X
i=1 3=1
I Ax, || .. = max ;a,, = ; | @y |= g
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Q) HFXM =T xeR", || Ax | $=(Ax,Ax)=(ATAx,x)=>0, T ATA BH1E 1 X 4k
iSO ]
AL =2 = =4, = 0. (4.9)
ATA KX FRIERE B wy suy 5oy, h ATA BHBE TR 5 (4. 9) BORRAE 0 5 HL Cu,
u))=08; » X x€ER" HIE—ZTmE, FTELH

n
X = § Cil;,
i=1

Hb e, & R %0

[Ax | § _ (A"Ax,x) _ Z‘

| x 13 (x,x)

%*‘ﬁﬁv]ﬁ X=u, ’mutiﬁ%%}ﬁjvﬁﬁ
lAll. = max ” Ax”” 2= VA = /A (ATA).

“x 2
HER 17 FH R —NEEM Al ., A, W PR B B L T AR B B 2- 9 %
1197 N P < 8 < A Ny O (= 9= <2 ) B AR LI MER, EEEI RS G .

BT A= ) ARERE

—2
3 4
fi# lAll, =6, [Al.=7, | Als=S5.477,

Al = +/154 /221 = 5. 46.

ATHE W FEEMEE) ACC™) EB] 17 th (1), (2). BT, X TF () W Bk
lal, = mjox(xkﬁ;“‘x)m = o Amx (ATA),
EHE 18 XHMEM ACR™, || « || R4E—FhE T8, 0

p(AD < Al G Al e RS, (4.10)
RZ IHEBER >0, ELHFHE—FEFHEL ) - ||,
Al <p(A) +e. (4.1D)
iER A mA BT —HRAEAEL, x 70, i Ax =Ax , MR 512 (4. 7) 78
LAl el = laxll = llAax | < A || x].
ERE x| 0, MER<[Al B <[ A]. N

E BRI 235 4 30E W AT DL Sc k[ 2],

EH 19 WRACR> S FRER, N | A | 2 =p(A).
uE A B4 > .

EE20 | B <10 I+B X4 R4pE, A
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- 1 4.12
| B | < =TT (4.12)

Hep |l « | BIEEMETEL.
iERR FRIEEE. & det(d—B)=0, MU—B)x=0 FIEZM, BIFFLE x, 70 {ff Bx, =

| Bx, ||
Il xo |l

=1, & | B =1, 5B&EFE. Xsd—BU—B) '=1.§

09

I—B)'=I1+BU—B)"',

NI
la+p ' | < (1l + Bl LB,
4 1
II=B" | <S7—gT BT
5.5 RE»Pr
5.5.1 SEFEMSEHH
B TR
Ax = b,

Hrh i A BAEE SR x 07 R 4L K 1 A

HTFAGDTERZNEBRNW, SCERITENE R, EE B AR b AL
SRR 2L TEE — R RS A D NE SR ARE. HERIAIERACIRER R A+0A
(5 b+ob), T HEATEH R ENE A b) /MR EX MBI, B % EAMA T x—y,
y 2 (A+84) y=>b K.

HAEEE 6T

B8 ALK RA

1 1 45 2
b o))
1 1.0001/ \x, 2

itk Ax=b, EHIRERE R x=(2,0)".
PLAE 5 JEH BT S /N A o 2R 1 T R A i B2 i), B SR M T AR A

1 1 Y1 2
( )=, con1): 5.2)
1 1.0001/\y, 2.0001

WA ERHK Ax+ox)=b+ob, Hrp 6b=(0,0.0001)T, y=x+dx,x K. DRXWM. BR
MR 5. 2N x+ox=(1,D7.

RATE B TTRALG5. DR HHOT b 15 2 4408 FUA ©otoo M BUN A 1L, J7 R4 1
RS ACAR K. 3R 2 M7 R AL i 25 T R
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EX T R A ST b FM/NE, IR LM TR A Ax =b f# ) E KA,
FRCME AN REHRA M AR I BEERE X T HRAN ), &N KL
WHBEAN BEHFEAE AN R ERE.

7 2V A A U 7 TR R A R TR R AT A R R 2 O e A
AR, WA LR

Ax = b, (5:3)
Horb A AR 50, x MR T RRAL (5. 3) M MERAME. LA IRATHF 5T 46 1 07 72 20 1 2R BUE
ACER b) (/NS 25 (B B0 ) B i 64 5 i)
P A SERET b A IR b, A x+ox , N
Alx+ox) =b+ob, ox =A"6b, |ox| <A |ob]. (5.4)
Bk M TR (5. ) A

1
lol < Al llxll, LAl

< &b 0). 5.5
=T S Te BE# t6:5)

T (5. R K (5. 5), 153 T I 2 B
EH 21 & ARETRE,Ax=b7#0,H
A(x+ox) =b+ob,

[ -1 [l ob |
Tx] < latinall s

LG TR IR B LR RO b RRIXHREFEM P AT REOR | A | A 5
BB b AT A A RUNRE @A R x+ox,

(A+84)(x+ox) = b,
{(A+8A)6‘x =— (MA)x. o
IR oA AZBRE A, A+oA A]fEA 5,1
. (A+34) = AT+ A'84),
HEM 20 A, | A7 '6A || <1 B, (T+A'0A) "F27E. (5. 6)R A
& =— (I+A"'84) A (A)x,
A 1t
ot
WA oAl <1,8078
Lae) . NaTnap do ,
el ST jaggag 1AL o

Al
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EHE 22 WA RETREM Ax=b+40,H
(A+8A)(x+6x) = b.
R NA oA | <1, 5. 7)) Wa7.
AR oA FEA/N, BEESRM A [ 10A || <1 FLHBA G, DR UL A A X iR 2

|2 Ltttk At A A

Sz AT Al &N, B AR b) B AT R 25 5] A 6 A A9 A0 X 1R 22 50 i &
AT Al &k e RER T REA . FrLAi | A [ A || S2hr b %)\ T ) 5
IR AR A ) RO B, BV T R MR AR, T RGBT R E X

EX 8 BANIEAFME, BB cond(A), = [[A [, [[A]l,(v=1,2 Bco) HAEME A 1)
SHH.

HI C 0 P G R 1 B S T A %

TR RMEOR — N T A EEMMS, b LSS, 2 A B 4O X A, B
cond(A)>1 if, WL METF FE2H (5. 3) B“WA"H (B A B A7 H M, lF 3 A BIK &M
B A TR TTFRAED , 28 A B SRR B X B /N, 2R 07 R4 (5. ) BB A7 I (s
Ut A REFRIED. ER, T BARSETR T RAR SRS A BEESRK, R
A 9 2 R R ™ R A0 3 A — R A T T R SR A L A M ) i

T H 0B

(1) cond(A) = [| A" | o | A || =5

(2) A Wi 15

— max ATA
cond(4), = | All+ |47 || =, fle=rfcs,

cond(A), = JL'

da 1’
Ho 20,2, A B2 65 55 K R 446 I 55 /)N Y 4 i AL
A B R R
(1) XAETEA A AL #H cond(A),>1. FE L,
cond(4), = [[A7 L [All.> A7'Al, = 1;
(2) B A RAEHFFEH c20CHE0 ,
cond(cA), = cond(A),;
(3) WK A NIEAERE N cond(A), =1; 1N A R AE4F 546 6 , R K 1F 3848 I, )
) cond(RA); = cond(AR), = cond(A),.

2 A N XA
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B9 © A7 /RIA%E (Hilbert) 46 [

1 1
3 Cm
1 1
H, = |2 3 n+1 |,
11 1
n 1-4+n 2n—1
T H, #5085
fi#
L =
9 — 36 30
(L 1 1 | _
H, = 2 3 ik H;' = 36 192 180 (.
11 1 30 — 180 180
3 4°5

(D 58 H; 8445 cond(H,)... .
I Hs || o =11/6, || Hy' || .. =408, ff Lk cond(Hy)..=748. [RIEFHE cond(H,). —
2.9X107, cond(H;).. =9.85X10°. %4 n fkt,H, &Mk AR=E.
(2) HZBEH T BRA
H;x = (11/6, 13/12, 47/60)T = b,
B H, &b ARUNMRE R 3 MAEMETE A

1.00  0.500 0.333) (1 +or, 1.83
0.500 0.333 0.250| |z, +6zr,|= |1.08 |, (5.8)
0.333 0.250 ' 0.200) |z; + oz, 0.783

RIICH (Hy+oH ) (x+o0) =b+0b. RN BA Hox—=b 5RHTH4 (5. 8) i85 51
Fx=(1,1,1D7, x+ox=(1.089 512 538,0. 487 967 062, 1.491 002 798)T. F L&
ox = (0.0895, —0.5120, 0.4910)7,

B8 I 4 185 105 < 0. 02%,
I H; |

lob |l g lox | cq oo
Tol =~ 0-182%, Txlo ™~ 51.2%.

RBRVE Hy 5 b HIXHRZE R M 0. 3% , T 5| A2 At i M52 25 48 3 50 %

H1 A8 AT BB — MM R TR S T B B4 cond = A [ A,
T3 AR A B 3 0, TR 4 78 S B8 v 040 2 B 25 S 1A W 2

(D IRAE A =MLt ORI ETEE N £ E MR T BAG. 3B B/,
ORI REHIE VR UL, A R A MR B0 3k £ B BB = A R R 1
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H (5. 8) (4 RE AN 3 ML RE0 WA
1 1 0.5000  0.3330
0.333 1 0.0835  0.0891
0.500 0.994 1 —0.005 07

(2) F K R AT 50 XA AR X B AR /0N » 303 B0 W R e 17 3 L R M AR O, X A AT B

123(H3 +8H3) = :LU.

(3) RBUEM A STTRBIBRFAMERK,IFEHT—EMN, A TTRERE.
FE ETCER WIH £ E SRR AR UL S 818, X TR Ay B4 ol R RS B I BRI B R
ARG F R EATEE) S8 R HBAL 7 2. BRI Ax =b 51k — S0 &R v fR
PAQy = Pb;
y=0"x.
AR AR P,Q il
cond(PAQ) << cond(A).
— M BEEE P,Q Ryt A R S = AR
LA A BITR K/ANAREIES X A 17 (S50 51 338 24 60 6 B 7 (46 B A (9T A
17 83 $ oo - UMUK LA AH R MK BE L i A 19 RBOY MDD X5 A B9 R B A SR, X Rl
TIEANREIRIE A B 5 50— e 15 B k3.

Bl 10 &
1 16*N 7= 10*
( )( )=( ) (5.9)
]. 1 o 2
i+ cond(A)...
Y (1 oy 1 11
.\ 1)’ _104—1( 1 —1)’
= G100 o
cond(A)., = T =i = 10%,
WA AME 175 HEF. s1=max|ay [ =10" BREE—NITRR,. B/ A'x=b", B
(10"‘ 1)(11)_ (1) 6, s
1 1 X2 N 2 ' ’
10}
s 1 (—1 I >
A == ] o)
TE
cond(A)).. = £ ~ 4
\ 1—10" ’

S ETTH LR MR T RAG. DEGHER =K,
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. 1 1g* 3“0
(A b — ; s
0o —10* ' —10*

FRBEBIEMNLER: x,=1, x,=0.
WS £ R B MR (5.10),15 3]
o [1 1;2] [11;2]
(A" ib) — L= : s
10 11 0 1i1
M 75 BN B B 2 =1, 2, =1.
Wox RHEMITBRH Ax=b E MM, TETHE x MEIRME r=b—Ax ., r £/
Whx ZER Ax=b — MR UARR? FTiREBHS H T A,
EIE23(FFIREMID) RANETFREM, x BN ITFRAAx=b740 MM,
Wox BT R r=b—Ax,

| x—x | I~

MX" X ) < cond(A) » . (5.11)
TxT 5]
WA Hx—x=A""'r,18 v
x—x <Al lr], (5.12)
&
_ 1 Al
ol = llAax || < Al llx], an<|bu’ (5.13)

B (5. 12)5X K (5. 13) KR EE R G 1D R,
(51D B, FE IR X BRORE BE IR 22 ) RAUK B T R4 r B9 KN, T BAR T A
RIZRPEEL. 4 A RAASEE, BV A RN T A r, U8 BRARIE X J2 5K B 1 30E 100 .

5.5.2 &#ER¥EE

W Ax=b, i ACR™" HEHFEN B ARE T BAERSHHE). MREL N
T3 AR AL AR xS T 9T A3 D AR AL AT DL e, R BE B O 9.
B SE HE EO8 = M SRR S A R
‘ PA = LU,
Ho Py B L T =M, U K E =M, HREH B x,.
BRI o B3R A% 1 R AR x, HONE .

T T 4 )
r =b—Ax,, ' (5.14)
K Ad=r, ,HFINMICH d,. REME
x, = x, +d,. (5.15)

WARL R G IO, 5. 1)K K Ad=r, HIHERAIRZE, N x, B2 Ax=b KK #H
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fift. L,

Ax, = A(x, +d,) = Ax, + Ad, = Ax, +r, = b.
B, ELRITE R B TAEEARE, x, DEFBRAMNEMUR, TEE (G 10K, (6. 15K
IR LA — AR 5 {x, ) A BT BEAS B E B Y I .

B 3GENRYEE) WA=b, HPACR HNIEFFEM, H Ax=>b IS A
RS , ik E 0o ik SC 8 PA=LU Kt 8 M x, ABEHERRELER T
WU x AR, R ENFERR ¢, BE A, D IRE A TTE BH Cln, ) (347 = F 5 L
F U, B Ip)id #ATXXBAGE R () 1E6E x1 M xis v RFF re 80 d,.

1. ik EI0 =M 0 LT ot 8

PA=LU H3RIT8 % x, CHEHK B

2. ¥F k=1,2,+,N,

(D HE r=b—Ax, (HRH A XK B8

Ly=Pr,,

(2) Kf# LUd,=Pr,, Eu{wk:y' CH BORS B TH50)

(3 MR N di | o/ [ %6 | <107, W H £ s xe 5 r s 2 HL

(4) 3t x, =x, +d, HKE BT ED

3. R BE T EER No WEMAE B

M Ax=b A1t 5 i A B, 3 AR B0 R R b e A A O T L A B — b T Bk, Y
Ax=b AEH RN, (x, ) T REA U8k

%A ok i S BB T LA ST BB A B R R R AR,

0.990 30 0.952 85

Bl 11 FHEAEGE
XH p=10, t=5, ﬂ?sul—‘?r‘iﬁl_ﬁ)

1.0303  0.990 30
SR x° = (1.2240, 1. 2450)" (& AB/NBUSSE 4 f1).

2.3988

2.4944
= [ vons] CEB Az =)

BoitHE
cond(A).. = [[A|l - A ]| oo = 2 X 2000 = 4000.
HAELHMITE A=LU, HX x,.
1 0) (1.0303 0. 990 30
N [o 9118 1] [o 0.00099)

BB E M x, = (1. 2560,1.2121)7.

fﬁﬁﬁ&%&ﬁgﬁﬁﬁﬁ%Aﬁ%ﬂﬁ?kﬁgﬁﬁﬂ%mir—bALﬁmﬁ
BB, A WE5-1.
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51 HEZER
X r d, X3 r; d,
1. 2560 5. 7X 1077 —0.032 20 1. 2238 1.18X 10~ 2.285X107*
1. 2121 3. 3715X 1075 0.033 502 1. 2456 9X10°7 —2.365X10™*

x; = (1.2240, 1.2454)7,

ry = (—0.682X107°, —0.659X10°)7,

d; = (0.2717 X 10*, — 0. 3515 X 107*)7,
WNSR x, 5 2 BB, LA AT LGk 4.

ok

ATE VIS AR S A 7 B AL 0 T B T 1k 3 e A R A B R S B B TSRS 7 AR 4
W AL & ARER W, WA & AR 2%, B WS E T L, ERL T AR
R T AN SN R 2 B BT 5. 22 A BT 0 5 2 1810 4F 38 M 1. 6 Y A0 16 B0 7 A i i
(9 LU o3, R 20 242 40 EARA 4R KA, 24 A 647 S L BEXF A 3045 8 e, STl PA—
LU P AT B I 1B R ARk M 7 PR LA 24 T 90 6 604 520 2 O b B L5 4
F] R BUE R A AR ) b AL M 7 R4 Ax =b AT 4545 T4k, 464 A XF % IE 5 s AT
LL" 53 fft (9777 MRk SRCHE AR k. 0 v B R S 1. 3 AE 0 0 = ot £ 7 R 441 10 45 7
LCERATEE D, F RS R E L.

%T%EME%#F&ﬁ%&ﬁ&éﬂ&%&%ﬁﬁﬂz%?ﬁi%mJEZK%‘RWEWﬁéE,%‘9&
HARZ ST L Wilkinson #1512, 42 5 2R 4045 & 7] 0L SCHR[32].

RIBLHETT M Ax=b MM FEHk H LINPACK fl LAPACK, & {114 £ 772
JF A8 AT MATLAB 23, & HAE Go ik SR R i 8, 454 x= A\b 233 LU O3 R SR AR R 1
JrARA . AT A lu R LU A%, (L, Ul=1u(A) , {2 A X AR IE A€ , AT 38 1
L=chol(A)#32| LL" 5} f#%. IMSL 15 JLF it i LAPACK F# /%, il LSLRG Bk
ST FRALIO AR, LFTRG R4 52 RBUEE A 2. NAG & LA 2 R il 2R 1 Oy R
HHEBIEKFRIF, W FOTAEF R — M 522 ¢ 7 #2410, FO7ADF SRR LU 43
X FK IE %E 46 [ ] F FOTFDF 4} , R J5 i FOTFEF 3k fi.

52 5%

L TR 205 R A A B 32567 W6 )7 A 41 T LA % 3 9e 2
2. MW REE LU MRAM A% R HENBRE T BN Ax—=b HI AR A %
WA A A



> by o 175 =

3. BRI HEAMRS LU @A H A At a7
A, WIRAh £k 5 AR L AT HOF R SR MR 7 AT AU TR TR AR E 7
5. ke RILR P77 78 40 AT P 28 A v R g 0T BB AR IETH SR AR E 7

6. iR 45 H =R R A A

7. fEAE M MISERNE TR AHEE A= (g, ) =R AL,
Al lAll.. AL 5 Al BAMEESHE? MHA?

8. o J2 0 [ B A A 7 A e ) T R 1 O R R R A Y 7

9. T TR A% 4 AT ) R B A A AT S

(D AT 5 A EAR /.

(2) JE 1) E .

(3) JEPERYFEECKR.

(4) J B 8 215800

(5) JH B T R 48 X5 B /.

10. W7 T 51 i 802 75 IE 5

(D) REHE AR, WHITE XL EE LU @ RIGLETBHE Ax=0b
) it

(2) XFFRIE 2 M St R4 B2 RS,

(3) —ABANLF = A1 S8 B 030473 B T = £ KL R

(4) W A JEH 50 Ax=b M 9 H0Z B A v 1] B b P E 1.

(5) WR =X fsE RN EXTMAITE EA TR, WAEFELAF.

(6) Y550 % 1) 48 B — 2 2 40

(7) AR —E 2%,

(&) WM Al =1Al-.

(9) WALy AR A 2 R AR, D) T 25 9k T DA 8 E .

(10) FER AR A S et oy A wd, BN R BOHE PR A, S FEnid Rk = E iR =
WA, ‘

an Aalh=1A" .

(12) & A B nXn BAEE S, N
cond(A) = cond(A ™).

2 I
LB A RATFRAERE H a0, 23t — 15 Bl £ J5 A 41K

T
[au a

0 A,




< 176 - BO5E MARMIBRANWEREIE

SEU A, A
2. B A= (a,), BAFRIE M, 2 B 0 — 5 LA 44k %
an alT

0 A,

9

HhA,=0wP), . iFH.
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XFARA] LA TRA x=Bx+ f( Ax=b BB M SFMHRYEFTBAD , ik
PR I RF S xR A — B EIE TR R xR M RAR—E. WiRE L
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0 —ap Sttt T Al — Ay
0 — az,n—1 Azn
0 !
0
=D—L—U. (2.1)
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HREAT LR AR (2. 2%
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Al

D b—E:a,,.r(“”—- E:axu) i=1,2,4n

=i+

TR Ax=b 1= - %ﬁ/hl_ﬁ‘:%ﬁ%i"‘ﬁﬁ
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[ i 0 T S (k)
1'('+)— i _'_AI,"

= (b, — za,z”‘“) = ;aijxjk) )/a;,» )
i = 12,5 m3 & = 0,1;%
AT R AOE A E R B BB 5 B8 20 il - AR A AR (2. 6) T
R VSR AR Y L AT B AR R AR 20 (=1,2,-,i—1).
150 347 - ZE A JR 36 ARk TR VR A AT BG kAR ki — gt Hﬂ(Z.G)iﬁT%ﬂ,%Ffr-gﬁdeﬁ&
BER-KATFHE - REHESmEOTRE.

Bk (R -#EREARE) RAx=b,HPACR NEHFREMH 0., #400G=1,2,
o) ARF K R - PR RIS AN BAX = b B x ) FEIRAE TR x @, JEAERL x, N,
B KRB EL.

1. z;=-0.0(i=1;2,->,n)

2. XF k=1,2,-+,N,

XtF i=1,2,,n

(2.6)

x; < (b; — iaux,- — i a;x; )/ai;
BR-VGCENMAETENZHERBZL 55 A NESTEN IR —HZ.
Bl 6 Fm- EEREA R MM T ERAA. 2).

- EERERAR: Bx®=(00,0,0)".
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s = (33 — 4 + 2P) /11, E=0,1,
P = (36 — 6z — 351 ) /12,
8 x” =(3.000 002, 1.999 998 7, 0.999 993 2)", H
|x* — 2™ || « << 2.02 X 107°.
Fh S5 AT R, R A0 - ZE AR AR T LR AR R O AR 4L (1. 2) (HLE x© =0)
PSS T o 30 - ZE IR 2 A ik HHE AT b 3 AR 0k i S A R R o A ], 36 B [ % K5 BE T
EAREE ) X G518 R Y A Bl — & SR AE A .

6.2.3 FEALLERESHT-EERIER KM

i B 5 AT 7 RPAS 3 AR &5 98

EET BAx=b,HHP A=D—L—U RIEH T4, X AR D wIE 45,0

(L) il 2 P 7 A8 L B 0 T LGS AR S FE B AR o (D <L, Hith J=D ' (L+-U).

(2) MLtk TT AR B o 307 - EHUR BRI R & Rp () <1, H i G=(D—
L) 'U.

HiE 3 6 3 1] 45 B HE AT b 3k AR S FE 40 2 1| 0 || <. 5 57 - SR AR 1 AR Bk it
SE T RMER | G <1.

TERFE R TR P BEOR AV 7 AR 4 Ax=b, HLAEPF A 3% LA S ue e pE . 4, A
HA XA LU BB A R AT 05, 5 A 2 AR IE 8 40 16 45, F TG 3 98 A 53¢ 46 7 78 4 19

EX 6 L IRER) 1’ A=(a,;) ...

(1) ik A BT ER R

{xi’”” = (204 3x5” — 225" ) /8,

Iaii,>i |aij |v i:1,2,°",n,
PR A Ry EAg 3 o 4R 4B RS
(2) IR AMTEHL

| a; | = Z; laj |, i=1,2,%,n,
HEXEDH—AREXT ML, WFR A 553 o 48 48 R
EX TTHGRANER B A= (a,) 0 (n=>2)  NIRAFAEB BIE I P
A, Ay,
0 AJ’
b A r BOTHE  Av g n—r BYITREQL<Sr<<n) , MU A H ATE0SE B, 500 , 40 5 A7 e ik

FEEBAERE P (2. DAL MR A S R T 249 46 .

PTAP = (2.7)
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A H A 25 B D A T 2582 AT A AL R (2. D R EiAx=b WAL R P B et Ty
FALELSR AR I A 22 5 AT 3 46 14 [R) I 1647 60 IO 1 910 A1) 38 466, BR X A #E4T — AT S HE).
#H b, Ax=b AJ{LN
P'AP(P"x) = P"b,

Hﬁy=WF{2%P%=C)$ﬁwnmﬁrﬁﬁ%mﬁ%i%Arwkﬁ*%

Any +Apy, =d,
{ Apy, = d,.
H B 2 ARy, BARASE 1 ATRARE y.
BARLUNE A FrA T RARAEE W A A AT L5 .
Bl 7 A
b o

as bz Cy

S
l

s Aisbiscy %‘[SK%?JZ,

W A, B #R AN AT 2956 [

EIE SO MG ER  WIR A= (ay) .0 WX A G RERFA AT 245550 /b
PSR, ) A Ry 3E A 5 46 B

IEBE Hmt A R M ok PR B E A e . SR RGIER , W SR det(A) =0, 1] Ax=0
BIEZRMEIEHN x=(x1,225°52,)" 5, M|z, | =lrg,a<>i|x,- | #O0.

th S T B AL kAT
Zakj:(j = 09
ji=1
i
anze | = | Dawz, < D) lag 1z 1<l @ | 2] | ay |
i i o

Hp

n
| au |<2 ‘ak, |
i=1

ik
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SRR FJE i det(A) #0.

EE9 W Ax=b, fHE.

(1) A P A8 3 Ff o PR E R S DU A= b BRHE T Ll 1 AR 1 180 0 - S8 70 A 32 4 1 17l .

(2) AR 55 % b AR LA AR AT 2946 R, T A Ax=b (9 ik AT b A0 1k, 15 305 - S
IR IE AR Bl 8.

UERA JUE 1) e g 0 - 2 7R % A 1 WA 85, E At ) L T S

BB AT R, a, 70 G =1,2,,n) , ff Ax=b 75 - SR AR B 09 2R A6 [ % G —
(D—L) 'U (A=D—L—U). TH#%% G M.

detQI —G) =detQI — (D — L) 'U) = det((D — L) ")det(A(D — L) — U).

HF det((D—L) )70, F& G A% det(A(D—L)—U)=0 Z42. i

Aa a; e ay,

Aa Aa LI
C=xp-L)—-U=|"" "% “,

Ay Adn ottt Aa,

FHAIED 24121 =1 0 3 det(C) 20, B G #yHRHAE (1895 2 |2 <1ty 37K 52 30, W
Hr - ZEPRUR S ARk sk,
FE YA =10, 1 A TR T A o5 A R A
lCn l:,/laﬁ |>|/\| (2 laij [+ i Iaij l)

j=itl

i—1 n n
227 lay 42 lay =D ey |, i=1,2,n
i=1 7=

j=itl

UL, 2 (A1 =1 W HERE C g 4 3 £ o8 400 5 1 , T X o5 0 B det(C) 70,

RN R R BB A XFRIE S WA LU 9 i §i e 3.

EE 10 B A MK, BX AT ¢ >00G=1,2,,n),

(D) MERAETT R Ax=b BT Lk RIE RS AP BRI R A % 2D—A ¥4 1E
R, Hh D=diag(ay, sz, ya,,).

(2) AAETTRRA Ax—=b W F - SEHUR LSO 4 B A TF 52,

SE BRI AT UL SCARC2 ], b 85 (2) 3840 F I B8 12 9 — 2643 TEFRYE A XFRIE
S D) 755 307 R v — R MR B T B TR — 2 i 8.

B8 FELM T FEA Ax=b
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EBR 24 — <1 IR R TR T AR e S — << o L

|
R R <a<1Bf A ESE.H A WIRUFETR A, =

a

a

la|<<1,Mi As =detA=1424* —3a* =(1—a)*(1+2a)>0,%5 a>—%,$%%ﬂ = %<a<1

B A >0,4,>0,A, 0,8 A TF & , 85 3 - ZE 18R B o8k
Xof e T b 3% A B
0 —a —a
— @ 0 aJs

A
det(I —J) = 2° — 3k’ +24a' = QA —a)’*QA+2a) =0,
4 o) = | 2al <1, B || <5 T EE RO 0, 24 0= 0. 8 I B - FE R DA, T

p(J):1: 6=>1, HE AT Lo ARSI, I i 2D — AR 2 1E ZE 19,
TER RAME T RA Ax=b I, WL T BRABATIE A W R WS AF, WK 7 72 6t
A7 J5 PR i e AT bE Ak Ak R R TR Bl n, et T R A
{311 — 10z, =— 17,

92y —4x, = 5,
LIk 35
92y —4x, = 5,
{31‘1 — 1.0az =—5
3 —10 _ 9 —4 -
A= JBORA= () AR A R S O M A R 4 b R

Ax="b 435 7T kAR K e 357 - ZEAE/R AR UL sK.

6.3 Ak
6.3.1 ZEREBHMIERE
PEE Y ZUSE [ M i S B T = f 46 1
M=%w—@%

Horp >0 J AT 368 9 FA it 5
T2, i (L 1D AT g — AR s AU A
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L,=1—w(D—wL)'A= (D—wL)"'((1—0)D+U).
MIT#F B % Ax = b 3% U FA b 3% 48 3 (successive over relaxation method, fijf # SOR
T,
fit Ax=b j SOR J5#: K
x, W,

(3. 1)
XHD — wam +f, kh=0,1,--,
Hy L,=(D—wL) ! ((1=w)D+wU), f=w(D—wL) 'b.
N4 R Ax=b ) SOR #A M BB AR, 2
x(“ = (.Z‘;k) 7""1‘“) 7""1'(“)T’
. HAE
(D — ) x*" = ((1 =)D+ wU)x® + b,
af
Dx*D — py® + w(b+ Lx* fpyx® — Dx®).
HiE, 13 2/ Ax=b ) SOR ik M+ Az
x© = (Z{® , eee, 2O)T ,
==l n
Ifkll) _ Ifk) —f‘w(b,- o Zai,l,('kﬂ) o Eaij-r;('k) )/aii ,
— = (3.2)

i=1,2,"',n, k:O919
w A IEF,
x© = (2@, o, 20T

(1) __ (€3]
Iy = x;” + Ax;,

i—1 n
JAI:‘ :w(bi—za,‘jl‘;kjrl) —Za;jrfk))/a;,-, (3.3)
=1 j=i

i=1,2,,n, b =0,1,--,

w A5t R .

(D B, % w=1 K, SOR Jr ¥k B o 785 57 - 28 78 4R 2 4%

(2) SOR TR BB —REBEBZERETE —RERS W2,
(3) 3 w>1 B BRI ;24 w<1 B, FR A AL ot 5.

(4) FETHEAL LB AT

max | Az, | = max | 2D — z® |<<e
1<i<n I<icn

BERERL AL A r® | o= 1| b—Ax® || . <e BHIBARK L.
SOR 3% AIA J2 8 97 - ZEAUR 2610k B — R I , 7T F 34 JEL AR 7R 5.
P E 5 f”&aﬁ‘g xT0 By A I§k+l) (G=1,2,,i—1).
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(L) 50 85 30 - FER AR 2 1Rk 2 SR B b 0

i—1 n
fka) = (bi o Zaij—z;kH) o Z a.‘,‘ff'k) )/aiiu (3. 4)
=1 j=it1
(2) FilH = 52* IACESE L 240 | _
' = A=)z +af P = 2® 4 H(FED — 0, (3.5)
B3 OXA G 5HXB R Ax=b () SOR B (3. 2) K.
B9 H SOR J5 itk Ry
—4 1 1 1 (x 1
1 —4 1 1| |z, 1
1 1 —4 1| |z 1
1 1 1 —4) |z, 1
ERREEmN ' =(—1,—1,—1,—1)7.
B B X0 =0,%A00H

Iikil) — Iik) —w(l +4I§k) _xék) _Iék) —Iik) )/4;
IékH) — I;k) ‘Ct)(l —Iik+]) + 41,5»6) _ng) _Iilz) )/4;
I;lﬁ]) — xgk) o (lJ(l o Igle) — I:(Zlﬁ-l) +4x§k) _Iik) )/4;
I{(lk-}l) — .rik) — (l)(]. o Iglerl) _I§k+1) _I§k+1) _j[_ 41_510 )/4

Bw=1.3,5 11 KERER N

X1V = (—0.999 996 46, — 1.000 003 10, — 0. 999 999 53, — 0. 999 999 12) ,

I e ||, <0.46 X 10°°,
Xt w B AE A RS 6-1. ML GBI 2], 44 5th  F 3 845 47, &8 SOR AR B i
SRR, AR b w=1.3 B dEm i H T

F61 HEMRE
W iR 2 i 2
H I T | 59— [ <10 BREF | x® ﬁ, <1073

v £ 1% U B ¢ £ 18 1% U 8
1.0 22 1.5 17
1.1 17 1.6 23
1.2 12 1.7 33
1.3 11CR A AR 0 1 53
1.4 14 1.9 L

6.3.2 SOR &R ER WM
HRYETE B 5 AT SOR kAR B 8K 75 40 A B 4tk oL, <1, p(L,) 58 i F o 4
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%, FHEW5E w TEH 475 BN, SOR AR A4 7T fE sk

FHE 11(SOR IS B E &M B R4 Ax=b iy SOR AL WS,
M 0<<ew<<2.

iERE  Hyi% SOR ALtk s, Wt E B 5 A p(L,)<1,¥ L, FHRIEE A2,
A s

| det(Ly) | =1 A Az = 4, |< LpCL,) 1",

B,
| det(L,) |"" < p(L,) < 1.
75—,
det(L,) =det[ (D — L) " Jdet((1 —w)D + oU) =(1 —w)",

PNIi]

| det(L,) |"" =] 1—w |<pL,) <1, (3.6)
R

0<<aw<<?2.

SEFR 11 UL Ax=b iy SOR &Rk , RA 7E (0, 2) ¥ Bl P9 UK 5t Bl F w o A AT BEUCSK.
EME 12 % Ax=b, R '
(1) A IXFRIEEHEHE ,A=D—L—U;
(2) 0<w<2.
M Ax=b i) SOR &R B Uk 4.
ERR  7E FRMBUE R AREIER [A| <1, BB 4@ BRASIE (g A b L, B4R —FRAE(ED.
HEL b,y HXNLA B L, BRHE ) &, B
Ly =2y, y= (yi,yy.)" #0,
(D—ol) ' ((1—w)D+wl)y = Ay,
pINEL
((1—@)D+wlDy = A(D—al)y.
R TR A B FRIR F EE R
(=)D +oly,y) = A((D—al)y,y),

il ,
1= (Dy,y) —w(Dy,y) +«Uy,y)
(Dy,y) —w(Ly,y) ’
B4 | A
" L )
(Dy,y) = Djaq | y: |* =0>0. c 93 N
i=1 \
i ')

— (Ly,y) = a+1p;
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HT A=A",FLLU=L",ix
— Wy,y) =— (y,Ly) =— (Ly,y) = a—iB,

0<<(Ay,y) =UD—L—U)y,y) = ¢+ 2a, (3.8)
B LA '
5 = (d—wo'—aw)'ﬁ—iwﬂ,
(6+aw) +iwp
NI]

| 2 ,2 - (a—wa—aw)2+w2,32
(c+aw)? +o’B?

M 0<<w<<2 W}, F) A (3. DRERMGB. O, H
(6—wo—aw)? — (64 aw)? = wo (o + 2¢) (w— 2) << Oy

BIL, fFE — S AE L0 2 | A | <1, # SOR 1% 18 ¥ it $§ (1 3% 24 0<w<<2 A, 7T L 3iF 9]
(6+2w)* +aw’BEF#0).

EIE 13 % Ax=b, {0HE.

(1) A g P2 4% ok £ o5 B8 I (B A 29 38 %0 o5 0 R AT 24946 ) 5

(2) 0<<w<l.
N f# Ax=b 1) SOR A 1= W 84,

SOR 3R i g W 088 B S5 HA M F @ 5 26, 1) 9 o6 B 7] oo 1 226 4 i 022 301,

KT SOR AR A B FEHA M F o G AT 72 (3. 1 RSB, 76 3096 | BD G
w o 1

minzp(Lw) = P(Lwo,,l ).

I<w<<

X BERFBR AL A FE B B2 T SOR J5 vk e ot B F 3836 . 4 o XF B i B A R
A G R R T B T RERBETAR
' 2
1+ v/T— GWU?
Horp oD i Ax=b BOHETT B3 40 6 A0 2 1R 20 I 3 20 42
IERE BT BRI AR A Bt T O 45 46

6.3.3 BREKZE

Bk AR R T KB B 2 5 TR SR .
Bl 10 (BEAY 5] ) % & 9H #A (Poisson) 75 8 1 {8 7] 85

32 2

(3.9

@ opt

dx 3y2
u(x,y) — 09 (x,y) E aﬂy (3. 11)
Hip 0={(2, ) [0<z,y<1},20 H Q W85, 2545 7 1E 5K 8 1 48 [ 556 (3. 10) = A
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(3.1 =.
il[l@ 6-1 Fﬁ'ﬁivﬁgﬁﬁ lef,yZijQTTJ:M’Fﬁuﬁ\”P Y
1
. - o 1
Ii*lh’ yj_]h" h._N+1’ |
i,j =1,2,+,N. Y

g3 HC PR N R R AR
Oh:{(riyyj) |i9j:192,"'9.]\]},
aQ;, = {(15,0)7(1;91),(0»31,-),

o] i X; i x
(1y9;) |55 = 0,1,+,N+ 1}, _—
FE & (s ;) b 22 B R Z Bl 54, B
2 v
g_xl; :%[u(ziﬂ ’yj) o Zu(Iny,) + ulxin ,yj)] —f—()(hz),
(.ri,yj)
d*u 1 .
35 | ey :}7[“(1”3}“') — 2ulziyy;) tulz,y;0) ]+ o(h?),

AR 0Ch®) s Y wyy Fom w i s ;) B ARMEL » B8040 7 2 (3. 10) b AT 45 3] 2% 43 7

o (%’4-1.,‘ “— Zhuzi,' +uiy,; o Uil — 2:2,-,' -+ Ui, i1 ): £y

He fo=f(zi,y,) R
dwij — wipr,; — i — Wiy —wiq = R f, (3.12)

H G DR B R (s y,) € O (B ID BN AR 7 BRI TR 240 . (3. 12) R Ao
AT ;X RL B 3 (i 9,0 € 90 » W, =0, g 8 25 53 7 2B R HE M T 28, e 17 408 IO 4 4
R ZAEZ AR T ZE LM ERKFHES i m i

U= (ayy sUp1 s """ s UNL s U1z s Uag 5 *** s UNZ 5 °** s UIN s Uy +°** 2 UNN ) s

b= hr*(fu,fu st v fizs oz e e s fina fans s fan )T
(3. 12) K] 5 AR

Au = b, (3.13)
H
Ay —1
T Ag- =TI
A= € RO (3.14)
—I Ay —1I
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4 —1
-1 4 —1
Ay = € R™, i=1,2,-,N; (3.15)
—1 4 —1
—1 4
I N XN SR, EE NENKEGEA RS TRERAES MEFTR U AR~
AR M, Mo P R (3. 13) S — AN KB 77 B2 4L, B 7T A SOR ZAARIE R A N
J=D " (L+U) 4 EE R

pij = %(co.sinh—{—cosjnh), iyj = 1,2,%,N.
M= =1 mE3 J Kk
| ;t:p(J)=c05nh=1—%“2h2+0(h4)_

H T A SHFRIE S 5 SOR 3RS, B AT AIH (3. 9) 23R H F s it R 5
-2
@™ 1 L sinwh’

H

2
b
- ‘__1 — COS
Pl ) = wo (12 sinh)”

FRHE (1. 13) 2 S W S80GE BE s vl 4%
RW) =—Inp(]) = 2h* +olh'),

R(L,, ) =— In(wep— 1) =— 2[In cos th — In(1 + sin xh) ] = 2xh + o(Rh®).
AT L R(Lw o) le RUDK—A h 90, 5 h=0. 05, f(x, ) = 0. FHER u” = (1,1,
DT, HER | a® —a® || <10 %421k, AT bk 7 2 1154 kAR, T SOR BRI B
w=1.73 M H%E 59 REMR. h=0.05 B wen=1.729 45.
TR (3. 13)H i A 1 (3. 1O R K (3. 15) RFR B AP PIE I, Tl 4t —
HIE.
% Ax=b,Hh AC R N K BBHEM B A HRA=HFA=D—L-U,HH

AL AL o Ay Ay,

R R A R A ,
A, Ag A, A,
0 0 —Ap A,

5 = — Ay 0 g 0 A,
—Aq1 _qu 0 - 0
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HAGG=152, )0 X, S SHIERE, D = m. 3 x B b IRE Dk

X b,
X3 b,

X = . ) b = . )
xq bq

E':P X, €ER%, b,ER"™.
HEI AT BUME Ml A BOXH i He B4 , B
M =D RXfMAEM,

A= M—N.
T A5 B M AT b 3% A6 1
x*D = Be® 4 £, (3.16)
Horp gk AR5 B
B=I-D'A=D'"(L+U)=J, f=D"s,
g%,

Dx(k_H) — (L+U)x(k) +b.
FH O3 BRI e 15, 45 B J T L3 A0 ) L AT =

q
Aux"P =B — Y Ax B, F= 1,2, (3.17)
i=1
=
(k)
X1
(k)
X3
x® — ) , x*P € R,

x(k)

BCUEH, B TT EE 2k AR A — 25, A x> D 7 BEORME g MEBY Ly R e
AuxY =g, i=1,2,..,q,
H g, G ADRAEDEA
TEHR ST RS RE M R AT T 9 A B2 F = fa 354, 1)

{M=J4D—m»,
w
A=M-N,
f#5 SOR 4Rk (BSOR #%)
¥ =Lx® +f, (3.18)
Horh 2k A%
L=I-o@—wl)'A=D—6Ll) ' ((1—w)D+ol),
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f=wD—wL)'b.
fH 43 B [ 3R v 15 B B SOR AR i AR TE =K .
A x*D = A x® +w(b; o ‘SAUX;HD L iA;jx,(-k) ) .

§ = 1,25 5Gs & =0,1 55, (3.19)

Horp,w Al F.

TR Y xP R G=1,2, i — DEHE N, @R L B A G 1D A
P x0N x® xS EAR g MEP R AREL XY A, N = 0 A K R A R
CINGNEE: 2799

WAL T IRGE R,

EE 14 K Ax=b,HH A=D—L-UUrIER).

(1) fnsk A k% FRIE 2 50 6%

(2) 0<w<2.
W% Ax=>b 1) BSOR A3k k.

B 10 AR R R (3. 1O XM B IO X R AR R ERE —MIE M. F ¢=
n, =N, (3. 1) XM XTI FHE 6-1 —FFZMBEL . o RS HKERARH
PR AL 78 BSOR 3£ AR5 59 Yo S0 Fn B 0 428 ot BR F B 388 A B v, — S8R IR 19 = X #
B AR Z W, B2 T-4E M, KB

D, F,
E, D, F,
A= (3.20)
E,, D,, F,,

q

E, D,
fy B = f AR B LR X AR D, (i=1,2, -+, ) ¥ 0 X F 4 .

it D=diag(D, ,D;,++,D,) , HE A HLAERE J=1—D 'A. B SOR(BSOR) J7 i %48
MM R L, WA LLF 458,

EFE1S RAXNEFRHIEWMG 200 T-4EF, B DIEFR. J=1—D "A, Y4
p(D<1 B3 0<w<<2 F p(L,)<<1 K& A F

2

1+ VI— DT

W opt =

p(Lwom ) - W opt™ 1 )

1 s 2
7 —4 ==l ’ 0 << < opt ?
o(L,) ={4[“’"+¢“"‘ @=D] S (3. 2D

w—l’ wop.<w<2v
Hp p=p(D.
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UEBH AT UL SCHR[33]. M4 e H A
:O(Lwnm) = minp(L,),

0<w<<2

B 6-2 FiaR. B (3. 2D R AT, 24 =1 i, 0(G)=p(,)
pCLu ) = =" (B , U118 5 H7 - 28 78 4R 3% 4 1 10 g 8%
K ‘
R(G) =—1np(G) =—2In p(J) = 2R(J).
B0 18 07 - 2 788 2 2 R0 H O T B 3k 4 o b —
5. H T T B 0 5 k1 T gk = 46 e R v
A SRR IE S B9 =Xk A S B SOR 6 1% 35 1 55 £
At R 2 (3. 9) 244 .
EEREXT ] 10 R0 1] R4S B0 £ (3. 14) 30 A M e A 2 HRHFRFN, E R L T-4
. SR BB T 50 B HE R 8 9B 4T - BB, ) A AIAR A T-4E M. AL R A48, 7] %
W3CHRC2,33].

|
|
|
|
|
|
|
2 w

6.4 ItHiphrE ik

6.4.1 5FBRALMHTHEE

FEPE B BE 3 R CG (conjugate gradientﬁi?i~X%%%$¥§%,E%~ﬁ§ﬁ7‘iﬂ%,ﬁ
JO2 3R — A vk o B 11
WA= (aij S R"X"%X‘Tfflj{ﬂz%ﬁ,‘d—g y b= (b, 2by 5000 ,0,07 9*%%%‘ﬁﬁﬁgﬂy‘7

Ax = b. 4. 1)
%Fﬁﬁﬂ?fe’)‘(ﬂ@:?ﬁ%ﬁw‘ R'—=R; '
P =(Ax, 1) — (b,x) =23 Nayra, — Do, (4.2)
i=1 j=1 i=1
l%ﬁgaﬁﬁﬂ—F'ﬁﬁ:
(D) X —1) xER", o(x) Ky 7
Vop(x) = Ax — b, (4.3)

(2) Xj-_‘w x,yER"&aeR ’

P(x+ay) =L (Alx+ay).x+ay) — (box +ay)

2
=go(x)+a(Ax—b,y)+%(Ay,y). (4.4)
) W x"=A""b RLE¥HFRY (4. DaUHfi, A
(Y e L gy o Lo
¢(x ) — 2 (b’A b) = 2 (Ax ' X )’
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EXFJ‘%‘UJ xE R* ’ ﬁ

P — p(x") =—1(Ax,x) — (Ax* ) +2CAx 2T

Z%(A(x—x*),x~x"). (4.5)

PUE PR AT AR $E 5 X (4. 2) R B 58 B G HE.
EE 16 B A XFRIEE W x* LR REH U, DR T LTS xR
e(x") = ming(x).
zeR'
EB i x =A b4 R K A M ENA
PO —px") = T(AGx—x"),x—x") >0,
PR —Hl x € RV BH o) =0(x" ), B x* i o(x) K5 B/
_$0(x* ):OoEp
%(A(y—x* ), EF—x*) =0,

HARIEEE. XA x=x" AHEMT . IELE. .

HUE B AT, 3R x* € R o (o) i B 5 /IME , 350 3% 2 R 25 28 1 7 7R 4 (4. IDN: kS
3 (B R SR g 7 vk R 3 — A 1 B A {x P Ml P(x®)—>p(x").

6.4.2 HRETBEX

R Qo) BB /N AL x ™ ATEEAL Hy oK — e BRI AR/, BN x© 1 %, 3% — A [ p©
A xD = x© +ap©@ ,fdi ¢(x(l)):rr€1i£l¢(x(0) "‘ap(m o

_‘}&f@né\
XD — y® 4 p® (4.6)
fiE
9D(x(lerl)) — rléi]rzlgo(x(“ +ap(k))'
i F
2
gD(x(lz) +ap(k)) :go(x(k)) +a(Ax(k) —b,p(“)-{—%(Ap(“ ’p(lz)),
(k) (k)

do(x di—ap ) _ (Ax® —b,p®) +o(Ap® ,p®) = 0,

TREAH

(Ax(lz) —b, (k))
Qe = (Ap(k),p(g) ’ 4.7)

XA B a0 2R T
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o(x® +ap®) < o(x® +ap®), Va€R,
B R OO /NI T R X p® RAR B — A T7 1, iR AT —AT5 1 p™ il
eCOTES x Py p® FRERAR, SEBR | W R % (4. 2) B JLAT B SO — BB MR o (x) =
e(xP) (p(xP)=p(x®)),x" HE M b, & n=2 B2 = 4E 25 [ 6 5 fh 22, AT
M xR ek — Al R BE o Coo) I i RS T 1 5 3 B 2 T B T AR T B BRI EK o (o) FY

(k) o )
ﬁﬁgfm—vgo(x('”):—(a“’(" 2 20BN (4 )R

dx, dx,
. p(k) T v/ 90(x<k)) —— (Ax® —p) = r®
i (4. DA 15
- (r® , p®)
ar — W, (4. 8)
TR
XD = x® 4 p®  p— ], e, (4.9)

Hep r® =b—Ax® RFE i, i (4. 8) XA (4, 9) AT 545 2N i 1) 8 Fp 51 {x® }FR h il 26
PEJ7 R 2 ) B R L. T

(r(k-H) ’r(k)) :(b_A(x(k) _'_akr(k))’r(lz)) — (r(k) ’r(k) ) — g (Ar(k) ’r(k)) — 0,
W B S A 4R A 1 R T [ R IE AC Y. 38 AT UE B i (4. 8) AN (4. 9) AR BN {o(x ™) } 2 B
THEA T RHFS, EAFTERBR W 2

limx*® = x* = A 'b,

koo

[[IRE

A — A *
/\:‘i—/\) “x(O)_x [l as

Hot A1 sA, 2M B FRIE B A A BB S B/ MEEME. | u | o= (Au,w0 7,25 4,0, B
SRR E M E Y (| r® | AR/NE, B T2 AR ZE W, o BOR i AR E , B DUX A5 5
LR AR A L 7 BT R BT S R B E R B A

6.4.3 HIEHEECG FE)

CG ik —MKMRAMBXRIEE T BRA T AR T REFE - HBERY
m p”,p" - ABEAHRAEAERZMER FOr Y i mL R o p, p e, p* Y
EREAT k IR—HEH R, KRG x© T —B8E p® FI el x“" 0 FRHORE x* 7 p Wi E
Ja AR (4 O XU DR FREBEERE a0 HAEEH xP Rk — B x© =0), M| H
4. 6ORE

Ix® —x la < (

XFD — _|_akp<k) ,
x® = aop«n +a1p(1) e +ak71p(lh1>.
FHERATE p©@ =r 2 k=1 BIHE p™ B T {#
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p(x*) = mingp(x™ +ap®),
B AR p® B BEFEAE
P(x#HV) = min  o(x), (4.10)
x€span(p(0 P “,"-.p }
X B x€span{p”,p" -, pP A RRR
x:y+ap(k), yE Span{p(O)7p(1)9°"7p(k71)}y 016 R- (4.11)

Frlheh (4. HXAH

2
p(x) =p(y +ap®) = o(y) +a(Ay,p®) —alb,p?) + 92—(Ap"“ ). (4.12)

A ADRERRE y CHEMEL T, E pP M x FEEADAFE{p@,pP s, p® 1 o(x) &
AN R T AE 4100 AR AME  TFEEXT o Ky AR/ FE (4. 12) S B “ 32 I (A,

PO BBAE R 0, Bl

(0D

At 2

(Ap(j),p(k))zo, j:O,lq"'yk_l.

WARXS k=1,2, - B L ERINERE p® , W ERFE LT & L.

(k—1) } s

(Ay,p®)=0, Vy€Espan{p®,p?®,,p

EX8 BWAXMKRIEE . &R FEEH{p ,p? - p™ R

(Ap® ,pP) =0, i5£j,i,j =0,1,0

WMFREAR P —A-EEBAKA- EXEEH.

sy

B2 m<ln Bt , A E TR A- SRR YT, MA=T i A-SLHu vt R — ik

W IE 3.

HBAp p P R A SRR, H R (40100 AR, p® (4. 12) K Ay, p®) =0,

FJR LB (4. 10) T 4385 0 P AR/ Al (4. 12) T 48
min ¢(x) = mingp(y +ap®)
) o

0
c€span { p@ ,p1 o, p®

2
—ming(y) + min[%(Ap”’) PP +a(Ay . p®) — (b, p® >}.
y a

%_‘/I\*&/J\ ye span{p(‘” ’p(l) e ’p(lzfl) }E‘Jﬁ y=x"”.

AN R 4. ORI P =b—Ax P K (4. DHREE

_ (r(lz) ,p(lz) )
(Ap(k) ,p(k) ) °

Qr

(4.13)

CG g {p(o) L p Ve R, T A pO =r® ,p(“iijj p© , p® yee, pD g AL

o, EIFAME—, TR rP 5 p* VMR A S, Ak
p(k) — r(k) +Blz—'1p(k71) s
%U)}H(p(k) ’p(kfl) ) :O,Ej‘%tﬂ

(r(lz) ’Ap(lefl) )

B Z*W’

(4.14)

(4.15)
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XHEH (4 1O A 15 REBB K p® 5 pt P 2 A5,
RELL LT B x© €ER",r'” =b—Ax© , p© =rO W# (4. 13) R H (4. )RR o ,
x VP (4. 15) 1 (4. 14>tﬁ4éﬁo,p<l>,})\ﬁ'ﬁ71%§u FF{x® ), X3 CG Bk,
N4 13) KA — 2 k.

r(lz+l) — b_Ax(lz"l) - r _akAp(k) (4. ].6)
A
(r(lHl) ’p(lz)) _— (r(k) ’p(k)) _ak(Ap(k) ,p(lz)) — O,
(r(k) ,p(k)) — (r(k) ,r(k) +‘Blz~]p(k71)) — (r(k) ’r(lz) ).
AR (4 1)K A

(rUz) ,r(k) )

m9 (4.17)

ay —

HILE 1Y r'Y #0 i, e, >>0.
BE1T @ 6ORX, 4 1DOR~ W 1D RE R CC B B4 3 (9 5 51 {rP Y RAp™® M
AR PR .
(D G r?) =067, Bl {r™ y g BR" v i 1F 32 1) B 4.
(2) (Ap™ ,p?)=(p? ,Ap”)=0Gi#]) Bl {p® } —A A- b i 5 4.
R FHECEENE U IR K .8 HERBRA
(r(O) ,r (])) — (r(O) e (U)) _ao(r(ﬂ) ,Ar“”) — 0’
(p(l) ’Ap(0>) — (r(l) ,Ar“”) +ﬁo(r(0) ,AF(O)) — O
F)Elﬁ o ,r(]) ""’r(k)FL*EIEBEyP(m ,p(“ ,"‘,p(k)*ﬁ—_’i A—;E@E,HUJXQ‘ k+1,Hi(4- lﬁ)itﬁ
(r(kH) ,r (])) —— (r(lz) (j)) — ax (Ap(le) ’r(j)).
=k, o FMRER W IDBB A, p»0) =0,
751—0,1,---, —LHEMEBRE AP, r?) =0, i 4. 1O A
r(;) — p(j) _Byrlp(jﬁl) s
4
(r(k+l) ,r(;‘>) :(r(k) _akAp(le) ,I‘(j)) :_ak(Ap(k) ’p(j) _@71p(j-f1)) — O
BEp" U IO 15RE
(p(le) ’Ap(k)) — (r(k+l) ’Ap(k) ) +ﬂk(P(k) ,Ap(k)) — O,
Xt j=0,1,,b—1,4
(p(er) ,Ap(j)) — (r(lz+1> ,Ap(j)) _‘_ﬂk(p(k) ,Ap(j) )

LA G — T A AR R R BT — Tl (4. 16) R ApY = _(r(”—r”’”’),ﬁﬂa
(Iz+l) lﬁr(,)ﬂ,‘]ﬂzxﬁ (r(k+1> Ap(]))_o %}E'f%lﬂz
FH 2 B ] B 3 30 AT R4k B B93HEE Lt (4. 15) R

‘BL o ( (k1) A (Iz)) i o (r(kH) ’a;l(r(k) _r(lz+l)))
(p(le) Ap(k) ) (r(k) +,8k* 1 p(khl) ’Ap(lz) )
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- (r(l:-i D ,r(k‘rl)) - (r(lz+l) ,r(k+l))
a (r(lz) ’Ap(k)) (r(k) ’r(k) )

H AT DL S 325 P D 20, U B >0, AR AR (4. 1) AN (4. 18) KADK CG FKIAGIN T .
CG &ix
(1) ,EEE‘X x(o) eRn .i_i_%: r(U) :b’Ax(O) ’H"K p<0) :r(O).
(2) X k=0,1,-,i1%&

(4.18)

o (r(k) ’r(k))
Qr — 7 () 4GB
(p(k) ’Ap(lz) )
- k
x(k%l) = x(k) +akp( )

D = g Ap® B = (r((:(: ::i:q)))
p(lz+l) — r(kH) +ﬁkp(k)

(3) % r® =0, (p*®,Ap®)=0,HBEE LW x® =x". HTFT A EE, Y4 pY,
Ap(k)):O Hﬂ'yp(k) zo’ﬁ'ﬁ(r(lz) ’r(la)):(r(k) ,p”")=0,ﬂ1ED r® =,

T () AR BUAE 7O oo r @ R EDH — BRI & rY =0, x© =
x* U CG BRI n M BA, IS ERE n HEFARERHME AXPMEX L
PECC Bk —FEEE. AES AREFENEO T RAECIE(rY ) M IES A, A2 n
FRA BRI E S K b <, BVAT A FIRE BE 2RI AR 63158 n 282 AXABX B ER—
AN AR, B DA A W Sk 1), BT LATE B X CG Bk A Al it =X

k
| x® — x° mgz[%;ﬂ |59 — % [ 4 (4.19)

Hih | x| 2= (x,Ax)T ,K=cond(A), GIF B f] I, SC#k[34 D).
Bl 11 H CG Mt fd
3x; +x, =5,
{1‘1 + 2x, = 5.

3 1
# E%A=<1 2)%mfm%afg.Exx<°>=<o,o>r,mup<°>:r<°>:b—Ax<°>=<s,5>T,

- (r(()) ,r((l)) o 2
Qo ZaA_ (0 (O~ 0

o (Ap(m,pw)) 7

)
)

1

XV = x© 4 4 p® = (7,

’

Sl S5

r =0 — 3 Ap©@ = <_ %

(@) 1
',y 1
B=Go ) T 1y

‘ 0"
PP = r® 4 8p® = (_ 30 4 )

49 749



.+ 208 - B6W A BRAMKNRE

KT @ =15 xP = (1. 20T KT IR TAE,

HAGTTA (4 1D F 2 K1, B0 A A B CG 2k I SRS . % 3 W S5t , T
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5. MTIFRE A T4 X} f5 it (38 A AT 29
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0. ot S BS RV FN R BV BAE SRR U A R A

10. W7 T 51 AU & TEH.

(1> AT A 5 8 05 - 9 00 2 R 79 L 4 L 6 OB

(2) - MR AU SOR B HIHEHR L.

(3) A XFRIEE N SOR e AR— & Wk

(&) A KPR 5 U A T 2 1 o 6 U e 7 R 4L A= b B T L2 AR5
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(5) A KPR IE 5 0 T L i 15 307 B/ 25 R LB,

(6) SOR LM M BB 0<w<2.

(7 SET R 0 ) PR R O 10) , BT 22 40K 5K Aw=1, 0 A BT %
7% AL 5. |

(8) SRAFFRIE S T B4 Av—b B0 TRk KR o () =5 (Ax, 0 — by ) B
AN

(9) 3k Ax=b KR T MR SR R K 7 4.

(10) fif Ax=b WILHIBEFERE 25 A€ R NI ZHIE n HFWA r© =b—Ax® =0,
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L Btk

— x1+ 4z + 2x23= 20,
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i

— ‘ '\n><n’ e — 3 ','
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7.1 JiFERMEG 5k

7.1.1 3B|F
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" RITRA DR 85K« REH f(OBBR. & f(O TR
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RS T B T T TR e B A R, R RRE R B AR o I —EM,
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A= A
. E—ay—1
gty — . Lp W (4 9)
TR ‘
x; = 1.347 83, =z, = 1.325 205 x5 = 1.32472.
B3 IR RN R oy A 6 (AT,
(R AR B 20 =0. 6 R 3 A0, 0004 20 1 2 2 (4, D EMR—E
Zr = 17.19.
BAFER L 20=0. 6 BB T HRAR 2* =1. 324 72.
KT B3 1k 2 R FR AT 2 A R — TR, B LA B
| flzar) [<<I| flxo) |. (4.10)

T JEL 3 TSR M K R R U .
FAPRE A W00 15 F 1L 25 A AR 0, BV F L0 AE B (R o T e BT 4
W PR SIGH BE . i T AT A 0 2

= o o f(l‘;z)
Tpr1 = Ty JTI(Tk)
5 R — P HGEAME 20 B35 2500 94 9 37 64 ok
Ty = Az + A — Az, (4.11)
HAAOQKDFHA T WEF, (4. 1D B W
N S €9) _
Lpt1 = Tp Af,(l"lz)’ k 0,1, ) (4.12)

PRAHB T . 85T ILE P A=1 FFE B0 A R AT IR, BB R T R S
(4. 100 JSE R 1k 5 FH B % 07 72 (4. 8) , 34 2, =0. 6 B Hi (4. DARSB 2, =179, ERHE

FMF(4.10) 383 A BRBCE #1178, % A=$H¢ﬂ3‘zﬁéxl =1.140 625. Bkt A f(x)=

—0.656 643,11 f(z0)=—1.384, BRR| f(x) |<|f(xo)|. t = HE Ty xy B A=1,3y
REf A5 (4. 1O R L. H BRI .

x; = 1.36181, f(z,) = 0.1866;

x3 = 1.326 28, f(z3) = 0.006 67;

xy = 1.32472, f(z,) = 0.000 008 6.
Ty BIR " BB — B O R R A 4 e (4. 1o)ﬁlzﬁ,muméﬂggf<xk)=0.Mﬁﬁﬁ{xu

7.4.4 EHIRBERE
K f(o)=(z—x")"g(z2), ¥ m=2,g(x" )F0, M " 752 fC)=0 ) m TR, I

\ N

\

)

, ‘i’
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A
' ) = f’(x*) = e = f"U(g*) =0, f("')(x* ) F 0,
U £ ()0 507 B4 W3k (4. 2) H 58, i B 2 R®ﬁ¢u%ﬂ:;u)m%ﬁﬁi

¢ () =1— 20, 1 ¢/ (x| <1, B A2 Wik ok TR FUR 4 OB, 250

(2)
go(x)—x—m%(ix),
W ¢ (x)=0. FRE
Tapt = T4 — J{(x’l) E=0,1,- (4.13)

RKom B, W EA ZHrig Sk AHERmE 2 EEK m.
MR AR EREEATS p(0)=f(2)/f (2), % 2 Bf()=0 i) m T, W
(x—x" )g(x)

mg(x) +(zx—x" )g'(z)’

B B p() =0 M BAR. X & B4 0, B A BRI
Eé(x) - f(x) f ()

pu(x) =

prad = @D T T @ = @)
L NITEIR AR eLAwS
Zppr — Fp — f(zk)j (z,) k=0,1,--, (4.14)

LF (x)T? *f(Ik)f (x)
B B IS,
B9 T ' —4a’+4=0 R = =V2R ZER, H E iR =R R,
Rk =R R AR

-3
(1) 4=l xk+1:1'k_12 ;
Ty
e
(2) A4, 13 xk+1=xk—15 -1
Ty
(x2—2)
(3) A4 142 xk.HZxk—%

BWIME zo=1. 5, B4 8 mE 7-9.
K79 ZHAEMEZER

k z : T TR : TER)

1 x 1.458 333 333 1. 416 666 667 1.411 764 706
2 - k> 1.436 607 143 1.414 215 686 1.414 211 438
-3 3 1. 425 497 619 1.414 213 562 1.414 213 562
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T =28, 07k (2) R (D ¥R B 10 4 B8 T, 0 2R 40k A vl i, Bk 51 [ 4
B 540 30 .

7.5 SEEIES MLk

AR IR (L DR G LRI f(0MEBERE (0, MR £ (o) i 2
I TH5E 7 Caod A 2 R M S A b T AR LR BB f () s f Carey ) oo 3R [0 5B 5 B0
S e BITHER. B T k2 ST 7 (L DR by, T 48 W R R 6 .

7.5.1 EEE

W 2p s Ta1 f(x)=0 E‘Ji&fﬂ*ﬁ,&ﬂ]ﬂm f(fk)’f(lk J)Wiﬁ—&?ﬁ{ﬁgiﬁi’(
P21 () I pr () =0 ARMER f(2) =0 BIHTHE MR 20y, T

pr(x) = flay+ L = Flawd () oy “(5.1)
B & S o 3
Rt A |
Tpt1 = T fze) Gy — T ds (5.2)

_fﬂ(l'k) ”‘f(l'k 1)
BP0 R AR G5 2) T B B B A R
o f(l'k)
Flz)

0B S o DL g g

L1 PR 2 AR AR 069 JL AT 6 5. P 7-6
7 y= (o) L AR 0z 1020 B
Poy Pooyy W 32 &% PPy MR HRE T 2B MH

flx) — flxy) R K 7-6

L1 = Ty

Lp ™ T

y = f(xk) +f(1k) _f‘(.l'kf])

Tp — Tp—1
P2 5 (5. 2D FORAGA 00y PR LR IXKR PP 115 2 B3 A5 0B A0 A 35 Fh 0 9 TR O T
N EBE.
SEARIE YAk R #OR R AL 7 B P H A A B X 3. IR o,
ik BT — 2 B 0 s T IXHBOIE (5. 2) HE3R 2y I BE PSR TR 9 25 A0 25 38 20, oy PRI
Tl FH X B0 7 9k e 556 4 BN TF R o0 2 "

(o~ 1)
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B 10 FH 5%k AR 7 12 £710 HHER
f(x) = ze*—1=0. k Z
R RE 2,=0.5,2,=0.6 YERNTFLATE X B RS 0 0.5
25 B L2 7-10, LB 7 AR A THBE A R T LAE K 1 0.6
T 1 Wi SR R A 2 PR 2 0. 565 32
SehR b, R R E B SR B B AR B S Z Z 22; Z’i
T 6 iR f(OTER x" WA A: |z —x" [SSHA .

BN SR, BT 2€AH ()70, XHMHE xo, 20 € A, I 2 LRI A Fe o7/

k. A He p= D01 618 QB = KL p RATRA® —A—1=0 MIIER.

S8 FRAIE B AT UL SCRRE 3]
7.5.2 HuLkiE

BWEHBTFR () =0 B = EBAMR 2021 xe o, BATLAX = S0 T A & UK IE

Y1) LT p, (2), IHE LB p (OB —1F K
xe ME R BT AR X BE B RS R AR
#4928 5, I8 FR R B 8 (Maller) %. 78 JL ] B B
FLoXF RN ERBEREAMYE y=p.(5
TR e E R BT ORAR 7 B I AL B

(| 7-7).
o IV ST e S MR AR, W STR
p:(x) = f(x) + flzwrzi1 1z — x4)
&’ 7-7 + flae sxpr s xhe J(x — 20) (x — 241D
ARANE R
2f(xy)

T — Tk

(5.3

w*t «/wZ 74f(1‘k)f[-rlz s Lp—1 71k-2:| ,
i
) w = f[fk 1]+ f[xk 2 ZTa1 9 Th2 1 (T — ZTu1).
BT MG DRE H—AMME xier » BATTH ZIHEAR AT IE 515 1 B ]
TE s i1 s SAE AR, HARBSE 2 EHALHTRIOR 27 X 5 T ORIERS
FATEE (5. DR AEEE 20 B9— D EE R B HE PR 200 R0k, REBUR AT 5
5 o WS .
Bl 11 iR BER BT (o) =ze" —1=0.
R W 7-10 BET=ME
o =0.5, x, =0.6, x,=0.56532
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YERFFIR1E 5315

f(zo) =—0.175639, f(z,) =—0.093 271,

f(x;) =—0.005031,

flzi,z0] = 2.68910, flap,2,] = 2.833 73,

FLas sz vz ] = 2. 214 18.
[3

w= flxz,x: ]+ flas 21,20 ](x, — 21) = 2. 756 94.
RAG. 3R
2 (zs)

X3 = Xy — = 0. 567 14.
o+ Vb —4f(x) faxy yx1 y20)
VA BT il M 2k ok b 3% AR i I S5 T .
%SEL,EEE%‘:WTETHE%,Xﬂ‘?#&%%&,ﬁﬁﬁﬁﬁ?ﬂﬁﬁ%%ﬁ:
| e | L 7 (x*)
ee [M2° 7 |6 (z")
P DL 4 0 2 1k A R e e e S B L BB B Y p—1. B40CETTRX =2 —2—1=0/4), ik
S JBE L 5% Ak T AR 0
LNGREDE-w = -/| [ o) 929 SE R e HUTT DU B0, B LA 4 28 1238 i) T
R Z IR Y SR AR AR.

7.6 ﬁ#ﬁlﬂ@ﬂ@&!@ﬁ'ﬁ%ﬁiﬁﬂ@?ﬁ

7.6.1 KRREFAHHBESHESRYE SR
TR SRAR B BURME 5 BOBOR R AR 09,35 £ =y, Wi y R 2 MRS ES xRy

FY 95 25 AL 0 R R o A B 2 E/&“ﬁig’%ﬁzw%%lfu* )

S DF0, MRAR KT, A = W y=f(2" ) =0, R F— 4 = | f(z) | <e. N
1

MERE| Azl = |2 =" 151001 =1 /)= a1zt a L i ne i

0.42

ﬁ?ﬂrmdﬂﬁilf'(x* )RR /N X AME AR % K, EW AT I 7-8 7.
Xf 22 35 Ry 7
p(x) =ax"+ax"' +4az2+a, =0, a #£0, (6. 1)
%%ﬁﬁﬁd\%@jﬁﬁ@ﬁkﬁkvﬁﬁ*ﬁiﬁ%ﬁﬁ%%ﬁ@ﬁ%ﬁﬁﬁB"Jﬁ?&ﬁﬁ.
#HET R P W RBE N, 7T E R R
p(x) = p(x) +eq(z) = 0, (6.2)
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(b)
7-8

&3

’ o\ dzx
p'(z) i—:-i—q(x)-f—eq @ & — o,
dr — qx

de  p'(2) +eq ()
FRY e=0mH

dz(0) _ —g(x(0))
de p (x(0)) "
B el A/ F 20 () TE e=0 LB R B R IFIS
o o q(l‘k) .
xk(e) = Xy p;(rk)€9 k
L EOLR

1525+¢

5 Tl
ERUT REAMNE e B FERBURFL. 5|z () —z; [ R KB TT (6. DRt

—131322*+13 068x—5040.

Ak

i W)=z ,e=—0.002,p()BIR 2,=k(k=1,2,---,7)
p o= T[ k=) sqCz)=F (6. R AT

RS .
20(e) ~ b+ (( 1)*1(0.002)%
PR b, AR p(x) tex® =0 B x: ()45 N

E—DIT7T—R)!

1.000 002 8, 1.998 938 2, 3.033 125 3, 3.819 569 2,
5.458 675 8 +0. 540 125 78i, 7. 233 012 8.
X 1k B O AR T R AR .

Hrp ()0 B—NMZT, RBAKT n. p (O WFRER N2 ()2, ()

I (O)yl‘z(o) 9"'91"(0)5‘7 P(I)B@E,ﬁ,ﬂu 1i:Ii(0)(i:152"' ,n)ﬁl'g*(ﬁ. Z)ﬁXﬂ's ;R‘E:’HJ‘

Fl12 IR p(x)=(x—1)(x—2)(x—7)=2" —282°+3222° —1960x* +67692°
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7.6.2 ZMAHWEE

RZ A R R 2 T ) T L, B R (6. DI TR, EEM Tk
B al e poatp (6.5)
4R
T 38 ) 4 — b 7 i 8 AT P 3R — R ey o L 0 20 0 B 0, 1T ) 25

’ R (=)
R L1 4.1 5D HE paP) B p () BIH. f Mg 20D =z;“—1§’,(j§k,)<k=o,1,

2o W BE 20 — 2P | <e, B F 2~z B TF p(x)=(z—2,)q, (), B} q ()=

2T g () BB BEAG — B, FESR g () — 0 B — A A3 21y @ (2) = (z—2) gy (x),

X}

MR EFIREE 2 MR, — B, g (D) = (x—2)q (2) i=1,2, -, n—2),
BB g0 (2)=p(2) g2 (@) H R E T, 70 S B 124 ¢ 30 0 M 8 M 0, S T A e
LR 3 AT ST R p (o) =0 B9 4 W B BCHE 2 e, 2, BEE R T o ] R B
SRR IR 0 2 ok 0t R AR EH AL % 20 HWEAMR, IE o = atib, W 7 —
a—ib ME—MR, FRGx—2)(2—x)=2"—2ax+a’+b* £ POM—PKHETF, FE

T T =0 O n—2 B Z TR TREAEZ B BSR4 T

ER R AN SEAR L B L AR 0 A
B 13 3K p(x)=16x"—40x* +522+20x+6 T e

B SEHRWBERITEER, ] 2,=0.5,2,=—0.5,2,=0. 5 | f(2,)| <10
AUk BRI 7-11.

F7-11 HEHER

Zo=0.5,2y =—0, 5,2, =0
i zi Flz)
3 —0. 555 556+0. 598 352i —29.4007—3. 898 72i
4 —0.435450+0. 102 101i 1.33223—1.193 09i
5 —0.390 631+0. 141 852i —0.375057—0. 670 164i
6 —0.357 699+0. 169 926i —0.146 746 —0. 007 446 29i
i —0.356 051+0. 162 856i —0.183 868X 10 24-0.539 780X 10 *i
8 —0.356 062+0. 162 758i 0.286 102X 107°+0. 953 674X 10 %

RAFHR A —0. 356 06240. 162 7581, M i A 42
p(x) = 16(z* +0.712 1242 +0. 153 270) (2* — 3. 212 124z + 2. 446 662).
PR 2 —3.212 1242+2. 446 662=0 AR A5 55 A AR Ky
x3 = 1.2416815, x, = 1.970 443.
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AT AR p(a) =0, DL T AR A 00 £, P A 191 3k 26 AR — Y T 45 39 BERG A Fr AR
xs = 1.24167745 Kz = 1.970 446 08.
53— K 2 T2 TR 4 7 R i E O Al S R R R E (EL L. oy 07 R (6. 5) RS
2 B
S R

0 coe 1 0
(R AE 223902 ) P A v (UL 8 ) SRR R P A 4 T A% AIE 5L, 000 7T 43 %1
T2(6.5) H 4 EHR . MATLAB H1 i roots B 5 FH 9 3 J2 3 Fh Oy 1.

AN AT 1 X SR 2T 2 4 R A 0 117 R A AR A I B L 2 AR R
A SF- TR 14—~ X380 B4 75 357 (Ruth) 264 3% 1A %8 (Bernoulld) 75 % BY IH F 3% L35 K % LA
T B 45 0 % ‘

7.7 RStk i R B R T

7.7.1 FELBEFREA

JE LR 7 R A R Al G MR 2 Y B 2 R A
IR ITRA
F1(x1rxz 59 x,) = 0,
folxysxyyoresx,) = 0, 1. 1)
JalZysZ2 5% 52,) = 0,
Hi £ fores fu R ) E TGRS FHAMRIESIE x=(x1,22,,2,)  ER ",
F=(f1:fz2r s f)"s HRHG. DBAEK
F(x) = 0. (7.2)
M =2, H f,G=1,2, P ELE-NREAER 2, (=1,2,,n) R IE LM R B W FR 5
TR (7. D e RA. BRI B (7. 1) B K i 18] B 618 76 38 b e st bR ik B3
P 28 4 5 75 2 R B R R A B AR 2 AN FRL M, T T BB TC AR TT BB — AR 2 i
B 7.14 K 20y FH EHEMPLE y=2"+ta Rz =y +a B A, Xt & HRAH
(7. D n=2,z=z,,y=x, BIEE.

B Ma—1 B R Y o= AN 2=y =
Loa=00 HFNE. 2=y=0K z=y=1. %«

I:O,yzvl;x:y:%-(li«/g).

1
5
=—10MA 4 M x=—1,y=0;
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RITRBRAE T DRARAT EEEG BT =1 BRI L0 LA e, S2hr F R Em e
AR BRI f (o) B R R F o R (7. DS R R4 (7. 2) , 5k 718 B T 3 36 14
KRB TRITRRA (7. 2) M, M1 B R F(x) & XFEX 3, DCR", x, €D, &
lim=F(x) =F(x) , WIFR FOOTE xo L, 3% B0k % AT B LB e >0, FEESSH 6>0, fi 12

x=>x

MR 0| x—x || <6 W x€ED,H
| F(x) — F(x,) | <e.
WR FOOTE D b4 s #B%ESE , MIFR FOO el D |4,
o R F OO B F oK F BT L 4B B, & %R 0

Afi(x) Ifi(x) af(x)
dx, dx, dz;
df(x)  If,(x) df2(x)
F(x)=| 9z 9z, dz, |, (7.3)
Ifu(x) 9f,(x) 3 f,(x)
ax] 9.1"2 9171

7.7.2 ZEEFENTHRERE

N T RMGITRRAT. 2), B M E IETF MR
x =@ (x), (7.4)
Hrm & l$e € DCR, HAEE X D EF#EZ, MR x €EDWHRE x" =0 (x* ), x* K
PRI HIREN AR x ™ BT AR 4 (7. 2) iy — M.
MR (7. ) XM s 19 1% A8 0k
XD =@ (x®P), B=0,1,- (7.5)
AR RIERE, 0 NIER BEH, 05 &= 4 1 B 55 {x(“}‘ﬁ/@l}i@x(“ =x", %t
(TS ABARFR, D M E LT Bx " =0 (x* ), x* B B Bl a5, gk 2 7 FR 4 (7. 2)
B — . B BLTF n=1 WA A T Y 2.
EET RO E XX DCR, 5% .
(1) HFHEM%E D,CD REH L € (0,1),f§
@ - <Llx—yl, Vx,y€ Dy; (7.6)
(2) M{E#E xE D, H® (x)ED,.
W 1Dy HME—RBhE x* , HIHEZ x €D, , gy L5 (7. S)AE R FF B {x® ) i s 3
x* I A IR EM
s —x® | < 2 e — g, .7
BESE PR S5 (DR N D 1 JE 45 & 1. 2 SRR, Bt RS M. K LW
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XL Do BRA B 5, b 5 B0 FR R 40 e SR 2. B SR kRIS AR R D, #9425 W st e 3. 2
LT AN T7 BRI A LT Jm) 3 e S5 3.
EE 8 WO EE XIBMNAE RS x" & K55 R 5 %W S5 H
(@' (x*)) <1, (7.8)
W FFAE x* () —A4PHL S, SHER x© € S, 30 (7. 5) A B F ) {x P SIS TF x* .
(7.8 (@ (x* ) K R B D MY ME AT Lo 4E I 103 R 42 KB F — o Bk Rk
WA P H{ xS i 5 S B (P N TF xS p=1 B o0, fi

llm “ x(lerl) —. ™ ||

oo || x® — x* = a C7: 92

I1”

WIFR {2} R p B WK
Bl 15 A 8 s AR SR A O R
zt — 10z, +2% +8 = 0,
{III§ +x, —10x, +8 = 0.
B RERAs 7. OKXMIER, H

%(z%+x§+8)
1 2 ’
ﬁ(.r]fz +Il +8)

i& D:{(Il 91'2) |O<I1 ,xz<l. 5} ,Z:Xﬁgﬁﬁ[—: 0. 8<§01 (1)<1. 2590. 8<§02 (I)gl. 2875,ﬁi
ﬁ xGD Bif@ (X)ED. RX;I‘_“Q] x,yeD,

1
o=@ =g st =zt +si—2 IS SUp—z [+ 3~z D,

1
e =@ =15 | ot —mzt +3—a 1S 220 30—z 1+ 3o — a2 D,

FREAENO (W —0 ) [[1<<0.75 | y—x ||, BN W B 54 (7.6). #BIBEI 7,0 7 D h
FUEME—ARZ gl x" D WE— S ) HE R BERBERST x* 58 x© = 0,007, &/
H(7.5) R\ xP =(0.8,0. 8T, x® = (0. 928, 0. 9312)T, =+, x® = (0. 999 328,
0.999 329)T, -, x* =(1,1)".
BT
1, 1
, 1 51"2
D (x) =

l(13 +1) %lez 4

(.r)

Xf — JC)JxGD%IVﬁl < ,‘Eﬁl @’ Cx) || 1<<0.9 \TfiFp(D (x))<1 T 2 5 B 7

0.2 0.2

B4, HANE AT B EI D (x° >—(0 5 G B ) @ (x*) [, =0.4<1,8 p(®' (x* )<
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0.4, BN W & 52 BB 8 5514,
7.7.3 FEXEABAMSFTERE

BN T R B ARk B T O AR A (7. 2) W BT A5 B £ Al £ 1 7 AR 2 B A a2k AR ik
FHD = & — UMY IF(XP )y R =01 . (7.10
XHF () (7. 3) 24 A E AT B R A 30 R, BT B x4 T —x® = Ax L e
il 22 1k 7 FR 20
Fi(x'® A" == F(xP),
KimE AxY, {HA XM =xP AP . BEUBETHE MR R F(xY) KK
F/(x™) . AWk T T WSl e 3.
EE9 & FOoOMEXIE N DCR ,x" €D WA F(x*)=0,7E x" I8 S,CD |
F COFFEHESE F (" DARAR 5, WA 0 22 R B0 JF 31 {x® ) ZE R SCTS, 1 i 28 1 Wig 8%
Foxt AR R L0,
[F(x)—F &) || <L|x—x"||, Vx€S,
I {x® ) 22 7S 7 YR K.
Bl 16 AL 15 B9 FRA.
22—10x;, +22+8 , 2x; —10 2y
y F(x)= :
11x§+11—1012+8J [ @41 21112—10]
B xC=0,07, MEMEFBA F (xV)Ax” =—F(x®), |
— 10 0y (Az® 8
( 1 —10) [AI;”]: (—8)’
f# 4T Ax” =(0.8,0.88)", AxV =x + Ax” = (0. 8,0. 88) T, H A WL B (7. 10) B %%
Bk 7-12.

it F(x)=

£712 HEER

x(i)) x(l) x(E) x(37 x(/l)
x$® 0 0. 80 0.991 787 2 0.999 975 2 1. 000 000 0
25P 0 0. 88 0.9917117 0.999 968 5 1. 000 000 0
»
P bi

AFEENFRMPARIERME ST () =0 WA RS, R3S ER 85w
WCSSPE R i SH e S S A SR T A B ARA S M B AR R R L. e A P L A
WA S S TR AR PO LA B IO SIS U 1 4 ) R A 8L A A I 2 R i
K Ry SRR — B o TG P AR U Lo TR SR 2% 07 v AT — O 0 Y, R A



=] 5B%HE < 237 -

T . B AE (RREI L) S Lk (hWRE#HE 2R FREENE, A AHE
[OOSR, N AABEERSL B REEANAM T E XX TERZAENRE EART
T = Cae) IR B R AR B L T 45 A LA b B0 0 46 3 0L, i S U B R 2 R SCHR
[37. /R EE A IR 2240 BT AT UL SCHR (8. 56 TF 77 AR SR AR A4 7 52 AT DL SCHRL7 ], R TR Z A A
{75 1 AT 0L SCHR (8,37, F 2 T 3K (6. 5) B A 4 B oR 4 T8 #9712 AT DL SCHR 38 .

R FR f(2) =0 BB — BB R REBUE £ TR )T 42 AR 22 R Bk AUd 7 H
£ o ), ) B8 3 KA AR X 6] (a6 7 MATLAB 1 Fl fzero T8 i %0 (B B i 9 — >R
MB roots W Fit 3 £ WX W E 5. A IMSL R FRIF 2 zreal SREWMAE i TP
4 splre, NAG FEH) FHRF & cobadf, R 2K I F s~ co2agf.

JE 28 1 7 AR 20 R vk A B A G B SR A O 1, b AR sk A R e W R R UK
1R 22 777 B 2 LA 9738 0 B Bk 45 30 A , A0 4045 513 & Broyden Bk , 4 A [ 46 A0 48 4 v 34
W K. 75 vk A T A 4% e B E R AT UL SCHR (39, 40 . K e IE e M Jr #R 2 i AR 142 TMSL
A negbf CR S50 Al negnj (HHREO ¥ 7. 1& NAG J& U 43 31 & co5nbf il co5pbf F
F2F. 7 MATLAB & 5 2k pR %R fsolve.

2558

L HFaRTBREARXE? BEERBAMIEE?

2. fFAaR A AR f(0)=0 R, £ Bk R+ %M4F7
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RL=—

HAT QR 77k E TN O b 2806 46 55 B 1) 4 300 45 10F L0005 @+ 3 e = Xif
0 2 I B 4 AR AE A ) A, H QR 7 vk LA W i B E S .

X F— M B A€ R (B FRAE B ﬁ%ﬂ?%ﬁﬁ@adx%ﬁ{i‘@Aﬂ’,ﬁ_l:"(@ﬁfﬂ*ﬁ%ﬁ
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B B (a0 FR = 0t f 48 M) SRS TR QR D735 THEE B ) 2B AR E.

% ACR™, HA A #47 QR 4M#, B

A =(0OR,
Heh RN =M ,Q HIER MM, T2 42— HiE g
B = RQ = Q"AQ.

BB R A 2 EAAME RS, Fik B 5 A BEMEAMR. B B #1T QR 4H#, X
T 45— 357 B e A — o T 4 0 R B

# A=A,

%Al J&'/ﬁ‘ QR 4 fi# A =0OR,

5 A, =R, 0, =01A,Q

Skﬁgf A, E){%‘Ak #17 QR S A, =QR,
%ﬁiﬁ[‘tf‘ A1 :RkaZQZAka

QR B, BE 2 A FIAE R QR 40 , 15 b o 8 #fE vk 4 o 0 R R 5 (A i B, R
A HIAER FAERE N B QR Bkt 2 E (A,

T 21(EA QR ) B A=A, ER™. #E QR Bk,

{Ak = QiR ﬁq:' leTQk = I,R, j@_tf.ﬁfﬁlz?,
A = RO,y k=1,2,,

it 0,=0:0Q:Q«» R,=R,R;R, , I

(D) Ay FELTF AL B A =00 A 0,5

(2) A1 =(01Q:0) A (01Q:+ Q) = TFA, 0,5

(3) A* i QR 4N A*= O, R..

B (D, () BRBIEG). AENE, BR,. Y e=1HA A = 0,R =0Q:R,. & A"
A gk

(4.1

A" =0, Ry,
TR
QkRNk: 0.0, (Q:R.) R, = 0,0, Q, AR, 'R,
=0, AR, ., =A0, R, =A(HHKNA, =0,A0,.
HIEIE 17 50,4 A, BEAT QR 43, BKF A, FIESZ AR (2R BOM N E =A%
QiA. = Ri»
H Qi =P, P, P, i}
’ Ay = QA Q, =P, P, P,APTP} P} ,.
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KSR YL Ay AT H A $2TFIR TR 15

(1) 7B P, PP A=R. (L =M ;

(2) HZE#: RPIP; P, | =A,,.

EE 22(QR ik p s E) ¥ A=(a;) ER™",

(1) R A BAREEW R : A | >4, [ > 2, [ >0

(2) AFRHEL A=XDX ', Hh D=diag(A,:,,4)  HE X '"H=M0M X ' =
LUL A 30T =M, U E =M, Wl QR B AN (A A K s F =
IR [, B

/\1 ¥ *
Fills A see *
PRE.E W T (% ko ).
A,
#Fic A= (aP ), N
(1) limna® =3, ; (4.2)
e
(2) % i>j B, lima® =0; (4.3)
koo
4 i<j Bt aP WBRA—EFETE.
HWEBA AT 2 58 SCik[32].

IR 23 WSRO PRAERE A W TR 22 4 1E 0 i QR B EE PR A 9 (AL IR ST X £
HRE D=diag(Q; yA2 5+ 51,).

UERA i 22 B,

KT QR BIEW SIS — B U T 455 .

BRACR™, HABERAMFMEMBES MR A WERBEHEY R LEREMERL
H A RS ARAE (A, T B QR BB PR AR I (AL ) A SRS T 43 B = £ 56 M (X 4R B S — B
—BrFHO BX R A 2 X2 FHAH A B — Xt S0 T, B — A — Wt Tk
A A W SCRRIEAE , BP

Al see X * cee *
Am * “es *
A, — )
l;1 .en *
B,

ﬁ\:qﬂ m+212n9Bi(i:192,"‘v1)j‘7 2X2 ?ﬁi’ﬁéﬁtﬂ A —‘Xﬂ-;i\:%ﬁﬁﬁ
8.4.2 HWERAMBH QR ik
LeOPHTAR H <5 B 22 o lima —A, 093 B KBTI = (2, /3,1 |2 2 r, SN e
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St IR s A, BI— T, EMA— T G5 QR BHE, W (nyn— 1) 55 246 L4 i 85 B8 7
[ (A —5)/ Qs — ) | RS T Z, (0, n) TC R K F AR FE A B 1 rp i S .
R R T N0 S, BB (s, ) 4R R AR T IR M TE R R R 5 (AL L R R A TR S AL RS
QR H ik
i A=A, ER™";
%t A — s I #4947 QR 53 A, —s1 I=Q, R, ;
& B
A, =RQ +51=0TA—5DQ, +s51=0QFA0Q,;
KT AL J5 ¥ A —sd 34T QR 4R
A, —sd = QR,, k=23,4,, (4.4)
TE B B
A = RO, + s = QFAQ,. (4.5)
WMRL 0:=0.0: Qs Ri=R.R,R,,JIH Ay, = QFTA @, FF HHEFEA—s, D (A—s,ID
- (A—s5,D=¢(A)H QR 5%
o(A) = Q. R,.
AL QR ik B LI AT EL R Q MR, 7 # T i 7 158 .
HAEHIERR B (AW A, —sd b E=f%ERE, B
P, ,-P,P, (A, — s,I) = R,
(4 A hy g FR A0 A% 4 B 55O AR = X 48 FE I6F, P, AT Sk S T E 5 A R L T
Ay = P, +P,P, (A, — s,])PT P} ---PT, + s,1I.
TN EE A QR 7k A bW AR A A% 5 M R AR A
W By b AR RS R, B
by by e by,
p— |
b1, B
MR by F0G=1,2,,n— 1), MFR B R AT 2 | 15 ZRAC 8 46 .
BEAC R, I 19 A3 IEACHIRE U, §f H=UTAU, I % 210 M 56 16 % H R
QR H k.
QR H¥:: H=H,.
StF k=1,2,-,
H, = Q:R, (QR 4%,
H,, = RQ,.
AR — etk AT R B (4. 6) RER =AM — A B RO EM H, # 2R 4. B0,

(4.6)



. 268 - 98B 4 MERRAEAE R B

HHERELAH
4 n—p
H, H, b
Hk+1 - ’
0 ng n—p,

TR XA R E A Hy 5 He BN, Y p=n—1H n—2 B, F

n—1 1

H,, Hy, Jn—1
H.. = 0 AW |1
nn
ﬁ n—2 2
H,, H,, n—2
H,.,= x %
0
* % |2

BIATSR Y H BARFAEAE A, =A™V B, 154, (B Ho o A2 F 8 90 56 B 4 A B SR £5) L B SR
) AR FFAE A BT, 7% 4k 4 BB SR HL, B 45 AE 1.
PR b4 He WU A I03E 24/, BE AT BE4T 42 8. Bl n , an SR
| A1y | <eC| by |4] Bprrpr 1)
AL hpir AT, —BEL e=10"", H b ¢ B8 A BEFE A5

8.4.3 HMEBEL QR AFEITHE LBRAMEMKNISIERE

WA ARERFSEL QR k. ®E s, HiR
h“ hlz ces hln
h21 hzz hzn
H = . . . | = Hi GEHRARTARERE.
Bun-1 s
X F k=1,2, - L FE 3 hn 2 Y 80
H, —s,I = Q,R,,
H,, = R/sz =+ Y
H H,—H, BRI 8 R
(1) 2. P, ., Py Py (H —s;D =R, (=% E).
(2) /75 # . H,=R,PLP},-- P’  +s,1.
Hrp Py =Pk, k1) Fg - T HE 5 46 1.
(D) it E
b < by — 515 k=1,2,,n,
0 % V- T e 5% JE B P, =P (1,2)f
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o BEORR e A
0 KP AP e A
Plz(Hl _511) e 0 h32 h33 te han

I
BWESEREE 1 W, 5 k— 1 IREZS:, A

(2) (2) (2)
r hii hij Ay hin
k) 10
Tet-1 M, 0 Ry, hiy
- k) (k)
P, Py Py, (H, —s D = hik /- R . (4.7)

hlzﬂ,k hk»ﬂ.n—l hk—Hm

- Ron
ﬁ%:@ﬁﬁﬁﬁﬁlﬁ Py i1 =P(k,k+1) 9@ hk+l.k§j‘j O,ES"EEE% k YREQ&Pk.k+I (@ R
Py (H, —s D) ERFTFHEA DRFEREENS LT RE L+ FE2).
X — R, BE5A
P, P,(H —5s;D =R, (=K.
(2) AEHITE
H, = R, PLP}; - PL, , +s1,
FES kWA (R PLOPLH, REHHHE R PL - PL, 5k 5 R £ +1 550 2.
Ao < hep+515 B=1,2,,n.
5351
H=RPL-PL,+sl=| " 7 " Gy rmmmmee.
B ERTHE TS, IR HE RN WG ZR MG M 6 06 , I QR B ¥E = A4 i H, , H, , -
Hy - JREE EWERRAAME AR  BD |- 8 ZRAAR 46 IF 76 QR 253 T I =R A5,
IR E BT I — S i A 1 O
EHE 24 & OHER"HARW Y LW FRAMA ; @Qp FH=H, —MSAE(E 1 QR

b

Trik

{Hl —ul = QR (QR 5f#),
Hz :RQ+#I
B R =0, b =p. ‘
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WER id

(E=MmEME).

MR Hy AT 2956 [, W) 1 ZRAA A& 26 B Hy — od 3R 0 R 0] 2. ok b g 2% 40 4% S B
H, — A 24460 b =M R K T i 55 A8 e i Bk vl 0
| 76 | =1 hipns |20, i=1,2,0n—1,
MHAN Q' (H, —pd) =R REHFFHEME, ANTHR r, =0 Wik, H, W& — 1T H
(0,0,++,0,u), Bl
h2, =0, h® =,
XL R A FAE QR Ikt S8 s Wk R Aoy, B Hy B (non) TEE. 8% 7] LUE
R AR B B AL
BE IR RAMEREN QR B A HER J LB MM EN , A ki
H, —sI = Q,R, (QR4#) (B s = h,,)
{HZ = R0, +sI
HH, H#% HH=H,)
1. hy<hy —s
2. MF k=1,2,,n—1
(1) BitisecrsRirrpeer—S

(2) WiE Pk b+ D E

A
— Sk Cp Rgire

hk+1.j TSk Cy hk+1.j

3. Xd‘%: k=1y2y“',n—1
(D) HA#H
Fi=1,2,,k+1

I
Y i
° 7
-

(3) A
er‘zj:].:kv'"yn

Cp — S
(hy vhiwi1) < Chy shigi)

Se Cyp
(2) h'klz <_h'kk +S
4, h,,<h,,+s

MR RARFICLRS 50 =ho » R 1B A T 38 B0 B9 L 3 2510 46 46 5 5 51
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Hy Hy oo Hy oo 2 05, R4/, AL 2 B I F 38 3] H 8L DR IE(E A~ by A
I AR I X /DN L 3 5 IO P 3
B9 H QR JriE it X FR =0 f

2 1.0
A=A =11 31
01 4
I 22 R AF A1
R OEH s =an W s =4
2.2361 —1.342 0. 4472
PP, (A, —s;D =R = 1.0954 —0.3651 |,

0.816 50
1.4000 0.4899 0
A, = RPLPYL, + s, 1 = |0.4899 3.2667 0.7454].

0 0.7454 4.3333
1.2915 0.2017 0
A; = |0.2017 3.0202 0.2724 ],
0 0.2724 4.6884
1.2737 0.0993 0
A, = [0.0993 2.9943 0.0072],
0 0.0072 4.7320
1.2694 0.0498 0
A; = |0.0498 2.9986 0 :
0 0 4.7321
_ /1.2694 0.0498
b _'(0.0498 2.9986)'
BUAENCAE R EEXE As 19 FHMF A € RYC AT AR, 15 5

AGZE“&_ﬁDﬂHﬂJ:[1J%o'—4xm*
—4X107°  3.0000
HORTS A T U AE M N
As &~ 4.7321, A, & 3.0000, A, & 1.2680.
M A R (R 2
As = 3+43=4.7321, A, =3.0, A = 3—43=1.2679.
k1 RSP HATERBENRE o =hy  ANREEE — D EREE, BT LB % 1 RREA
Kt H 9 E R AR,
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"8.4.4 MWH QR FiE(BERK QR FHi%)

£ 8.3 W ¥ AC R G id IE ASHIBI A etk o 3G 2R 1AM 560 H , B) UTAU, = H, H.vh
H A JEME— B, {ER R HLE T IE A M U, %5 —51, 00 U, f1 H B2E+1 B F4hme—.

EE BB QEH) HKAER™, H,

(D 0=(q1+q:,g) K V=Cv1, 0, v, B RERMEW, HA Q"AQ=H,V'AV=G
B IR 1 08 R A4 S

(2) H AR g RAMER, B = (B Q5 V |5 1 SIAHED. 1 ;

(1) vi=%¢q, Hlhiin|=|gii-1ls i=2,,n;

(2) G=D 'HD,Hh D=diag(1,+1,,+1), 0 H MG %EG=D 'HDE ¥ | “A &
AHEE”.

B 1 RRERIRSR H B — A AR, 24 H L ZRACRS 58 ) AR B 5 /N A (1 R &
B AL BH sy s THCRES H, 45 F £ B9 — 946 [
hn*l.nfl hnl.nJ

(4. 8)
fhn 1 R

-

RSN
B GHWRAEE s, 5 s, N BB, 5 e 1 ME SR HEE x0T 39058 4
H R ABER, B b FER B A E R, T LU IE S M AR e H 294k 52 47 4R 0.
TSI ERAMR N QR Ik, B 5 55 s, MEOLRE 4 SE AT — K 85 1) QR JE L, f
B, Xt BB HE.
(1D B H=H, € R™" Jy L Mg ZRAME S0 BOL SR B 5, 5, AERI SRS 10 QR F7ik, B
H, —s;1 = Q\R,,
H, =R, Q, +s1=Q'H,Q,,
H, — 5,1 = Q,R,, (4.9)
H; = R,Q; +5,1 = Q;0/H,0,Q, = Q"H,Q,
H,0=0,0,, R=R,R,.
BAR M=H,—s,D(H, —s,DF QR 4}M#&
M = QR. (4.10)
FL L d @ ORI H, — 5, =07 (H, —5,1)Q, = Q,R,
M= (H, —;DQ:R, = (Q,Q,R.Q1)Q\R, = Q,0,R.R, = (R,
B M 52 B ax 2 B (B G 44 9 2 %0
M = H} — (s, +s,)H, + s,5,1, (4.11)
He s, +s,=h, 1,1 +h,=s, 5182 =yt 1hon —hpuerhyer, =t LK. FE, 4. 10) R K
SEHERE M QR S I BT DA B 0, MQ, ff 0=0,0, R SE B IE A AR B . H 15
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H, = (0,Q.)"H,(Q,0,) = Q"H,Q

R TR EE R RIE Hy 252

(a) HEWRELHEME M=H; —sH, +.

(b) WHE MM M 5L QR 43 M=QR.

(¢) & H,=Q"H,Q.
HE@FE OGN KRFEEEE . ALH.

(2) WIEBEL Q M, R FRBEIHT, A WRHOG) Wiz HRLIAMN H, 7
H; W%,

(a") K5 Q A H[F 55 —5| i IEASHEFF Po.

(b') R FZEHT 2 RAE ) 4 PTH, P, ALK —A b1 ZR A% 45 R4, BD

P,, - P, P,(P'H,P,)P,P,-P, , = H'.
it Q/:P0P1."Pn~2 , EXR
Q' "H,Q =H'.

BR.Q MBS 5 P, B3R, B Q5 Q H—FIHMF (Qes=Pre,=Qe). % Q"H\Q .
5Q TH, Q' WiZHEANTTA L IgFHRIAMERE, MR QEMH 5 H, AF LM%,

(3) ey 33K IE [ P,

T M=QR Ch M ¥ QR 43f#) ,

Me, = QRe, = r;1Qe,.
XU Q BIEE — 5 BRI M S — 1 B — NS, T2 6 AR BE M IS — 3 (IER) F K915
SR P, fili ;
o P,(Me,) =ry e, (Hr, =—0a),
Ep
Me, = r,Pye,.

XU P, 5 Q HAMIE 5.

HFM=H—sDH—sD,N

Me, = (x,y,2,0,,0)07,

Hp
xz = (hy —s51)(hy —52) + hizhyy = i +hyphy —shy + o
y = (hy — s3)hay + (hay — 51Dk = by (hy + hay — 5 (4.12)
2 = hy hg,.

W QR Jrik i H=H, € R AT 2 b ¥ 2510 46 55 /4.
(a) THEMEE M BE—5], kG 12)R+E
Me, = (x,y,2,0,,007;
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(b) i 5E 9] 56 46 4 P, i
P()(Mel) =—0ce€;,

B84 %€ 9] 46 5 5 R, € Rl
X

3

R,
R, =—oe;, P, = ( 1)

n—3 "’

Yy

(e) if%%ﬂ%fiﬁ%ﬁlﬁ? PP, ’...’Pn*Zﬁ
P,,P,P,(P,H P,)P,P,---P, , = H
N LIRS IERE W 0=0.0, 5 Q'=P,P,-P, .55 —3I4[F A H =H,. -
B L SRR T N Hy B H B e (B %A U B B AS 5, s,
L BAR B AT 2 0 SOk 41].

L S -

%!JFHlﬁlﬁ%iﬂéﬁﬂj%ﬁﬁmﬁﬁﬁﬁ%?ﬁﬁgE’aJﬂ#ﬁﬂﬁé@ﬁtfﬂﬁﬁﬂxﬁﬂéﬁm%
' HEAS AR A8 R T8 B T B 0T 38— 25 W AT 8 LSO iR (32,4170,

RFAFAEA T3 A 2 F28 B PR B I R 7 o, B0 L R & QR F. AT R R
AR PRI K 55 58/ B 41T 1 2 451 1) e s BT — PR AR e vk, TSR 4 AR AT 1. 5
i‘i:—#%f‘éiﬁé,iﬁm?%i&ﬁ%ﬁé,{Eu&@zﬁﬁﬁzﬁ%ﬁﬁéjkﬁ%,ﬁﬁiﬂa‘ﬂ%%ﬁ%ﬁswﬁz
PTG F BN . AR B HA X A, > (2, | BRI, SETEYN Y 250 0Lk [32,41].

A TE A H A28 IE A e (BT B IR AR 0 35 SO AR ) JERMBLAERER QR 4ME A 1
TR KRR AR W RRAAMS 56 RS SR B QR Tk RAETRRIEE, RREAESNEEY —,
TR /NSRRI M BT, 4 T QR Bk iR WA A2 0Lk 42].

KT X FR A B A 4 A (BT B R A 2 48 9 QR 7 1% 0 B ) 7 0 B A0 A A5 AR £ 07 v, 4
E%E‘J?ﬁﬁfI:Eﬁif,Eﬁ,ﬂ}?(Lanczos)ﬁfi&Uﬁﬁ%ﬂ@ﬁﬁﬁ?ﬁZ&’Zliﬁﬁﬁkfl\iﬁ,gTﬁB‘J
A2 WLCHRE32, 7], 4 S5 AE (B 8 (0 28 90 5 4 B2 SC k[ 41 ], KT KB AE A 15 85 14 516
XHk[43].

KT FHEM T B 7% MATLAB TR B[V, D] =eig(A), ] LIS ] — 4 (3255 4 ) 4
P A 0 58 45 9 AR AIE 16 90 4 I L 343 9072 W T 3 48 46 % D HMUGERE V rp . H At 502 e
#i LAPACK i) SGEEV (— & [5) & SSYEV G #R4E [5) s NAG et A FO2EBF (— g 46
) K FO2FAF (Xt BREE 4.

R 5%

LA ARAE R A B R E A A0 R AE 1] 2 2 R X 0 R I 0 R A 080 01 i B2 2
i,
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2. HHAREHE A ISH RARBE? ©5 A WISEEATER? 2 RHEK A K5
FI 5 7

3. A2 2 SR i (R 0 S 0 2 AR 7 ol 8 M iy R L 1) Y 4% 12 R 7 R IR 2
B T £ X 2 a7 52 0 R R 0 0 1) A0 L S 1 7

4o 2 RRSET RSB A QB RE R R 2 A O EBEMEA R, R
VR Ay RS BE P B e 7 A T R o A I

5. KRS A BMRASERAE 0 B AR TR BUR R L M A4 45 4 R A
T it} 3 4k 2

6. 2 RSB RAEAR e B A W A R

7. AF 2R SO AR A A

8. X n>>3 MR I, — RS A FH SR AT 2231 5 AR T B LA AR L M AF 40

9. FH—YC QR 43 ift L1 — B B 240 4 0 = £ T 2 T = A9 0 o 0 L4 S L% 4 7T
o BB 75 3 — o A B B A R B AR 7 A4

10, R H 208 QR 3% 0 o A A A8 B 32 200 2 4 S L 9 2100 6 6 I = 3 i 4
Beo ot AR BE 20T = f 46 1 0

11, SRAIFE A FRAEAR 6 QR 2 AR, LA IS S50 W06 o 26 2 bt A ) 0 1 3R e 52 () 2

12. 10 F 3] i 02 5 1E W 2

(1) %o o7 T 48 5 4 i A 14 1 ] i o — £

(2) 52 M A 0 1 — 5 S S 1.

(3) A n Y HEFERRAT n A2 P TG 3 9 45 17

(4) n 6 R 5 5 0 7 40 T 4 P O R 45 1 {8

(5) AE 5 n WS B — 5 55 55 X 4 46 [ A )

(6) WA n [ 66 5 65 65 0 R [ 0062 ] — 2 L.

(7 4055 19 A0 AL o D022 A1 — s G A 1 1)

(8) HHHME A BT A R AEME A #5220, 0] A R BAEG.

(9) #5 n 4 BF AR AIE 4 S5 JUDSOF A AT QR A% — 52 Mg S 4 4 .

(10) XFFR 6 - Vg 2R A0 A% HE B — 2 & = % £ 46 1.

DI
Lo IS A b B8] 488 o 380 A6 1 T 60 I AR 1T 160 23
4 —1
-1 0 o0 —1 4 -1
(1)’1 0 1; (@ O
—1 -1 2 —1 4 -1
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2. VS A0 I B RRAE {5 REAE 1) L B DR T AL T X A e 2

2. —3 6 2 0 1 1 0 0
(1) |0 3 —4]; 2) |10 2 0f; (3) |—1 0 1J.
0 2 —3 1 0 2 St R )
3. AU T 0 6 I A = 4 M o R A 1
7 3 =2 3 —4 3
(1) A, = 3 4 —1]; (2) A,=|—4 6 3].
—2 —1 3 3 3 1

HAFIEEA 3 A /N E B %R E.
A, ) B SR

6 2 1
111
)BT T 6 F) AR B X IO ) 46 A 1) .
5. A
4 0 0
0 3 1
0 1 3
SFARFAEAE 4 XTSI B4 RFAE 1) 4

6. (1) WA RXMFRAERG A x| x| .=1)2 A B — 45018 Fo A BT IR E 5. 2
WP R — N IERRERE, fd
Px = ¢ = (1,0,+-,0)7,
UEW] B=PAP" 58 —41TAE—FIBR T A HATEHHE.

(2) Xt FHErE
2 10 2
A= |10 5 —8f,
2 —8 11

A=9 RIHHER x= (5.5 2 ) RABF 0 094 4F R R — 90 % B MR B P g

Px=e, ,3}11% B=PAP".
7. A% R 5 R

_~w
N = w

= N
== =y
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1E 3 AHAL 204k R X B = XoF 1 6
8. WA, EHEMEREHEMRBMERE, &y BA, . — MR &,
(1) UEHHERE A XN B FRAE 7] & J& x =P, P,--P, ,y;
(2) M TFLEEK y W anflit8 x?
9. MO QR FikitE

1 20 3.1 0
(D A=|2 —1 ,  (2)B=|1 2 1]
0o 1 3 01 1
) 4 ¥ 4 AIE 1. '
10. 12 F 0 4 S S5 I e
11 1
A= (2 —1 —1
2 —4 B

S OR TR 3, Horb @ J IESCHERE R b |- = £ 6 .

3 2

A, Ap E
11. &A: [ 0 ]3 »11& A nglléq*%ﬁ{EaAj y‘jAzz %*%ﬁﬁ’xi:(al Q2 ’aa>rj7

22 )2
XFRLTF A Av RFIE TR B, y, = (B1 5 30T HXTRE T A, » Aus FOSRAE 1) B SRIE
(1) Aisd; A BIFRAE(E.
(2) x;=Carsazsa5,0,00™ A BIXTRETF A, BARAE 8, ¥ = (0,0,0,8,8)7 X A Hx
BT A, BIREAE 1) £

» ,_‘I_,H
RS 2] 8
1. BRI
, { +1 1
3 4 5 6 > 3
s 4 4 5 6 7 2 6
75 6 5 L L oA
A= , B=10 3 6 7 8|, H,=1|2 3 7.
8 6 10 9 . .
7 5 9 10 *Es SR : .
00 0 1 0 1 1 1
6 7 11

(1) i MATLAB s&%“eig” 3K % [ 4> 30 45 AF 1.
(2) H#EEA QR B R HFFAME (AT MATLAB B%“qr” S BUAE 6 19 QR M) .
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20+ + B+ B = 3,

day + 2B + 28, +38) = 9,
8, +3(B + 48, + 98 = 27,
160, + 4(B + 88, +278,) = 81.

il G 24 T FR 4 A5
1 9 3 6 3
Qo :_§9 a2:§9 B] :_§y ‘Bzzgy ﬁ3z§.
TRA
Yut3 I%(E)ynaz Yn )+ (fm +2f we — furids (5,.15)

R (Hamming) 3%, 1 F ¢ = —1/40,E5z7i7£%1mm943 » B R ERAR T iR 22 K

5
T, =— Z—Oy“’(x,,) + O®). (5.16)

9.5.5 WM-KRIEH=*

MTRAMGEEZ L8 TR EHAT R BB K. BT BT A, 8% 2
BARKLG N yoos M —DRVERE L BN 3% B R FR (predictor) , B & Sore I 1H
(evaluation) , FE B2 A I E v, » B N 8 IE (corrector). 4l {0 7E (2. 9) =K H FH KR hir 1 A
T P BT KL I 45 B Bk KR B, B R — A B B -4 IE i, — R L F, T
22 305 AR 2 AR IR B 9 8. 28 07 v 5 K Oy v A G TR 040 O 0 i 24 R 6 2y
TRACHIUIN o P D 0 B T 224 0 20 X SR IE L A8 B L R AR

W P oy, *‘ykx_*“ (55fﬂ3 S fue +37fu1 — 91
Sk{a Es 1Py = flLpas V),
BIE C: Yo —ym—F (9f'~4+19f*3 S e+ far)s

;kfg E. fn+4 - f(In+4 s Vnta )
2% FCFR o BT 24 988 i P B 8130 - % iE #& =t (PECE).
T DU B BT 24 3 20 2B AR BT 1 2% L % F PECE B9 Wil P 4

251
Y (Zppa) — Y A mh ( )(In)’

MROER CH
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Y(Xia) = Yuta %hsym (z,). .
4 A kA
By () a3t = v
FRA T FEREMIT
Y(Zpa) = yora — %(yi’-.-4 = Yt s
Y Euta) = Jabs = 5 (Foae — Im)-
woE

251
vl = yuea + 500 (e = Va5

(5.17)

- 19
Yuts = Yutd — m(yn-m — )

H yhes s yors BEFETE Y07 BIRIK A v, BRI, H TR I _E— AR, AT 3
— Fif & IE F1 - & EE 48 35X (PMECME) .

h
P. Vot a = Yuts +ﬁ(55fn+3 _59fn+2 +37fn+1 “gfn) ’

251,
M: =i +2’7~O(yf,+s—y5+a),
E: fiti=f (s ¥5Ri)»

h
C: yots = Yuts +§Z(9f‘w4+19fﬁ3 —5futz “_fn—n)’

19
M. Ynta :yf,m*m(yiﬂ —Yhia s

E: firs=F(Tpra s Yppe )
HER 78 PMECME # 28 (5. 1D yor e B 300 a 3 HIBH y5r s K 3ot
FIRIKIR R 22 (5. 11 F B A 3K (5. 15) AHPC AL , 3+ F BT iR 22 (5. 12K, (5. 16) R
BT RSG5 SR AT 280 M N7 DU B 48 TE K /R B - IR A - % EE & X (PMECME) .

4
P: yoi = 5.+ ?h(zfrﬁ‘s — farz T2 1)
. 112, .
M: yiF = yhi +1—2—1(y"+3 — Y3 )s
E: ﬁ:& - f(InH » Ynia )

c 1 m
C: yora = §(9yn+3 — ki) o %h(ﬂ;ﬂ H 2 s — Fwi2 )
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M: yora = Yuta — 131( — yhia)s
E: fnu = f(In|4 7yn+4)-
9.5.6 MESFHEAXMEIZFMG

BT £ 6 M X 22 4 k0 20 2 T 500 B4 A0 28 ) JR OF W R A X BB K B0 T
(1. 1) B4R S 2y B R 43 7 TR A1 % 07 T R B LAY r ik B e 2 53 A K, B R A R R
f. BRIl i A0 LS 4 1 Y. T DR A R O U W M AT R 2 B i 0 X, U R AR
LB ARMIB R, HEE 2, SMBEHRITWAT. ALEHRBAKX G O EL L%
(5. DI ER a; & Bi(i=0,1,,k) HALHEEARR—E WG DRKERX. 55 ERHA
A 0. HARASE WL BT

Bl7 REMERE v =f(z, ) y(x)=y. HEXZHE yorr=ay, Tarya T
h(ﬂo.fn"”[?lfn l)’ﬁ\:q: f'nzf(xn’yn)’f"*l:f(-rn*I ’ynfl)- ﬁ%%%& Qo Q) 7ﬁ()9ﬂ1 @7‘5‘%
Wy BOR AT BE G L JF K R IR T IR 2.

MR AR R IR AR IR 2 X R RF W ES B AN TR T
Ton= y(x, +h) —ay(zx,) —ary(z, —h) — bRy (z, )-f-ﬂly/(x,,—h)]

2
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